
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

18a SESSAo oRDINAR|A DA CAMARA MUNICIPAL DE S|NoP/MT
PAUTA DO DIA 10/06/2019

PEQUEN0 EXPEDIENTE

Abertura da sessao

•    Votacao da ata da sessao anterior;
•     Apresentacao das correspondencias em geral de interesse do plenario;
•     Breves comunicac6es.

GRANDE EXPEDIENTE

•    Materias para encaminhamento as comiss6es competentes:

Projeto de Lei n° 020/2019
Regime de Urgencia

Projeto de Lei n° 022/2019
Regime de Urgencia

Projeto de Lei n° 023/2019
Regime de Urgencia

Projeto de Lei n° 024/2019
Regime de Urgencia

Autoria do Poder Executivo
Autoriza o Municipio de Sinop a declarar im6vel particular como
de   Utilidade   Pilblica   para   fins   de   institui€ao   de   Servidao
Administrativa e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao deTusti€a e Reda€ao;
•     Comissao de obras, Via€ao e servi€os urbanos.

Autoria do Poder Executivo
Promove altera€6es na Lei n° 2595/2018, de 24 de julho de 2018, e
da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de Tusti€a e Reda€ao.

Autoria do Poder Executivo
Promove altera€6es na Lei n° 2496/2017, de 12 de dezeinbro de
2017, e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de|usti€a e Reda€ao.

Autoria do Poder Executivo
Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  desafetar  e  outorgar
Cessao de Uso ptiblico que especifica ao CENTRO DE APOIO E
REABILITACAO   DE   TOXICOMANO   E   ALCOOLISTAS   DE
SINOP - CARTAS e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de |usti€a e Reda€ao;
•     Comissao de obras, Via€ao e servi€os urbanos.
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Projeto de Lei n° 06ey2019

Projeto de Lei n° 063/2019

Projeto de Lei n° 064/2019

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

Autoria do vereador Hedvaldo Costa e vereadores
Fica instituida a Semana Municipal de Festividades e Tradi€6es
Nordestinas no Municipio de Sinop, e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de]usti€a e Reda€ao;
•     Comissao  de  Educa€ao,  Cultura,  Ciencia  e  Tecnologia,

Desporto e Assistencia Social.

Autoria da vereadora Professora Branca
Disp6e sobre a caracterizacao do assedio moral nas dependencias
da Administra€ao Pdblica Municipal Direta, Indireta, Autarquia
e  Fundacional  de  Sinop,  e  a  aplica€ao  de  penalidades  a  sua
pratica por parte dos servidores ptiblicos.
Encaminhando para:

•     Comissao de]usti€a e Reda€ao;
•     Comissao      de      Economia,      Inddstria,      Comercio,

Agricultura,    Trabalho,     Administra€ao     e     Servi€os
Pdblicos.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Disp6e  sobre  a  obrigatoriedade,  no  ambito  do  Municipio  de
Sinop,   de   colocacao   de   placa   em   obra   ptiblica   municipal
paralisada, contendo motivos da interrupcao e data estimada de
sua retomada.
Encaminhando para:

•     Comissao de Tusti€a e Reda€ao;
•     Comissao de obras, Via€ao e servi€os urbanos.

•   Materias para ordem do Dia:

Projeto de Lei n° 051/2019

Projeto de Lei n° 01dyr2019

Emenda Aditiva n° 001/2019

Projeto de Lei n° 018/2019

Autoria do vereador Adenilson Roc_r±
Institui no ambito do Municipio de Sinop a ``Semana de Gestao
Ptiblica„.
3a e dltima vota€ao

Autoria do Poder Executivo
Disp6e sobre as Diretrizes para a elaboracao da Lei Orcamentaria
de 2020 -LDO/2020, e da outras providencias.
2a vota€ao

£=::]ro£=ad:sV§e;e3aode°=o¥:uarr=.Soardc:ap-roj:€:rd€aL=:enfoe[;t£4/2oig,de
autoria do Poder Executivo.

[An=i8=ifag:Vpeorceoasd°dreLUAC=na°sC±£i::£snaesemiArtesianoscomo
Patrim6hio    Cultural    da    cidade    de    Sinop,    e    da    outras
providencias.
2a vota€ao
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Emenda Aditiva n° 00ey2019

Projeto de Lei n° 034/2019

Projeto de Lei n° 054/2019

Projeto de Lei n° 017/2019
Regime de Urgencia

Parecer n° 067/2019

Parecer n° 007/2019

Projeto de Lei n° 018/2019
Regime de Urgencia

Parecer n° 068/2019

Parecer n° 006/2019

Parecer n° 008/2019

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Autoria do vereador Toacir Testa
Adiciona  artigo  ao  PrQjeto  de  Lei  n°  018/2019,  de  autoria  do
vereador Luciano Chitolina.

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Obriga     as     imobiliarias/loteadoras     a     iustalar     placa     de
identifica€ao com o nome do Bairro por elas planejado e loteado.
2a vota€ao

Autoria da vereadora Maria lose da Sadde
lnstitui   no   ambito   do   Municipio   de   Sinop   a   ``Semana   de
Prevengao,  Orienta€ao  e  Luta  contra  as  Hepatites  Virais'',  nos
dias 24 a 30 de julho, e da outras providencias.
2a vota€ao

Autoria do Poder Executivo
Promove altera€6es na Lei n° 1307/2010, de 27 de abril de 2010, e
da outras providencias.
|a e rfuca vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer  favoravel  a   tramita€ao   do   Projeto   de   Lei  n°
017/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria   da   Comissao   de   Economia,   Inddstria,   Comercio,
Agricultura, Trabalho, Administracao e Servicos Pdblicos
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei n° 017/2019, de autoria
do Poder Executivo.

Autoria do Poder Executivo
Autoriza o  Poder Executivo a outorgar Cessao  de Uso  de  Bern
Pdblico  dos  beus  m6veis  que  especifica  a  ASSOCIACAO  DOES
PRODUTORES RURAIS DA COMUNIDADE MERCEDES V DE
SINOP - MT, e da outras providencias.
|a e rfuca vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer   favoravel   a   tramitacao   do   Prpjeto   de   Lei   n°
018/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria da Comissao de Obras, Viacao e Servicos Urbanos
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei n° 018/2019, de autoria
do Poder Executivo.

Autoria   da   Comissao   de   Economia,   Indtistria,   Comercio,
Agricultura, Trabalho, Administracao e Servicos Ptiblicos
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei n° 018/2019, de autoria
do Poder Exeoutivo.
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Projeto de Lei n° 049/2019

Parecer n° 070/2019

Parecer n° 009/2019

Projeto de Lei n° 058/2019

Parecer n° 071/2019

Parecer n° 008/2019

CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

Autoria do vereador Leonardo Visera
Disp6e  sobre criterios  para nomea€ao  de  servidores  em cargos
comissionados na forma da Lei Ficha Limpa no Poder Legislativo
Municipal, e da outras providencias.
|a vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer  favoravel  a   tramita€ao   do   Projeto   de   Lei  n°
049/2019, de autoria do vereador Leonardo Visera.

Autoria   da   Comissao   de   Economia,   Inddstria,   Comercio,
Agrricultura, Trabalho, Administracao e Servicos Ptiblicos
Ex-ara parecer favoravel ao Projeto de Lei n° 049/2019, de autoria
do vereador Leonardo Visera.

Autoria da vereadora Professora Branca
Disp6e sobre o Turismo Cultural Hist6rico nas escolas da Rede
Pdblica no Municipio de Sinop-MT, e da outras providencias.
|a vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer  favoravel   a   tramitacao   do   Projeto   de   Lei  n°
058/2019, de autoria da vereadora Professora Branca.

Autoria    da    Comissao    de    Educacao,    Cultura,    Ciencia    e
Tecnoloria, Desporto e Assistencia Social
Exara parecer favoravel ao Iirpjeto de Lei n° 058/2019, de autoria
da vereadora Professora Branca.

Mo§ao de Aplauso n° 015¢019        Autoria do vereador Toaninha
Encaminha Mo€ao de Aplauso aos organizadores da competi€ao
esportiva North Race - Corrida de Obstaculos, realizada no dia
02 de junho de 2019.

Mo€ao de Aplauso n° 016/2019        Autoria do vereador Luciano chitolina
Encaminha Mo€ao de Aplauso aos organizadores da 14° Festa do
Milho da Fasipe, conforme especifica.

Mo€ao de Aplauso n° 017¢019        Autoria do vereador Luciano chitolina
Encaminha Mo€ao de Aplauso aos Profissionais de Fisioterapia.

Requerimento n° 099/2019 Autoria do vereador Remidio Kuntz
Requer a Exma. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Gerson  Danzer  -  Secrefario  Municipal  de  Sadde,
informa€des a respeito da CoorsERV, conforme especifica.
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Requerimento n° 100/2019

Requerimento n° 101/2019

Requerimento n° 102/2019

Indica€ao n° 390/2019

Indica€ao n° 391/2019

Indica€ao n° 39ey2019

CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Autoria do vereador Agnaldo do Alto da gl6ria
Requer a Exma. Sra. Rosana Martinelli - riefeita Municipal, com
c6pia    ao    Sr.    Asterio    Comes    -    Secrefario    Municipal    de
Plan¢amento,  Financas  e  Orcamento,  informa€6es  atinentes  a
aplica€ao      dos      recursos      oriundos      do      Ministerio      do
Desenvolvimento Regional, referente ao Contrato n° 036920129 e
Convenio n° 761390, corforme especifica.

Autoria do vereador fcaro Francio Severo
Requer a Exma. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Gerson  Danzer  -  Secretario  Municipal  de  Sadde,
informa€6es a respeito da 8a Conferencia Municipal de Saride de
Sinop, realizada 09/05/2019.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
Requer a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  a  Sra.  Ivete  Mallmann  Franke  -  Secretaria  Municipal  de
Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustenfavel, e ao Sr. Gabriel
Conter  de  Sao Jose  -  Diretor  da Secretaria  de  Estado  de  Meio
Ambiente/Unidade  Sinop,  c6pia  de  documentos  atinentes  ao
Projeto de Irriga€ao Mercedes V, conforme especifica.

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Sservi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secrefario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
coustruir faixa elevada na Rua das Alfazemas, no Bairro ]ardim
das Oliveiras, conforme especifica.

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinem - Profeita Municipal, com
c6pia   a  Sra.   Veridiana  Paganotti   -   Secretaria   Municipal  de
Educa€ao, Esporte e Cultura, e ao Sr. Daniel Brolese - Secrets.rio
Municipal   de   Obras   e   Servicos   Urbanos,   a   necessidade   de
viabilizar a instalacao de uma academia ao ar livre no Bairro Vila
Mariana.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Roberto Trevisan - Secrefario Municipal de Transito
e  Transportes  Urbanos,  a  necessidade  de  instalacao  de  faixa
elevada  na  Avenida  dos  Ingds,  nas  proximidades  da  Rua  dos
Cedros.
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Indica€ao n° 393/2019

Indica€ao n° 394/2019

Indica€ao n° 395/2019

Indica€ao n° 396/2019

Indica€ao n° 397/2019

Indica€ao n° 398/2019
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Autoria do vereador Adenilson Rocha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia   a  Sra.   Veridiana  Paganotti   -   Secrefaria   Municipal  de
Educa€ao, Esporte e Cultura, a necessidade condusao da quadra
de esportes do Centro Educacional Lindolfo Jose Trierweiller.

Autoria do vereador Toaninha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia   a  Sra.   Veridiana   Paganotti   -   Secretaria   Municipal  de
Educacao, Esporte e Cultura, e ao Sr. Daniel Coutinho de Paula -
Gerente  de Cultura,  a necessidade de criacao e implanta€ao  do
Sistema Municipal de Cultura, conforme anteprQjeto apenso.

Autoria do vereador Toaninha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Gerson Danzer - Secretario Municipal de Sadde, a
necessidade  de  realizar  parcerias  com  instituic6es  de  ensino
superior  para  que  academicos  dos  cursos  de  Enfermagem  e
Educa€ao Fisica possam realizar monitoramento dos municipes
que praticam exercicios fisicos em academias ptiblicas.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Indica a Exma. Sra. Rosana MartinelH - Iirefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Roberto Trevisan - Secrefario Municipal de Transito
e  Transportes  Urbanos,  e  ao  Sr.  Gerson  Danzer  -  Secretario
Municipal de Sadde, a necessidade de remanejar as bicicletas da
SMTU  para  o  uso  dos  Agentes  Comunitarios  de  Sadde  e  dos
Agentes de Combate as Endemias.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de realizar o recapeamento da
malha  asfaltica  da  Avenida  das  Sibipirunas,  entre  a  Rua  das
Cavitinas e a Avenida das Embadbas.

Autoria da vereadora Professora Branca
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia   a   Exma.   Sra.   Marioneide   Angelica   Kliemaschewsk   -
Ssecretaria   de   Estado   de   Educacao,   a   necessidade   de   fazer
manuten€ao e instalacao de apareThos de ares-condicionados nas
salas de aula da Escola Estadual Olinpio ]oao Pissinati Guerra,
rm Cidade de Sinop.
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Indica€ao n° 399/2019

Indica€ao n° 400/2019

Indica€ao n° 401/2019

Indica€ao n° 40Z/2019

Indica€ao n° 403/2019

Indica€ao n° 404/2019
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Autoria da vereadora Professora Branca
Indica a Exrna. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de Obras  e
Servi€os  Urbanos,  e  a Sra.  Ivete  Mallmann  Franke  -  Secrefaria
Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustenfavel, a
necessidade  de  construir  uma  pista  de  caminhada  iluminada,
instalar equipamentos de academia ao ar livre e urn playground,
na  area  institucional  do  Bairro  Vila  America  I,  abrangendo
tambem os bairros Vila America 11, Villa Lobos I, Villa Lobos H, e
Sebastiao de Matos H.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de repor lampadas queimadas
nos postes de ilumina€ao ptiblica da Avenida Centro Oeste, no
Bairro Belo Rano.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi¢os Urbanos, a necessidade de instalar iluminacao de led ne
pista   de   caminhada   da   praca   localizada   no   Bairro   Jardim
Marin8a.

Autoria do vereador Tony Lennon
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   a   necessidade   de   realizar   limpeza   nos
arredores  do  entroncamento  da  Avenida  das  Figueiras  com  a
Avenida Andre Maggi.

Autoria do vereador Tony Lennon
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servicos   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secrets.rio
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
construir  faixa  elevada  na  Rua  das  Primaveras,  proximo  ao n°
1201, em frente a UBS e Creche do Bairro Jardim Primavera.

Autoria da vereadora Maria Toss da Sari,de
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia   ao   Sr.   Ademir   Debortoli   -   Secretario   Municipal   de
Assistencia   Social,   Trabalho   e   Habita€ao,   a   necessidade   de
abertura aos sabados do Restaurante Popular.
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Indica€ao n° 405/2019

Indica€ao n° 406/2019

Indica€ao n° 407/2019

Indica€ao n° 408/2019

Indica€ao n° 409/2019

Indica€ao n° 410/2019

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Autoria do vereador Agnaldo do Alto da G16ria
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Ilofeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servicos  Urbanos,  a necessidade  de incluir na programacao  de
execu€ao  de  obras  do  Programa  FINISA  da  Caixa  Econ6mica
Federal,  o  asfaltamento  da  Avenida  Ayrton  Senna,  no  Bairro
Canaping aube.

Autoria do vereador Agnaldo do Alto da G16ria
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Roberto Trevisan - Secrefario Municipal de Transito
e Transportes Urbanos, e  ao Sr.  Ademar  Rosa da Silva  Filho  -
Diretor da Empresa de Transporte Coletivo Rosa, a necessidade
do 6nibus que faz a linha Camping Clube, realizar o trajeto que
compreende  a  Avenida  Matrincha,  Rua  da  Praia  e  Rua  da
Ssaudade,conformeespecifica.

Autoria do vereador Lindomar Guida
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  de  realizar  limpeza  das  areas
pdblicas do Bairro ]ardim Imperial.

Autoria do vereador Lindomar Guida
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
refazer a sinalizacao viaria, com pintura de faixas e instala€ao de
placas, no Bairro Jardim Maria Vindilina.

Autoria dos vereadores Toacir Testa e Toaninha
Indicam  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,
com c6pia ao Sr. Gerson Danzer - Secretario Municipal de Sadde,
a  necessidade  de  firmar  convenio  via  municipio  ou  cons6rcio
intermunicipal, para oferecer o tratamento Pediasult.

Autoria dos vereadores Toacir Testa e Toaninha
Indicam  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,
com  c6pia  ao  Sr.   Asterio  Gomes  -  Secretario  Municipal  de
Plandyamento,  Finan€as  e  Or€amento,  e  ao  Sr.  Paulo  Abreu  -
Diretor de Gestao do Prodeurbs, a necessidade de elaborar urn
novo Plano Diretor para o Municipio de Sinop.
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Indica€ao n° 411/2019

Indica€ao n° 41ey2019

Indica€ao n° 413/2019

Indica€ao n° 41ay2019

Indica€ao n° 415/2019

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Autoria do vereador Hedvaldo Costa
lndica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
constru€ao  de  tres  lombofaixas,  nos  pontos  que  especifica,  na
Avenida  Bruno  Martini,  entre  o  Bairro  Aquarela  Brasil  e  a
entrada para o Aeroporto Municipal Presidente Joao Baptista de
Oliveira Figueiredo.

Autoria do vereador icaro Francio Severo
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secrefario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
construir  e  sinalizar  duas  travessias  elevadas  na  Avenida  dos
Ingas, em frente ao Centro de Integracao Empresa-Escola (CIEE).

Autoria do vereador icaro Francio Severo
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de reparar a ilumina€ao pdblica
na Rua Professora Marilu Sclulz Bechmann, no Bairro Jardim Sao
Paulo.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
coustruir uma faixa elevada na Avenida dos Jequitibds, em frente
a Escola de Artes.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelhi - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Gerson Danzer - Secrefario Municipal de Satide,  a
necessidade   de   ampliacao   do   horario   de   atendimento   nas
Uliidades  Bdsicas  de  Sadde  do  Municipio  de  Sinop,  mediante
cadastro no Programa ``Satide na Hora" do Govemo Federal.

Av. das Figueiras, N ° 1.835 -Centro -Sinop -Mato Grosso -CEP 78.550-148 -Caixa Postal 630
Fone: (66) 3517-2800 -Site: www.sinop.mt.leg.br



CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

•     Palavra aos vereadores inscritos.
•     Encerramento da sessao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

in, 07 de junho de 2019.

Remidio
Presid

Luciand-Chitolina
|° Secretdrio

Av. das Figueiras, N ° 1.835 -Centro -Sinop -Mato Grosso -CEP 78.550-148 -Caixa Postal 630
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REGIME DE
URGENCIA

PROJETO DE LEI N° 020/2019
DATA:          27 de maio de 2019
SOMULA:   Autoriza o  Municipio  de  Sinop  a declarar  im6vel

particular como  de  Utilidade  Ptiblica para fins  de
instituicao de  Servidao Administrativa e da outras
providencias.

ROSANA  MARTINELLI,  PREFEITA  MUNICIPAL  DE
SINOP, no uso de suas atribuig6es legais faz saber, que a Camara Municipal de Vereadores
aprovou e ele sanciona a seguinte Lei;

Art.  1°. Fica o Municipio de Sinop autorizado, com findamento
no art. 5°, "i", e art. 40, ambos do Decreto Federal n° 3.365/41, a declarar de Utilidade Pdblica
parte do im6vel denominado Chacara 418, localizado no Bairro de Chacaras Sinop, registrado
sob a matricula de n° 6.321  do Cart6rio de Registro de Im6veis da Comarca de Sinop, Estado
de  Mato  Grosso,  ou  qualquer  outro  ndmero  que  venha  a  receber,  conforme  Memorial
Descritivo e Croqui apensados a esta Lei, para fins de instituigao de Servidao Administrativa.

Paragrafo  dnico.  A  parte  do  im6vel  disposta  no  ccrpw/  deste
artigo  refere-se  a  afetapao  de  uma  area  para  acesso  urbano  denominado  de   "R#cr  Scr#/o
j4#/6#z.a ",  com area de  7.388,98  m2  (sete mil,  trezentos  e  oitenta e oito  metros  quadrados  e
noventa e oito centimetros quadrados).

Art.  2°.  Caso a instituieao da Servidao Administrativa se de de
forma consensual  e  com a rendncia ao  direito  de  indenizapao por parte  da serviente,  fica o
Municipio de Sinop autorizado a realizar acordo administrativo, mos seguintes termos:

I  -  considerando  que  a  Servidao  Administrativa  sera  utilizada
para abertura de via ptiblica, a area sera computada para fins de atendimento a exigencia legal
de area destinada ao  sistema vidrio, prevista no  art.  7°,  11,  alfnea "c", da Lei  Complementar
Municipal 04/2001, em caso de projeto de loteamento do im6vel descrito no art.1° desta Lei.

11  -  para  validade  do  beneficio  do  inciso  anterior,  devera  ser
imposta obrigapao a serviente, ou a quem vier a sucede-la na propriedade do im6vel, de arcar
com os custos das obras de drenagem, pavimentagao asfaltica do tipo TSD   e meio flo, sendo
as demais obras de infraestrutura como o rebaixo, compactagao do subleito,  sub-base e base
de responsabilidade da Prefeitura Municipal de Sinop.

Art. 3°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicapao.

Art. 40. Ficam revogando-se as disposig6es em contralio.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE
Em, 27 dy'fl

/
\/

GROSSO,
19.

ROSANA MARTINHLLI
Prefeita Municipal



PREFEITURA

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 020/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores

Com  nossos  cordiais  cumprimentos,   encaminhamos  para  apreciacao  desta  augusta  Casa
Legislativa  a  proposta  de  Lei  em  epigrafe  que  "42j/orz.zo  a  A4l##z.CZZ?z.o  c7e  Sz.#ap  cz  c7ec/crrczr
im6vel   particular   como   de   Utilidade   Pckblica   para   fins   de   institui?do   de   Serviddo
Administrativa e dd outras providencias. " .

0  projeto  de  Lei   em   aprego   declara  de  utilidade  pdblica,  para  instituigao   de   servidao
administrativa,  com  fins  de  arruamento  de  parte  da Chacara n°  418  de  propriedade  da  Sra.
Doloris Bertolina Lopes Roseghini.

Com a proposta em comento,  a Rua Santo Ant6nio contara com uma extensao  de  7.388  m2
(sete  mil,  trezentos  e  oitenta e  oito  metros  quadrados),  iniciando  no  Bairro Nossa  Senhora
Aparecida I, interligando ate a Avenida Andre Maggi.

Diante do exposto e contando com a atengao dos nobres Vereadores, aguardamos urn retomo
positivo da proposicao em comento, requerendo sua apreciagao em regime de urg6ncia.

Atenciosamente,

JOE-
ROSANA MARTINHLLI
Prefeita Municipal

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT
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Memorial Descritivo
Afetaeao

0 Presente Memorial descritivo,  refere-se a parte de uma area de acesso urbano denominado Rua Santo
Antonio,   com  area  de  7.388,98m2,   desmenbrada   de   uma  area   major  denominada  Chacara  418,   ambas
localizadas no Bairro de Chacaras Sinop, Sinop/MT, com os seguintes limites e confrontac6es.

Area a ser declarada de utilidade pablica para fins de servidao administrativa denominada "Rua Santo
Antonio"

Area: 7.388,98m2
Localozacao: Sinop/MT
Proprietario:  Doloris Bertolina Lopes Roseguini
CPF:203.835.509-63

Perimetro

0  Presente  Memorial  descritivo,  refere-se  a  afetagao  de  uma  area  de  acesso  urbano denominado  Rua
Santo Antoni.o,  com area de 7.388,98m2,  desmenbrada de  uma area  maior denominada  Chacara 418,  ambas
localizadas no Bairro de Chacaras Sinop, Sinop/MT, com os seguintes limites e confrontae6es.

Inicia-se  a  descrieao  do  perimetro  no  panto  P-01   de  coordenas  21L  0660587,20  UTM  8689095,92
Localizado  na  divisa  das chacaras 417  com  a 418  e  o alinhamento  predia  da Avenida  Andr6 Antonio  Maggi.
Deste  segue  em  linha  reta  e  seca,  no  rumo  Magn6tico  1°14'49"  SE  e  distancia  de  7,95  metros  ate  o  ponto
P-02  de  Coordenadas  21L  0660587,38   UTM   8689087,97.   Deste  segue  em   linha   reta  e  seca,   no  rumo
Magn6tico  79°28'54"  SW  e  distancja  de  941,91   metros  ate  o  ponto  P-03  de  Coordenadas  21L  0659661,29
UTM  8689087,02.  Deste  segue  em  linha  reta  e  seca,  no  rumo  Magnetico  7°31'50"  NE  e  distancja  de  8,26
metros  ate  o  ponto  P-04  de  Coordenadas  21L  0659662,38  UTM  8688923,21.  Deste  segue  em  linha  reta  e
seca,  no  rumo  Magn6tico  79°28'54"  NE  e  distancia  de  940,63  metros  ate  o  ponto  P-01   lnicio  da  descricao
deste Poljgono.

ASSUNTO.

Memorial descritivo de parte da   Rua Santo Antonio

Bairro de Chacaras Sinop
Chacaras 418



PREFEITURA

REGIME DE
URGENCIA

PROJETO DE LEI N° 022/2019
DATA:              30 de maio de 2019
SbMULA:      Promove  alterag6es  na  Lei  n°  2595/2018,  de  24

de julho de 2018, e da outras providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTAD0 DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuie6es legais, faz saber que a
Camara Municipal aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.1°. Esta Lei promove alterag6es na Lei n° 2595/2018, de 24
de julho de 2018,  que disp6e  sobre as Diretrizes para a Elaborapao da Lei  Ongamentdria de
2019 -LDO/2019.

Art. 20. 0 art. 20 - CApiTULO 11 DAS PRIORIDADES E DAS
METAS  DA ADMINISTRACAO  PUBLICA  MUNICIPAL -da Lei  n°  2595/2018  passa  a
vigorar acrescido dos §§3° e 4° conforme segue:

"Art. 20. (...).

/...'.

'...'.

§3°.  Fica  o  Poder  Executivo  autorizado  a  promover  por  ato
pr6prio altera€6es no ANEXO -META E PRIORIDADES -da LDO/2019 para:

I    -    compatibilizar    as    alterac6es    promovidas    pelas    leis
orcamentdrias anuais e pelas leis de cr6dito adicional, podendo para tanto..

a)   adequar   as   vinculac6es   entre   ac6es   orcamentdrias   e
objetivos;

b) revisar ou atualizar i'I'Ietas.

11 -alterar metas quantitativas;

Ill -incluir, excluir ou alterar os seguintes atributos:

a) iudicador;

b) 6rgdo responsdvel por objetivo e meta;

c) iniciativa,.

d) metas.

Av. das Embaobas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT
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PREFEITURA

§4°.    Quaisquer    modificac6es    realizadas    nos    termos    do
pardgrafo anterior deverdo ser informadas ao Poder Legislativo e publicadas no Portal da
TransparGncia.".

Art. 3°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicapao.

Art. 4°. Ficam revogadas as disposie6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.
EM, 30 de maio de 2019.

RoSA##iLI
Prefeita Municipal

Av. das Embaabas,1386, Centro -Fone:
Caixa Postal 500 - CEP.. 78550-266£

3517-5200
Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



PREFEITURA

MHNSAGEM A0 PROJETO DE LEI N° 022/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Embasada por preceitos legais e regimentais, submeto a elevada apreciagao dos nobres pares a
•rrwhusa, prapos;rfura. de Lei qua "Promove  alterac6es  na  Lei  n°  2595/2018,  de  24  de julho  de

2018, e dd outras providancias. " .

A propositura em comento tern o  fito de promover alterag6es na Lei n° 2595/2018  que trata
das diretrizes orgamentarias para o exercicio financeiro de 2019 -LDO/2019. A modificacao
se  insere  no  CApfTULO  11  da  LDO,  no  tocaiite  as  prioridades  e  metas  da  administrapao
ptiblica,    permitindo    ao    Poder    Executivo    alterar    os    anexos    de    metas    aprovadas,
compatibilizando-os   quando   da   abertura  de   creditos   adicionais   a  fim   de   adequar   suas
vinculap6es entre ag6es e objetivos.  Podera ainda, revisar ou atualizar as metas qualitativas;
incluir ou excluir indicadores, iniciativas e 6rgaos responsaveis por objetivos e metas. 0 novo
texto  fica  desta  forma,  compatibilizado  ao  disposto  no  Plano  Plurianual  -  PPA,  conforme
previsao no art.13 do da Lei n° 2496/2017.

Posto  isto, justificada a mat5ria,  submeto  o  Projeto  de  Lei  aos  Excelentissimos Vereadores,
contando  com  a presteza  e  com  a  soberana  analise  e  aprovacao  em  regime  de  urg6ncia,
valendo-nos da oportunidade para reiterar os protestos da mais alta estima e aprego.

Atenciosanente,

•,,,----:2--,----

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal

Av. das Embaabas,1386, Centro -Fone..
Caixa Postal 500 - CEP.. 78550-266aQ`'

3517-5200
Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



PREFEITURA

REGIME DE
URGENCIA

PROJETO DE LEI N° 023/2019
DATA:              30 de maio de 2019
SUMULA:      Promove  alterag6es  na  Lei  n°  2496/2017,  de  12

de dezembro de 2017, e da outras providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DH
SINOP, ESTADO DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribuic6es legais, faz saber que a
Camara Municipal aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.1°. Esta Lei promove alterag6es na Lei n° 2496/2017, de  12
de  dezembro  de  2017,  que  disp6e   sobre  o  Plano  Plurianual   -  PPA  para  o  periodo   de
2018/2021  do Municipio de Sinop.

Art.  2°.  0  inciso  Ill  do  art.   13  da  Lei  n°  2496/2017  passa  a
vigorar acrescido da alinea "e" com a seguinte redagao:

"Art. 13. (...)..

'..J.

Ill -(...),

a)  (...);

b)  (...);

c)  (...);

d)  (...);

e) metas.

(...).„.

Art.   3°.  Esta  Lei  entra  em  vigor  na  data  de  sua  publicagao,
revogadas as disposig6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.
EM, 30 de maio de 2019.

Rok;Z2#LLI
Prefeita Municipal

Av. das Embaobas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.br



PREFEITURA

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 023/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Em  atengao  aos  predicamentos  legais,  encaminho  para  apreciaeao  dos  nobres  pares  desta
augusta   Casa   Legislativa,   o   projeto   de   lei   epigrafado   "Pro"ove   c7//erc7f6cs   #c}   £ez.   ;7°
2496/2017, de  12 de dezembro de 2017, e dd outras providencias. ".

0  referido  projeto  de  Lei  tern  como  escopo  promover  alterag6es  no  art.   13   da  Lei  n°
2496/2017  trata  do  Plano  Plurianual  -PPA  para  o  perfodo  de  2018/2021  do  Municipio  de
Sinop.   A   modificagao   atende   a   adesao   do   Municipio   ao   Plano   de   Desenvolvimento
Institucional Integrado - PDI, programa implantado pelo Tribunal de Contas de Mato Grosso
em  2012  como  objetivo  contribuir  para  a  melhoria  da  eficiencia  dos  servigos  ptiblicos,
fomentando  a adoeao  de  urn modelo  de  administracao  ptiblica  orientada  para os  resultados
para a sociedade.  0  foco do referido plano e o  desenvolvimento integrado  e permanente  do
TCE-MT   e   de   todas   as   instituic6es   ptiblicas   fiscalizadas,   a  partir   da  transferencia  de
conhecimento, tecnblogias e boas praticas de gestao.

Posto isto, o PDI acompanha todo o processo de planejanento - PPA/LDO e LOA - desde
seu inicio ate as fases de execugao e avaliapao, vide ferramenta tecnologia do GPE. Assim, 6
mister que as metas aprovadas estejaln compativeis sempre que houver alterap6es quando de
sua execugao,  em especial  na necessidade  de  inclusao  e/ou exclusao  das  mesmas.  Por isso,
inserimos a alinea "e" no  inciso  Ill do  art.  13, para que alem da permissao  de modificar os
atributos  em  seu  indicador,  6rgao  responsavel,  iniciativa e  valor  global,  possamos  tamb6m
adequar as metas propostas, para que PPA e PDI sigan de forma integrada.

Posto  isto, justificada a materia,  submeto  o  Projeto  de  Lei  aos  Excelentissimos Vereadores,
contando  com  a  presteza  e  com  a  soberana  analise  e  aprovagao  em  regime  de  urg6ncia,
valendo-nos da oportunidade para reiterar os protestos da mais alta estima e apreeo.

Atenciosamente,

\,---;'2/AfrilROSANA
Prefeita Municipal

AV.dasEc%Rxaad88Ssia]/358o66_C8E#i8F5°5noe.:2(o6#3s;n]o7;5_2#T

www.s.Inop.mt.gov.br



PREFEITURA

REGIME DE
URGENCIA

PROJET0 DE LEI N° 024/2019
DATA:          05 dejunho de 2019
SbMULA:   Autoriza o Poder Executivo  Municipal  a desafetar

e  outorgar  Cessao  de  Uso  do  im6vel  ptiblico  que
especifica      ao      CENTRO      DE      APOIO      E
REABILITACAO       DE       TOXIC6MANO       E
ALCOOLISTAS   DE   SINOP   -   CARTAS   e   da
outras providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber, que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.  1°. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a desafetar
a area denominada de Area Institucional  1, localizada no loteamento denominado Residencial
Sabrina 3, no Municipio de Sinop -Estado de Mato Grosso, com area de 2.653,29 m2 (dois
nil,  seiscentos  e  cinquenta  e  tres  metros  e  vinte  nove  centimetros  quadrados),  inscrito  na
matricula n° 81.337 do Cart6rio de Registro de Im6veis -CRI Sinop.

Paragrafo tinico.  Os limites e as confrontag6es da area descrita
no cczpc{/ sao os constantes do Memorial Descritivo apensado, parte integrante da presente Lei.

Art.  20.  Fica  o  Poder  Executivo  autorizado  a  firmar  Termo  de
Cessao  de  Uso  de  Bern  Im6vel  de  que  trata  o  artigo  anterior  com  o  Centro  de  Apoio  e
Reabilitacao  de  Toxic6mano  e  Alcoolistas  de  Sinop - CARTAS,  instituicao  civil  de  direito
privado,   de   carater  de   assistencia  social,   sem  finb  lucrativos,   inscrito  no   CNPJ   sob  n°
23.907.633/0001-83  e  declarado  de  Utilidade  Phblica  pelo  Decreto  n°  178/2016,  de  23  de
agosto de 2016.

Art.  3°.  0 im6vel de que trata a presente  Lei  sera destinado na
forma de cessao de uso nao onerosa pelo prazo de  15  (quinze) anos, podendo ser prorrogado
conforme entendimento entre as partes.

Art.  4°.  0  im6vel,  objeto  da  presente  Lei,  sera  utilizado  para
consecucao do "Projeto Comunitario de Ajuda", programa voltado ao pdblico masculino que
se encontra em situacao de rua, dependentes quimicos e/ou em risco familiar.

Art.  5°.  0  Centro  de  Apoio  e  Reabilitaeao  de  Toxic6mano  e
Alcoolistas  de  Sinop -  CARTAS  podera realizar obras  de  melhoria,  e/ou  de  ampliagao  no
im6vel,  necessdrias ao  cumprimento  da finalidade desta concessao de  uso,  sempre mediante
pr6via anuencia do Municfpio.

§1°.  Todas  as  benfeitorias  realizadas  no  im6vel  ficarao  a  ele
incorporadas,  nao  gerando  direito  a retencao  ou  qualquer  indenizapao,  sendo  revertidas,  ao
t6rmino do Contrato de Cessao de Uso, ao patrim6nio da Prefeitura Municipal.

§2°.  A entidade  se compromete a utilizar o bern cedido chica e
exclusivamente  para  as  atividades  descritas  no  artigo  anterior,  sendo  vedada  sua  utilizagao
para qualquer outra finalidade.

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
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§3°.   As   despesas   com   manutengao   e   conservagao   do   bern
correrao   por   conta,   exclusiva,   do   Centro   de   Apoio   e   Reabilitagao   de   Toxic6mano   e
Alcoolistas de Sinop -CARTAS, nao cabendo qualquer indenizapao ou compensaeao quando
ocorrer  o  termino  da  Cessao  por  qualquer  motivo,  incumbindo  ao  Cessionario  manter  o
im6vel em condie6es adequadas a sua destinacao, assim devendo restitui-lo.

Art. 60. Fica expressamente vedado ao cessiondrio:

I  -  transferir,  vender,  hipotecar,  dar  em  garantia  a  agencias
financiadoras  ou  ceder  o  im6vel  objeto  da  cessao,  devendo  no  Temo  de  Cessao  de  Uso
constar  clausulas  de  inalienabilidade  e  indisponibilidade,  consistindo  qualquer  uma  dessas
praticas   motivo   para  a  reversao   da  Cessao   e   retomada  do   im6vel   pela  Administrapao
Municipal;

11   -   usar   o   im6vel   para   atividades   politico-partiddrias   ou
religiosas;

Ill  -  colocar,  na  parte  extema  ou  intema  do  im6vel,  placas,
bandeiras, cartazes, inscrig6es ou sinais de conotacao politico-partidaria ou religiosa.

Art. 70. 0 im6vel objeto da presente Lei revertera ao domfnio do
Municipio, por anulagao pura e simples do Termo de Cessao, caso a cessionaria:

I -nao utilize o im6vel para os fins especificados nesta Lei;

11 - nao inicie efetivamente a utilizapao do  im6vel no prazo de
01  (urn) ano a contar assinatura do termo de cessao; e

Ill  -  aliene  ou  penhore  a  area,   seja  extinta  ou  tenha  suas
atividades encerradas.

Paragrafo dnico.  Em caso de reversao, nao assiste a cessionaria
qualquer direito a retengao ou indenizag5o pelas benfeitorias realizadas.

Art. 8°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicaeao.

Art. 9°. Ficam revogadas as disposig6es em contrario.

GABINETE    DA    PREFEITA    MUNICIPAL    DE    SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.''ii

Prefeita Municipal

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.br
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 024/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Submeto a elevada apreciapao e delibera¢ao dessa augusta Casa Legislativa o projeto de Lei
dy\gra;fedo que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a desafetar e outorgar Cessdo de Uso
do   im6vel   ptiblico   que   especifica   ao   CENTRO   DE   APOIO   E   REABILITAcfio   DE
TOXICOMANO E ALCOOLISTAS DE SINOP -CARTAS e dd outras providencias. " .

0  projeto  de  Lei  em  aprego  requer  autorizagao  do  Poder  Legislativo  para  que  a Prefeitura
possa desafetar e assinar contrato de Cessao de Uso com o Centro de Apoio e Reabilitacao
de Toxic6mano e Alcoolistas de Sinop - CARTAS, entidade sem fins lucrativos, declarada
de  Utilidade  Pdblica  pelo  Decreto  n°  178/2016,  de  23  de  agosto  de  2016.  0  objetivo  6  a
implantapao do "Projeto Comunitario de Ajuda" voltado ao ptiblico masculino, em situacao
de vulnerabilidade social, dependentes quimicos e/ou em risco familiar. A cessao sera gratuita
pelo prazo de  15  (quinze) anos e compreende urn im6vel de 2.653,29 m2 (dois mil, seiscentos
e   cinquenta   e   tres   metros   e   vinte   nove   centimetros   quadrados)   localizado   no   Bairro
Residencial Sabrina 3.

0  projeto  desenvolvido  necessita  de  urn  lugar  apropriado  para  a  realizagao  de  atividades
sociais que congrega a realizapao de tratamento voluntario de dependentes quimicos do sexo
masculino, dentro de uma comunidade terapeutica que trabalhara com o resgate da dignidade
e   autoestima   dos   individuos,   ofertando   oficinas   de   carpintaria,   hortaligas,   resgate   da
espiritualidade  e  terapias  comportamentais.  Este  tratamento  ofertado  pelo  "CARTAS"  tern
durapao  maxima  de  09  (move)  meses.  Objetivos  suplementares,  por6m  valiosos,  o  Centro
atendera os que encontram-se em transito, bern como aqueles que estao em risco familiar.

Justificada  a materia,  esperamos  contar  com  a  anuencia  dos  nobres  pares  na  aprovagao  do
projeto de Lei em comento, requerendo sua apreciagao em regime de urgencia.

Atenciosanente,•Z
ROSANA -,rf:

c--
TINELLI

Prefeita Municipal

Av. das Embai]bas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br
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MBAi:3c3u;A           Fdah]A    „     R¥A    i C..~`RT('}RI01}[:  R[:(;ISTR0  DE  I.`IC}`.HIS

1° OFicIO DE SINOP  -  NATO GROSSO
LI`.Ro `'. o2         -        Rr:{;Is rR{>  c;L:R..`L

DATA:-10.08.18:-AREA  INSTITuCION    L -01CinquentaeTresMetrosQuadradoseDaisMnoLoteamentodenominado"RESIDENCIALGrosso,dentrodosseguinteslimiteseconfro70,945metros,comazimutede131°32'59,78'Marcc>03,nadistanciacle37,196metros.ra36,955m2curvanosentidoanti-horario.confro04`nadistanciade77,325metros,comalnstitucional03;DoMarco04aoMarco041°32'59.78",confrontandocomaArealnstit com  a  area  de 2.653.291m2  (Dois'Mil  e  Seiscentos  eil.NovecentoseDezCentimetrosQuadrados),situadaSABRINA3",noMu"cipiodeSinop,EstadodeMatonta?6es:-DoMarco01aoMarco02,nadistanciade!,confrontandocomaAreaVerde2:DoMarco02aoiode94`11metros`azimutede211°36`33,73",corcla:ntandocomaRuaProjetadaC:DoMarco03aoMarcozimutec}e311°32'59,78'.,confrontandocomaArea1,nac!istanclade36.400metros,comazimutedeuGional.OBS:Conformedisp6eoartigo22daLei

6.766/79, a referida area integra a dominio da Ivlunicipio de Sinop/MT.
PROPRIETARIO:-MUNIcipIO DE SINOP.riTUMERODOREGISTROANTERIOR:~ R-04  da   Matricula   n°  77.356  do   livro   n 0 02,   deste   Oficic>

PROT n° 146.082, do livro n° 01, de 1304.2018. Custas-`,cL,        reen 0sdi:,d;=¥¥;o±F¥So±:e;nersof,c,aI±¥±¥¥verdade  e  dou  fe+faggeddr3_r€.ir-dr=I;3`3`--..,£r3-3GE=1ttes•.-.s.=~

CER"=SCO e don fe que e§ta frogiv
erfu     neprodngfo    do    orictnd     d&
tratrfeith   n.   $1337,   e   ten   Valor
certidin  Sirrop - MT,    14 de aggato
2818.       Oskder±igrr

Orlcjal
•\ndrfea  Santiago  Reiners Silva
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C.AIR.I.A.S
Cisntro de Apoio e Fisabilitap5o de
Toxic6mBro e Alccoli§tas d8 @nop

ESTATUTO SOCIAL

C®nforme r€formulagao em d€Iib€rada € apro`'ada em Ass€mbl€ia Geral
Extra®rdinfria do dha 06/11ra017 p&ssa a tor a 8¢guin*€ redaca®.

•ng

-.

CAPITulrfo I

Art.10     a Centre de ApriQ e Rgabilitap8o de ToxicSmano e A}ccolirm dg Sinop€ doravante denominada
(CAR1`fis}. 8 rna iflstitui€frl civil de direito privado, de dura€ao indeterminadr, de caf&ter dg asststencia
social[  dc  fins  nao  ecor!6mico§,  com  sede  €  f®ro  fia  cidede  de  Sin®p"T,  Esunda  Rosali8*  Kin.  3t5,
Chficara 70, Comunjdade VitSria. CEP 78 .550~000,

Art, 2# ~ 0 G€fterc! de Apeio € Resbi!itfisao ds TQariqSmapos e AlccolisLas dg  Sirop {L`AR'rAS) ten per
firmlidade anxiliar na reeuperar pessoes edrhas depeRdBntes ds qufoB*ftn€ias toxicas de quaEquer nagLLreza*
atrav6S  d¢ projero§  sociais  a  asendimento  em  gxpo+  A  es"tura  ffiica  pare  bt}mens  €  mulheres  sera
rfuptnd& pars cwh gchero.

Prfegr8fo  tlni¢o:  Na preven€fro  ao  use  de  drogas a  Comunidnd€  Terapthtic8v(CARTAS)  desenvol\ters
ati¥jdede§ sceiai§ e educaeion3is cam adHLtes g sous fan§liares,

Art. 3° vqu a Cen{rQ de Apoio € Rgabilitapfro de Toxic6Inanos e Alcooli§tas de Sinop (CARTAS) rcalizara
§uas a{i¥ idndes de asgist68dia t€rapeutj€a mgdiante campanhas jirmo a sociedads civil, €®nv€njcys phbj icoS
¥  privado§,   parc©rins  com   organiza¢ifes  n&ci®nais  e   intermaeinn3§S,   #  perti€ipangaai  d®   farni}iares  dLis

pee iente8 re§idefttes, a!ceanrdo recurso§ rmance iros` rm&teriais e humartos.

Art.  4n  _  0  Centre  de  Apeio  e  Rgabilitap&o  de  ToxicBmano§  e  Alcock±s8as  ds  Sinop  (CARTAS) flt}s
des¢nvo{vimer!t¢§ d¢ stlas atlrfe€3d€s nao fart ngnhum tipo de descrimiesig3i:i de ra9a, gthero, $8?, €redu
r€!jgiQso, Qu ds qua!quer rtamlreffl.

jtr{.  .qes ,_ a C~gntro de ApoiD a R€abi!itafao de ToxicSmanos a Alccolisus de Sinop {{?ARTAS) tera urn
regimgmo intemo qL!e aprenndx} pel8 A£5embleia Ggul, diseipHnarf o sou fimcionamento.

Art`  6S  _  Para  desewo!vimentQ  ds  sras  metas  e  filra)ided€s,  a  Cgrtro  dc  Apeio  e  RSabiljtapto  d€
ToxjcBmanos € Al€co!ista5 de Sinop {CanTasj podsi:£ chair deprrtanentos a umithdgs de fi€ffo social
deseentra!izedasS  qua  sera¢  Horiendas pelo presenra E5tB"®  a par ngimento  ilttem*  pr¢prio  para  cadfl
ttnidade'

CAPITL-LO 11

rias Assoc:I.4ros, cATEGORiAst DIREiTos, DEVEREs E OBRIGAc6Es.

Art  7®  _  C}  Centre  d€  Apei{>  8  Rg&Bilitac&o  de  Toxic6munos €  Alcnolistas  de  Sinfip  {CARTAsj  sera
fonsiituido   par   ntimero   iiimitndo  d€  assceiados`   irmanados  nQ  propSsito  de  trabalhar  e   contribuir
soijdariam€ntg para e des€nvolyimento e a cficbej& do propdsito social ds inse§tnisa®.

Art.  8¢  _  S&o  membros  do  Centre  d¢  Apoia  a  Reab"t&¢aQ  de  Toxledman®s  e  At€co}isus  dg  Sinop
(C-AR>TAS}. p€ssoas da so€iedadg ci*il represemanue5 da comunided£. cujQ§ names ccin§tarsa de regisnpro
prdprio da ingtilui€ao<



iEFRE'
C.A.R.T.A.S

Centre de Apoio e Rsabilitapao de
Toxic6mano a Alccoli§tas d8 Sinop

Art 9"    SaQ direitos dos m€mbres asso€iados:

I . Panicipar chs atividrfes onganizadas ou desenvoMdas pel® €¢nmo de Apeio e Reabili€asao
dc Toxic©manos e A{ccolistas dg Siriap tcARTAS),

11   .   Partjcipar  das   Assemblgias   G€rais  e   Extraordindrias   assim   como   dos   dem&js   6rgivs
consiitijido§ pe!o Centre de ApriQ e Rg&bilitapas de Toxi¢Smanos e Alcooli§fa§ de Simp (CARTAS},

" +    Votar e ser vocadD em A§£embl€ia arm os cargos elctives.

Art+ 18®     Sao devgres d8S mt=mbros 8ssesiedus:

1   .   Contr[buif  pars  a  con§ceapao  des  firmlidedes  do  Centre  de  Apoic!  e   Reabilith€a¢  de
Toxic©m&#o5 a AlcoGiisfas de 5inop £C'ARTAS).

11      Colahorar  gstreitam€nte  Hat  cumprimento  deste  Estauro  e  de  R€gimfnt®   ln{gm8,  g  n&
realizaee® dos objetivo§ des programas de institu isao.

ae

RE

Art. I 1°     A exclusaQ de membro ass¢eiedo

Porsuaprdpria`¥uned€
Pop &us€flcia

s sebe cases:
S

::G::I?:cda``e:t::a€R:.SRii:::#::]¥
pr esorito.

fiEEus€CuSivasr
Poe deeisao dr Assemb!gia havepdo just8 causa.

§ I ' _ Considgrarsc justa €anea a o€on€ncia de mow ivos graves denmg gies:

i i    lnffingir as norrmas €sta{utfrias,
11.    Praricar arog qu€ prejndiquen aL instimi9ao ou demais assoc}edus*

§ 2tl _ Nos casos de ceorreneia d¢ motives gra¥e8 coutome deseritos no a 1°, fica aportunizndo ac
afsociado amp]o diretro d¢ defesa.

Ar*^  12®  .,~  Q§  ass®#iados  do  Centre  de  Ap©iS  e  Reabi!itapfiQ  de  Toxic¢manog  e  Alccoli§tas  de  Sinop
€CARTA S} Hfft* respendem in&ividLmhaeme pelQS encargps qng a insain&5§fti> sontrsir eon tere€ires*

^ri,   13   ``   Nas   i8§€andan   de   de!iben€ao   os   a§sociados   aeso   represemdos   pcir   sous   leg!timas
f€ pygg€nlant€s dgvfdamef)te ¢sedgnc iedes `

££i¢"e®R££:"ggsa¥j%:°ioq£:6Smmans#aafudrrfein#iemrfu:RE£Csr}:mpfan#¥8¥edx?t.,:;dn®tr8°p::
dSlibera9ao dr A3semb!eia Geral.

cAplTuro IIi

rms oRGios cONSTITUTlvos E DA ADMINisTRA¢ao

Art.I §° _ S&o dngaos cangtitutives do Centro dg Apoio e ReabiJjffiSao de Toxicsm&nos e A{¢ooljsto5
Sinop {CARTA§);

a}      Assemblei@ Gerai
b}     Dircoria
c)      Con§g}t}o Fiscal

A£Vu¥G¥adsS GAB

Sir.OP .



sEFRE¥
0.h.H.I.h.S

Cefitro de Apoio e Peabilita€ao de
Toxic6manD e ALccalistas de &nop

oH(

ffi

Art.  ISD      A  ASsemblei& e  a  €nst&r!cia  matima de  de{iberacao  d8  Centre  de  Apeio  e  ReabE}itapife  de
TSxigSmrfuos g Aiccolistas de Sinng {CARTAS) g 6 consti"£dr pela rennifro ordinaria ou exmtlrdinana
dos sgus assneiad®s.

Art.  )7® _ Compete e Assembleia Germ), c8mo drgao soberano:

a}       Eleger, dan pesse e destituir Dirctoria;
b}       El¢gert dar pe§se e de§tituir coriselho Fiscal;
#}       AprBvar emendas g reformas 8o preserlt8 EstatBto;
d}       Decidir pela extin€ao dos membros associados de acordo com a Esta"o e a Regim©nto:
€}       Aprovar a Rsgfment# lntemo;
f}        gxaminar, diseutir e aprovar as contas+ o relatdrio a D balan¢o ancol da in§titLii€&o;

g}       Aprovar 3 filiapao tiu a desmia?ao dos membros asseeiados de acordo com a Estatuto € a
R€gimSnto lm&mp

Purdgrafe  ¢ni€o:  Pars as delibera¥8€s a qu€ §e referem as  letras ``a" € ``c"  do presents  Esratu}Q devem
5gr tratatios em Assemblgias especificamer!tg convocadas pare este fin.

Art.18" ~ A A§semb]Sia Ggra& reunirtsc+&, ®rdinariamen€ep irma vez pox ano± e €xtraordinariam¢nt€ tant&s
v`¢zes quantas Se fizerem neeesefria+ pop gonvcexpde dr Dirgivri& ou de pets memos  I /5 (urn quints) den
nembmas associndos.

Airt*  19D~   A  convcexp&o dr A8semb!¢in sera feita per meio d¢ editaz afi#ado na cede da  ins{imjS@o par
circu}ares Qu par Qutros meios ¢onven{ontes com atitecedchcia tnthina d€ 1 S {quinae} dies.

Par*grafS  prim€jro:  Qunlqiirsr  A§§embleia  iltsfa}ar~se-a  gin  prineha  convueap3Q  Com  a  maiofi&  dos
a§sociadfts (me€adg mai§ um} €, gin se8undq €®m qu&]qber n&mero.

P8r&gr&fo    sngundn:    A    Assemblei@    Ger&l    reunir~s€-a    extraordimarirmente    gempre    que    hoLiver
ttcegs3idnde.

y4ri. 2ar _ A #iret®fia s8ri constituJde pelos seguintes cargos:

i I            Presidente;
Ill             Secngtdrio:
V             T¢Soureiro;

VrF`           Diretor socja!

Art. 21 a _ a mand&to d®S mt.mbros d& dirrmria sgapa;dy\en{ifeS) rmos a permilide a ree!ei€ao.

a  1® .,b` Ocorreendo vacfrocia de qualqugr cargo th Diretoria, farse+a nova Assembl€ia pare t;igi¢So do
cargo vago, a ssr realizada no mcki"® em 30 {trinta} d{&s da nefer€dr vag&ncia.

Ari« 22® _ CSmpete a t*8rgi®ria:

[<      El&frorar e ex€€utar a prograna an#&j de rmbalho apro¥edo em As§€mSleia`
1!,       EIBborar a apresentar a A3sembleia c}eral o BalanSo do Exgrejcio c ® relatorjn ununj`
11!`     Entrosar-s€  com  in§titui§6e§  pabljcas  a  privadas  p&ra  mutua  colaberagro  em  ati¥idedes  de

i}i{€resse comum;
lv.     Cenvogar a Assembleia Gera! e as Extraordinarias sempre qus necessdrio.

Art. 33D _ C:Dmpgtc a¢ P?€g§dente:

EE



'sFEFRE7 C.A.R.T.A,S
Centno de Apoio e Reabilita9ao de
Toxjc6mano e Alccolista§ de Snap
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{€ART&}s}?g,roes:ng;gosc;ntitrb?ic::£e¥ej%:,E:£:'g§ce:#unT:ixpj:i%Tg¢°e§beer§:;:e|!;%sdpetlbi!£;
realizar conv8nios. assinar contratos € fazer paseerias p8b[iGas e pri`'adas+

c)    Movimentar contas em qunlquer Banco podendo requi§itar t&laes de cheque, assinar cheques
juntarnenie com a  r Tgsoureiro, contratar empr6stimos e financiamentos, e as§inar qunlquer
dceumen*Qs,

d}    Convocar a presidir Assembleias Gerais oL} Extraordingivias.
a)     Admitir e demitir funcion&rios ou servidores, ouvida a Diretori&.
f)     Presidir as Reuniifes de Dirst®ria.
g)    Nomcar € de§tifuir procuradores.

Art` £4° _> €cimpete a®   S€cret&rio:

a)     S€crstariar as reuniifes dc nir€loha e Assermbl€ia Geral € Extraordiniria.
b}     Redigjr ®s Edicts de c`onveeapao € as Alas das respeclivas rEunibe§,
c}     Registar as Alas das reuniifes.
d)    Receber, expedir e master em die ae camaapondchgias.
e)     PLiblicar as noti€iaf das atividade§ de icrfube#o.

Art. 2S° _ C#mpete ao  Tesoureiro:

a}    Rgceber e c¢mabilimr as feccitBs de quaisqusr origgns.
b}    Pagr as contas antorizadas pelo presidents.
c}     MovimentBr contas Brmcdrias cm conjunto com a presidents.
d¥    Apre§Sntar re]a€th®g de Reeeitas e E}espesas aempse gce for §®li€ifad®.
e)     €ous¢rvny   na S¢dg  d&  institul¥ao sob Sua  guard& todou Qs  arqui¥es  €on3ifibeis  e dc!cumgntQs

fiHanceires dr Te§¢urari&
S     E}ahorar as Bajancetes c a balanap 6era! para apreeiapa¢ da Assemb}ch ¢erai e de Conselho

Fiscal

Art. 26® _ €S"pete ac Bire€ur SB¢jal:

&}     Promover e\entos € promapQaes em beneficio da iristitul{;Sao.
S}     PfomQver evenias asciais pars promo€&o d€ cunhQ moral, edueasiolnal, espertiv'o a espiritun}

dos pacigntes resiifefit€s>

Art. 27u _ a C:oriselhS Fiscal sera cQnstrfurm¢ per tras membxpg T{tulares   eleitns pela AssemB!eiB Gera!.
crm manhato§ de dots ano§j e permitida a redei?3®.

Pnragmafo  #nico:   Bin  case  dg  vacancia  de  qun}quer  cargo  Ti{u!ar  do  C®nselho  Fiscal,  a  prim€ira
A£§emblei& C}eral glegerfi urn nova memho pan a cargo qua e#grcer£ &t€ a final do mandato`

Art. 28S _ Compere aot C#rS§elh® Fiscal:

a}      £xamirun Eedas as contact registros e dt>cumentas ds iustifuicao.
b}      Examiner a Ha!an?a nknuat e ernitir pargcer.
¢)      Emitir prre¢er 8obre aquisi€des ou alienapdrs dc bans de instituipeo.
d}      Emitir p&ree€r sohre flnaneiamentos ou emprdstimos pan a instimi?ao.

.Art.  29S  _  a  C€ntro  de  ApeiG  e  Rcabilita¢ao de  To*icsmano§  g  Alccolistos  de  Sjnop  (CARTAS)  nao
remtifiSra   seus   I)iretBres   polo   exercicio   dg   settf   carg¢§*   Hem   concede   vafl

qualqttgr forma on ti{uio a sous membrS§, conseih€iro§8 -sdeiSs* instiEuido

....,,,.....-..',\.!:.,,-

ens   ou   betiefi€io§
res Su €
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CAPITULO IV

DAS RECEITAS, DAS DESPBSAS E cO PATRIMONIO

Art.  30®       As  receicas  de  Centro  de  Apeio  e  Reabilita¢ao  de  Toxic6manos  e  Alcciolistas  de  Sinop
(CARTAsi sera constitui'da d€:

a}          Contribuis©es de seus membros AssociadQ§.
b)         Doagives de terceirus, empresas e outras entidades.

:i      5::ev{€¥oPs'%Vin:::tse:od: %ar:Pao¥p¥;I::::.t°#::£¥¥inuai§ e Federais.
e}         Contribui$6es de familiares responsaveis pe[os pacientes Residentes.

Art.  31°       a  Centro  de  Apoio  e  Rcabilitapao  de  TQxic6manos  a  Alccolistas  de   Sinop  (CARTAS)
aplicara  inmiegra!mcnt€  sues  r€ceitas  e  rendas  no  aunento  panimonial  5  nas  despesas  de  manuien¢ao  e
melhoria constante de suas ati vid&des a no 8at&mento dos Ptictcafea JtesidentesL

Ari«  32®       A§  despe5&s  do  Ccntro  de  APQio  e Rgabilicagivo  de  Tordctmanos  a  A}coolistas  dc  §inop
{€ARTAsi serao todas &qp&las neces8arias a §ua cr[apao, manutencao. amplingac e desenvolvimento de
suas  ativ{dedest   apui§i9ae  de   bans,  casteio,  conserva¢to  p3timonials`   salfrios,   encargos   sociai§   e
tributthBs € tQdo§ os dema3s nesesssrios ao tom andamento de sues atividades,

Art.  33°  ~  Os  patrimSnio d¢  Centre  de  Apoio  e  ReabiLita¢a® de  Toxie§manos e  Alcooljstas  de  Sinop
(C`ARTAS}  £€nd  cQastituid® de t>ens in6ysis, m6veis,  vgjcu}es* maquinas,  equipamentos. apSest iitu}os,
valores em e§pfcie e outros adquiridos pete Admjnistra¢ac.

Art,  34°      Os  bens  petrimoniai§  do  Cgntro  de  Apoi®  e  Reabj}itapac de  Toxie8manos  e  A}€oolistas  de
sittop (Crfu'rAS) serao de usa inieo e exc]usivo de sues atiyidrdgs.

Art.  3§®  _  Hayi3ra  total  de3vineulagfro  dos  b6.ns  patrjmoniais  do  Centro  dg  ApejD  e  Rcabiiilapas  de
Toxic6manos a A!ccoljstas de Sinop {CARTAS} com os dos &eus Dfrorores.

zffi
cjapiTULO v

Dan Drsposl¢SEs GERArs

Art. 36° _ 0 Centro de ^poio e Reabilj!xpao de Tc]xic6manos e Alcoolistas de Sinop (CARTAS} snmente
pSdsra  fer  extintQ  par  ds€is&o  de  2/3  da  Assembleia  Geral  e§peeialmente  convocada  para  ¢ste  fim  e
quando decidido que !omau+se impessjve! a continuid&de de suas atividedes.

Art. 37° _.  No caso de digsolu€ao do Centre  de Apeio e  Rcabi}haqao de Toxic®manos  a Alcco}ist&s de
Sjnop (CARTAS) o§ ben§ patrimoniais serao utilizados pan quitacao de todos os passjvo§ da instituigivo e
o patrim6nio rermangscente do3do a ours insiitui§ao que tenha personHlidede juridica, par deLiber&€3o de
Assembt€ia Sera! que deliberou pela extin¢ao,

4ri. 38° a,. 0 €xereicio anLial e  fisca} dQ Centro dg  Apoio e recuperaSao de Toxicsmanos a  AlcoQlistas d€
Sinop {CARTAS} coincidira com a ario civil.

-----,,-,---:---
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Art 39® _ a present© Estamto entrara em vigor na data de sou registro em Cm6rio de Registro Civil de
Pessoas Jurfdicas e podera ser reformado no todo ou  em parte, a qunlquer tempo pow decisao de 2;`3  dos
mgmbros presgntgs em Assemb]eia eBpecialment€ convocada pars este fim.

Art. 4ar _ Qs casos om!ssos neste Estatuto serao resolvidos pela Di].€roria ad referendun} gin Assembleia
Geral.

Sinop, MT. 06 de Novembro de 2017
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Comprovante de Inscrigao e de Situaeao Cadastral
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httry://www.receita.fazenda.gov.br/PessoaJuridica/CNPJ/cnpjrev...

Comprovante de lnscri§ao e de Situaeao Cadastral

Contribuinte,

Confira os dados de ldentificagao da Pessoa Juridica e,  se houver qualquer divergencia,  providencie junto a
RFB a sua atualizagao cadastral.

A informagao sobre o porte que consta neste comprovante e a declarada pelo contribuinte.

ae             cARDEAps:::I::c:::AEL=:IpvEAs::ABj#R:[LCA

#A¥o:7;z6D3E:%oCoRi%                   COMPROVANTE DE*Bgs5[§\ALO E DE SITUACAO   :€7?3/E2#5RTURA

NONE EMPRESAIIAICENTRODEAPOIO E REABILITACAO  DE TOXICOMANOS E ALC00LISTAS  DE SINOP -CARTAS

gTAuktR3ES"BELECIMENTO (NOME DE ENTASIAI                                                                                                                                                                      I     I  B°ER|EA,s

C6DIGO E DESCRICAO DAATIVIDADE ECONOMICA PRINCIPAL

87 204-01 -Atividades de contros de assistencia psicossocial

C6DIGO E DESCRIcto DAS ATIVIDADES ECONOMICAS SECUNDARIAS87.30-1-99-Atividadesdeassistenciasocialprestadas em  residencias coletivas e particulares  nao especificadas

anteriormente

CODIGOEDESCRIctoDANATUREZAJURIDICA

399-9 - Associacao Privada

LOGRADOURO NUMERO                       COMPLEMENTO

EST ROSALIA                                                                                                              SN                          KM 35 CHACARA N 70

CEP                                                                 BAJRRO/DISTRITO MUNIcipIO UF

78.559-043                              CHACARA DE LAZER SINOP                                                                                                   MT
COMUNIDADE VITORIA

ENDERECO ELETRONICO TELEFONE

(66) 9965-1460

ENTE FEDERATIVO RESPONSAVIL (EFR)*****

S ITUA9to cADASTFou                                                                                                                                                                                                           DATA DA s rru ACAO CADASTRAI.
ATIVA                                                                                                                                                                                                     15/12/2015

MOTIVO DE SITUACAO CADASTRAL

:i#*¥*ap EspECLAL                                                                                                                                                                                I      I  E£T*A*p*A*smuActo EspECLAI

Aprovado pela  lnstrugao Normativa RFB n° 1.863, de 27 de dezembro de 2018.

Emitido no dia 05/06/2019 as 09:30:32 (data e hora de Brasilia).

Consulta QSA Capital Social nHIE1

Pagina:  1/1

PrBparar Paglna
grarg lmpffiasBB

A RFB agradece a sua visita. Para informag6es sobre politica de privacidade e uso, clique aqui.

05/06/2019 08:31



C.A.R.T.A.S
Centre de Apoio e Reabilitagao de
Toxiobmano e Alooolistas de Sinop

ATADARTEEE§iEL#cangED¥Eg#cREORE+RockDE1%fcR£EgTcti¥ERg]R#roloE

Aos 10 dias do mss de Janeiro de 2019, as 19:30 horas, reuniram-se a

Rua  das  Macieiras,  418,  Centro,  nesta  cidade  de  Sinop,  Estado  do  Mato  Grosso,  os
membros   efetivos   do   CENTRO   DE   APOIO   E   REABILITACAO   DE   TOXICOMANOS   E

ALCOOLISTAS  DE  SIN.OP,  COLMAR  ROBERTO  CERQUEIRA  NOGUEIRA,  brasileiro,  casado,

Administrador,`pohador do  RG.  2.081,483  RJ.  E CPF.  012.921.459-00,  residents a  Rua

ng»         das   Macieiras,`418,   Centro,   Sinop,   MT.;   THIAGO   AUGuSTO   ANDRADE   NOGUEIRA,
brasileiro, casado, Administrador e Terapeuta, portador do RG. 1.998.499-5 MT` e CPF.
cos.190.479-90,  residente a  Rua  das  Macieiras, 418,  Centro,  Sinop,  MT`;     ANA  ELISA
DEL PADRE  DA SILVA,  brasileira,  solteira, Advogada,  portadora  do  RG.  5.025.900-5  PR.

e  CPF.  027,338.169-50,  domiciliada  a  Rua  das  Nogueiras,  1228,  Centro,  Sinop,  MT.;
BRUNA   ROMao   DE   SOUZA   ANDRADE   NOGUEIRA,   brasileira,   casada,   Enfermeira,

portadora   do   RG.   2.283.048-0   MT.   e   CPF.   063.2S8.929~92,   residente   a   Rua   das
Macieiras,   418,   Centro,   Sinop,    MT.;    DANIEL   BRIANEZI    FILHO,    brasileiro,    solteiro,

Agr6nomo,  portador  do  RG.  1.442.466-5  MT.  e  CPF.  959.505.591-34,  residente  a  Rue

das   Orquideas,   2030   apto.   02,   Setor   Comercial,   Sinop,    MT.;    MARCIO   KREIBICH,

brasileiro,  casado,  Empresario,  portador  do  RG.  06.074.030  MT.  e  CPF.  621.954.921~
04,  residente  a  Rue  dos  lmb€s,  242,  Centre  Sinop,  MT.;  JOS€  ROBERTO  FERDINANDO

rf¥

FAGNANl,    brasileiro,    solteiro,    Vendedor,    portador    do    RG.    10.880.267    MT.    e

CPF.832.491.761-68,  residente  a  Rua  das  Orqui'deas,  2020,  Centro,  Sinop,  MT.;  JOAO

CustoDIO,   brasileiro,  casado,  Aposentado,  p6rtador  do  RG.  2.012.095   PR,  e  CPF.
388.052.199-91,  residente aiAv.  das Sibipirunas,1296, Sinop,  MT.;      MARCONI  FREIRE

DA FONTOuRA GOMES, brasileiro, casedo, Advogado, portador do RG.1.964.365 PR. e
CPF. 336.063.669-49,  residente a Av. das Ac5cias,  53, Jardim  Bot§nico, Sinop,  MT.;  ELIS

CRISTINA  SIQUEIRA  DE  SOuSA  SANTOS,  brasileira,  casada,  Contadora,  portadora  do

RG.  24.980,269  MT.  e  CPF.  631.652.361-00,  residente  a  Rua  das  Palmas,  264.  Jardim
Paraiso,  Sinop,  MT.;  MAURO  CARREIRO  DOS  SANTOS,  brasileiro,  casado,  Engenheiro,

portador  do  RG.  0.739.503-5  MT.  e  CPF. 487.028.111~20,  residents  a  Rua  das  Palmas,
264,  Jardim   Paraiso,  Sinop,   MT.,   todos  atendendo  as  convocac6es  feitas   pelo  Sr.
Presidente,  COLMAR   ROBERTO  CERQUEIRA  NOGUEIRA,   atrav6s  de  correspondencia

pessoal para a realizaf§o da Terceira Assembi€ia Extraordin5rla do CENTRO DE APOIO E
REA8lLITACA0  0E  TOXICOMANOS  E  ALCOOLISTA5  DE  SINOP  para  deliberarem  sabre

a seguinte Ordem do Dia:  18) Antecipa€8o de  Ele;€ao e Posse  de  Diretoria  e  mudan€a

de mandato para  a  periodo de  10 de Janeiro de 2019 ate  10 de Janeiro de  2021; 29)
Antecipasao  de  Eleigao  e  Posse  de  Conselho  Fiscal  e  mudanca  de  mar`dato  para  a

perl.ado de  10 de Janeiro de 2019 ate 10 de Janeiro de 2021; 39)  Escolha e nomea€ao
de urn membro pars exercer a fun¢§o de Assessor de Diretoria; 4Q) Outros assun{os de
interesse social. Iniciando os trabalhos o SR. Presidente convidou o Secret5rio Sr.

`r
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MARCONI  FREIRE  DA  FONTOURA  COMES  para  secretariar  a  reuni5o  o  que  a  mesmo

aceitou.   a  Sr.   Presidente  colocou   a   lQ)   item   da   Ordem   do   Dia,   que   t;ate   da
antecipa55o de eleicao de Diretoria e posse da mesma. Fez uma exp!ana§5o detalhada
da  situa¢ao  da   lnstitui€5o  qua  visa   principalmente  a  amplla¢go  de  a¢8es  e   uma

considerdvel  melhora  das  atividades  e  resultados  dos  trabalhos  da  institui€ao,  para
alcancar    urn    major   crescimento   e   qualidade   de   atendimento,    o   que   todos
concordaram, Continuando entao a Sr. Presidente apresentou uma chaps para a nova
Diretor!a  assim  constituida.  Para  Presidente:  ANA  ELISA  DEL  PADRE  DA  SILVA;  Para

Secretario:  MARCONI  FREIRE  DA  FONTOuRA  COMES;  Para  Tesoureira:  ELIS  CRISTINA

SIQUEIRA  DE  SOUSA  SANTOS;  Para  Diretor  Social:  MAURO  CARREIRO  DOS  SANTOS.

Todas  as  explica€6es  para  a.  antecipaeao  da  troca  de  Diretoria  e  a  elei€3o  de  nova
Diretoria   e   Coliselho   Fiscal   foram   amplamente   analisadas   e   avaliadas   e   foram
aprovadas par unanimidade; procedendo a eleicao a chapa apresentada foi  eleita par
unanimidade e  devidamente  declarada  empossad@  de  seus  cargos,  e que  ficou  assim
constitujda,  para exercer o  mandate de  10  de Janeiro  de 2019  ate  10 de Janeiro  de
2021.   Presidente;  ANA   ELISA   DEL  PADRE   DA  SILVA,   Brasileira,   Solteira,   Advogada,

portadora   do   RG.   5.025.goo-5   PR.   e   CPF.   027,338.169-sO,   domiciliada   a   Rua   das
Nogueiras,   1228,   Centro,  Sinop,   MT.;   Secret5rio:   MARCONI   FREIRE   DA   FONTOuRA

COMES,   Brasileiro,   Casado,   Advogado,   portador   do   RG.    1.964.365    PR.   e   CPF.
336.063,669{9,   residente   a   Av.   das   Acacias,   53,   Jardim   Botfnico,   Sinop,   MT.;
Tesoureira:  ELIS CRISTINA SIQUEIRA DE SOuSA SANTOS,  Brasileira, Casada,  Contadora,

portadora do RG. 24.980.269 MT.  e CPF.  631.6S2.361roo,  residente a  Rua das Palmas,
264,   Jardim   Paraiso,   Sinop,   MT.;   Dlretor   Social:   MAURO   CARREIRO   DOS   SANTOS,

Brasileiro,  Casado,  Engenheiro,  portador do  RG,  0.739.503-5  MT.  e CPF`  487.028.111-

20,  residents  i  Rug  dos  Palmas,  264,  Jardim  Paraiso,  Sinop,  MT.  Continuando  o  Sr.
Presidente colocou a 29) item da Ordem do Dia, que trata da eleicao e posse de novo
Conselho Fiscal para tambfm assumir a mandato de  10 de Janeiro de 2019 ate 10 de
Janeiro de  2021, explicou  tamb€m  que  deveria  haver concordancia  de  datas entre  a
mandato da Diretoria e do Conse]ho Fiscal pois s3o a mesmo 6rgao de administrag5o,
e   apresentou   a   se8uinte   chapa   para   o   Conselho   Fiscal:   DANIEL   BRIANEZI   FILHO;

MARclo  KREIBICH  e  Joao  CUST6Dlo,  que  foi  analisada  par  todos  e  aprovada  por
unanimidade e declarada empossada de seus cargos para a mandato de 10 de Janeiro
de 2019 ate  10 de Janelro de 2021, ficando asslm constituida:  DANIEL BRIANEZI  FILHO,
Brasileiro,  Solteiro,  Agr6nomo,  portador do  RG.  1.442.466-5  MT.  e  CPF.  959.505.591-
34,  residente  a  Rua  das  Orquideas,  2030,  apto.  02,  Sinop,  MT.;  MAftcIO  KREIBICH,

Brasileiro,  Casado,  Empresario,  portador do  RG.  06.074.030  MT.  e  CPF.  621.954.921-

04,  resjdente a  Rua  dos  lmb€s,  242,  Centro,  Sinop,  MT e JOAO CUSTODIO,  8rasileiro,

Casado, Aposentado,  portador do RG.2.021.095  PR. e CPF. 388.052.199-91, residents a
Av.     das sibipirunas,1296, Sinop, MT. Continuando os novos membros da Diretoria e

.,I      I
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Conselho   Fiscal   agradeceram   a   confianca   e   Se   comprometeram   em   mel
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administra¢o  da  institui¢o.  Cont^inuando  a  Sr.  Presidente  colocou  a  39  )  item  da
Ordem do Die, que trata da escolha,  nomea¢ao e  posse de urn membro da  instituicao

pars  exercer  a  cargo  de  Assessor  de  Diretoria,  cargo  auxiliar  nao  remunerado  que
exercera   as   funE6es   de   auxiliar,   orientar   e   executar   p!anejamentos,   5ervi¢os   e
representar a  Diretoria sempre que houver a  necessidade junta a 6rgaos  Priblico5  nag

esfer8s  federal,  Estadual  e  Municipal,  tamb€m  junto  a  Bancos  ou  Cooperativas  de

Credito aonde a institui¢ao mantenha contas ou neg6cios,  podendo atuar deliberando

e decidindo assuntos do interesse da  instituifao.  Com a  palavra a  Sra. ANA EUSA DEL

PADRE  DA SILVA,  Presidente eleita  nesta Assembleia,  co}ocou a  todos os  preser`tes a
nome  do  Sr.  COLMAR  ROBERTO  CERQUEIRA  NOGUEIRA  para  exercer  as  fun€6es  de

Assessor  da   Diretoria,   pois  como  sendo  juntamente  co  a  SR.  THIAGO  AUGUST0
ANDRADE.NOGUEIRA o fundador da  institui¢§o e tamb€m par ter exercido a cargo de
Pr€sidente  desde  siia  funda€5o  estaria  mais  qualificado  para  a  funcao  pois  tinha  a
experi€ncia e a conhecimento de todo a funcionamento da  mesma.  Com a  palavre a

Sra.    EuS   CRISTINA   SIQUEIRA   DE   SOuZA   SANTOS   complementou   que   apoiava   a

sugest5o  da  nova  Presjdente  a  que  fol  acompanhada  e  aprovada  per  unanimidade.
Continuando  a  nova  Presidente  5ra.  ANA  ELISA  DEL  PADRE  DA SILVA  deu  posse  ao Sr.

COLMAR  ROBERTO  CERQUEIRA  NOGUEIRA  do  cargo de  Assessor de  Diretoria  que  foi

devidamente    aprovado    e    referendado    por    todos.    0    Sr.    COLMAR    ROBERTRO

CERQUEIRA NOGUEIRA agradeceu a confianca de todos e disse que iria trabalha+ coma

sempre fez polo bern melhor e major da institui¢ao. Continuando foi colocado a dltimo
Item   da   Ordem   do  dig   que  trata   de   outros   assiintos  de   intere5se   social.   A  Sra,
Tesoureira ELIS CRISTINA SIQUEIRA OE SOuSA SANTOS deu ci€ncia a todos para an5lise

de algumas a€6es a serem tomadas de imediato que foram aprovadas par todos. A Sra.
Presidentc   ANA   EuSA   DEL   PADRE   DA  SISVA   agradeceu   ao  Sr.   COIMAR   ROBERTO

CERQUEIRA   NOGUEIRA,   pelos   trabalhos   e   dedica¢8o   a   frente   da   Presidencia   da
instituigaQ desde a sue funda€8o ate a  presente data. a Sr.  Colmar agradeceu a apoio
recebido  durante  sua  gest8o  e  a  import:nte  co(abora¢ao  da  Diretoria  do  Conselho

Fiscal  e  de  todo5  os colaboradores  da  instituic§o,  desejou  sucesso  a  nova  Diretoria e

qua  tenham  urn excelente mandato com as 86ns5os de Deus. N§o havendo majs nada
a  tratar  a  Sr.  Presiden[e  agradeceu  a   presen¢3  de  todos  e  deu  par  encerrada  a
Assemblela,  e  qua   pars  constar  a  Sr.   Secret5rio  lavrou  a   presente  ATA     par  ser
express§o da verdade e para que fique registrada coma expressao da ve
afinal assinada.
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTADO DE MAT0 GROSSO

PLENAF=lD   DAB   DELIBERAEE)ES

i

a Projeto de Lei0ProjetoDecreto LegislativoaProjetodeResolueao

No   OG&  I &0190    5    JUN.    20`,9 0 Requerimento

&\t    in.»fl
0 Indicag5o0„ogao0Emenda

Auto,.. VEREADOR HEDVALD0 COSTA E VEREADORES

Fica  Instituida  a  Semana  Municipal  de
Festividades e Tradi€5es Nordestinas no
Municipio    de     Sinop    e     da    outras
providencias.

A CAMARA MUNICIPAL  DE  SINOP -

ESTADO DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribui€6es legais aprovou e a

Prefeita Municipal, aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art. 1° Fica instituida no Calendario Oficial do Municipio de Sinop, a Semana

de Festividades e Tradic6es Nordestinas, a ser comemorada na la semana de Agosto.

Paragrafo  tinico.  A  Prefeitura  Municipal  de  Sinop,  atraves  de  sua  Secretaria

Municipal de Cultura, podera orientar e definir o local apropriado para realiza€ao de

eventos  que  expressam  e  mantenham  vivas  as  tradic6es  do  povo  Nordestino  que
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TUSTIFICATIVA

A institui€ao da ``Semana Municipal  da cultura Nordestina"  em

Sinop vein confirmar nosso apre€o e o nosso carinho e respeito a todos os

Nordestinos que deixaram seu Estado para viver, trabalhar e construirem

seus sonhos em Sinop. Sabemos que o numero de Nordestino em Sinop e

enorme,  pessoas  alegres,  trabalhadoras  que  ajudaram  e  ajudam  na

constru€ao  de Sinop,  porem mantiveram vivos seu carinho e a paixao

pelas origens, raizes de sua terra natal.
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Disp6e  Sobre  a  Caracteriza€ao  do Ass6dio  Moral  Nas
Dependencias  da  Administra€ao   Pdblica   Municipal
Direta, Indireta, Autarquica e Fundacional  de Sinop e
a  Aplica€ao  de  Penalidades  a  Sua  Pratica,  Por  Parte
dos Servidores Priblicos.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP -ESTADO  DE  MATO  GROSSO,  Ilo
uso das suas atribuit`6es legais aprovou, e a Prefeita ciquiescendo, sancionara a  seguiiite Lei:

Art.  1Q.  Para  as  finalidades  desta  Lei,  ass6dio  moral  6  toda  a€5o,  seja  ela

gestual,   verbal,  escrita,  visual  ou  simb6lica,   praticciclci  de  forma  i`onstante,   por  agente,
servidor,   empregado,   ou   tiuciltiiier   pessoa   dci   Aclministrcit`cio   Pi'Iblica   diretci,   iiidireta,

aut.iriiiiicci  e  I-undacional  do  MiHiicipio  de  Siiitip  quc`,  abus.incl()  dci  ciutoricladi`  inerente  a

suas  I-iui€6es,  tenlia  por  objetivt>  ou  e+-eito  citiiigir  ci  .iiito-estima  oLi  .i  ciutodetermina€ao

de  outro  agente,  servidor,  empregado  ou  pessoa  exercente  de  cargo  (>u  riint`5o  ptiblica,
tais como:

I  -marcai-tarefcis i`om  pi-azos impossl'\reis de serem  cumpridos;
11  -traiisr-erir,  ainclci  Clue  clentro  do  prt')prio  setor,  alguc;in  de  determinada

competcJncicl e/ou  atribui€cio  pcir") exeriicio de  I-iHit`t~)es bcinais;

Ill  -lomar credilos cle  icleias alheias;

IV  -ignorar  a  presen€ci  do  ser\'idor,   iitilizando-se  de  terceir()s  pcira  a  ele
fazer qualquer refei€ncia ou pedido;

V -sonegar informac6es de modo colit-inuado;
VI -espcilhar  riimoriJs  iiialiciosos;

VII  -i`riticar at`i~)es de ser\'idol.,  de  liiodt) depreciat-ivo e  reiterado;

VIII  -subestim.1r i`sfort`os;

IX  -  dificultar  co]icii€6es  de  trabalho  ou  crial-situcit`i~)es  liLimilliantes  e/ou
degradantes;

X -afastar ou transferir agente ptiblico, sem justificati\Jas.

Art.   2Q.   Os   agenti]s   pi'iblicos  que,   i`om   siias  condutas   incjdirem   no  tipo
situcicioiial  previsto  nos  incisos tio art.  F-' desta  Lei,  oil  |`ni  outra  hip6tese que se con figure

asstldio  moral,  estarao  siljeitoLs  as  5egiulites  pelialiiicidc]s  administrativas,  sem  prejui`zo  de

at`6es i`ivis e penais:
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I -advertencia;
11 -suspenscio;
Ill -mlllta;
IV -  clemisscio.

Paragrafo  tinico.  A  aplicacao  de  advertencia  sera,  em  qualquer  hip6tese,
feita   por   escrito   e   arquivada   junto   a   ficha   cadastral   do   agente   assediante.   A   sua
reincideiicia, cabers  a  aplicac`ao de peiia  de suspenscio ou  conversao em  multa,  a bern do
servj€o  pL'iblico.   I?,   nos  i`asos  lil-  reiteradcis  suspenst~)es  oil  mu]tas  pela  manuten€ao  da

conduttl  irregular,  ilicidirci  sob o asseclianl-e a  pelici  di` iic`misscio.

Art.    3Q.    Para    aplicaccio    das    penalidades    administrativas,    clevera    ser
instaurado  processo  administrativo  disciplinar  em  que  seja   assegurado  ao  acusado  a
ampla defesa e o coiitradit6rio, sob pena de niilidcide.

§   1Q   -   No   proi`esso   administrati\Jo   discipliiiar,   cl   autoridade   julgadora
deverci considerar,  para gradcit`cii) onplica¢`ao da  peiiLilid.icli"s dcilios cciusciclc)s ao agente

pi'iblico  assediado  e,  tamb6m,  os  prejuizos  causcld()5  r]  prestcl€cit)  do  servit`(t  pi'iblico,  as
circunstancias    agravantes    e    as    atenuantes,    cilc±ni    dos    antecedentes    funcioliais    do
assediante.

§  29  -  a  processo  cidministrativo  ilisciplinar  que  apurar  a  ocoriencia  de
assedio  moral  devera  atencler  os  procedimeiitos  das  iiorliias  municipais  pr6prias  para
averigiicitTcio  cle  1-cilttis  I-ulicionais e,  iici  sua  iliexistcmcici,  os  ritos de  leis  feclerais e estaduais

em  voga,  sempre  que  ncio  I-erir ci)mpetc'ni`ia  miinii`ipal  excliisiva,  clte+  qiie o  Poder Pi'iblico

Muliicipal regulamente a mat6ria.

Art.  4Q.  Os  processos  administrativos  ciisciplinares  por  pratica  de  ass6dio
morcil    sao    de    iiiiciativa    do    .igente    pi`iblico    .issi`iliaclc),    dci    aiitoridade    que    tenha

conhecimento da  infrac5o funcioncll oii  de terceiro  inli`ressado.

Art.  5Q.  i  facultada  a  vitima  requerer  cl  auli)ridade  julgadora,  quando  da
abertura  ou  em  qualquer  fase  de  processo  admiiiistrativo  disciplincir  por  assc;dio  moral,
remo€ao  temporaria  pelo  tempo  de  duraccio  do  processo  ou  remo€ao  defiliitiva  ap6s  o

julgameiito com deciscio comprobcit6ria da  pratica  irregular.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTADO DH MATO GROSSO

PLENAF!lI=   DA§   DE:LIBEF3AEEIE§

® Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
a Projeto de Resolug5o
0  Requerimento
C)  Indica?5o
0 Macao
0 Emenda

A„{o,.. VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Art.  6Q.  Qualido  da  pratica  reiterada  de  assedio  moral,  sem  qualquer  tipo
de  citcio  prevelitiva,  iiivestigaclora  ou  coe]rci[i\'a  por  parte  clcl  clutoridade  aclniinistl-ativa,

qu.indo  este   tomar  conhecimento  pelo   assediacio  t)ii   terceiro   interessado,   riJspoiidera
admiiiistrativament-e     pela     omisscio    ou     coiiveiiii^|ni`ia     em     processo    administrativo
discipliiiar similar, sem  prejiii'zo das pellalidades dvi>is e  peiiais.

Art. 7Q. Se o agente cissedialite for au[oridcide detentora  de mandato eletivo,
inteiro  teor  do  processo  adminislrativo  disciplinar  serti  eni`aminhado  pcira  o  Minist6rio
Pi'iblil`o   para   que,   nos   termos   da   legisla€cio   \Jigenti-,   cidote   cis   provicteiicici.i   legais   e

cabi\Jeis  ci  esp6cie.

Art.  8Q.  As  clespiJsci`i  ilei`orreiites  cia  exi`i`ut`cio  ort`amentciria  da  pi-esente  Lei

corrercioporco]iladcisdotcit`t~)i-i`i>rt`amentciricispr(')pri.is,siiplemiJn`adasseiiei`c`sscirio.

Art. 9°. 0 Poder Executivo regulamentarci a presente Lei, no que couber.

Art.10.  Esta  Lei elitrn  em  vigor iia  dcitcl  iic'  sua  publii`cit`cio.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
OSSO
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MENSAGEM AO PROTETO DE LEI

Os  novos  tempos  trazidos  pelci  re\'t>lut`cio  tecnol6gicci,  ci  globalizat`ao,  ti.ouxeram,  e ainda  trazem,

grandes   mudant`as   no   mund(t   lilt   ti-abalho.   No\,'as   I.t)rliias   de   administra€ao,    reengenharia,
reorganiza¢ao,  entre  Outras,  sao  pcilcivras,  conceitos,  que  se  tornaram  comuns  em  nosso  meio.

Con\'i\Jcmos,   pois,   com   mudan€as   nas   relcl€6es   de   trcibcllho,   por€m   pouco   se   fala   sobre  seus

efeitos  na  vida  dos  trabalhadores  em  geral.  A  necessidade  de  maioi.  pi.odutividade  por  parte  do
funcionario,  os  novos  m6todos  de  gerencia,  por  exemplo,  colocam  as  pessoas  em  competi€ao,
estimulando-as ao cumprimento  de  metas,  atribuit`6es,  ttlrefas,  o que,  se  poi.  urn  lado o estimula
ao  desenvolvimento  profissional  e  pessoal  no  trabalho,  poi.  outll)  laclo  tern  provocado  condutas

impr6prias,   ofensivas   a   dignidciclti   do   trabcilhadoi.,   ciutentii`ci   tiraiiia   ncis   relatT6es   de   trabalho,

como  6  chamada  nos  Estcidos  Unidos,  ou  seja,  o  deiiomincldo  ass6dio  moral,  qiie  citinge  vasta
camada,  milh6es  cle  trabalhadoi.es,  no  mundo  inteiro.  0  `.orncil  Folha  de  Sao  Paulo,  em  mat€ria

assinada    pelo   jornalista    Luciano    Grt.idtner    Buratto,    abol.doll    sob    o    ti'tul()    de    TORTURA

PSICOLC)GICA   (Golpear   a   auto-estima   de   funcionarios   torna-se   estrat6gia   para   afasta-los   -
Assedio  moral  api.essa  demissao)  ti  questao ora  debatida.  I-`oi-se o  tempo  do chefe grossejro.  Hoje

o  merccido  oferece  uma  variedcitlt.  cle  m6toclos  mciis  siitis  pcira  ciuem  qiiel.  demonstl.cii.  poder  ou

api.essar  o  pedido  de  demisscio  iit`  cilgiuii  fiim`ioiiciri().   Esi`olhjd(t  ()  cil\z'(),   basta  seguir  a  cartilha:

sobrecarrega-lo  de  tare[as  ini`iteis,  sonegar-lhe  inf-ormci¢`c`)es  i`  fingir  que  nao  o  ve   Logo  os  colegas

voltam-se  contra  a  vitima.  Isolada,  sente-se  incompeteilte.  S(`)  Ihe  resta  pedir  as  contas  0  m6todo

tern  liome  -ass6dio  moral  -,  e  a  destrui€cio  nao se  restrilige  cio  ambito  profissiolial:  milia  a  sai'ide

fisica a mental da v(tima,  corroendo sua auto-estima.

0 problema come€a,  normalmente, com criticas constantes do agressor ao trabalho de urn
funciondrio,  que  6  impedido  de  tlabalhar  ou,  ao  contrdrio,  ve-se  sobreiTarregado  de  tare fas.  Ao

impedir  a   vitima  de  trabalhar  cicii-'(iiiadamente,  o  agressor  poile  mais  fcit`ilmeiite  eritica-Ia.   Em

seguida,  ele  rompe  as  alian€as  que elc  poderici  ter e  o  is(tlti,  ncio  lht'  dirig(i  mais  ci  palcivra,  ncio  o

convida  mais  para  as  reuni6es  e,   pow  rim,  se  ele  te]lta  se  clel-enc]ei-,  o  humilha,  i`ritica  sua   \;ida

pri\Jada  e  faz  pouco  caso  de  suas  opini6es.  A  essa  alturci,  ci  scii`icle  dessa  pessoa ja  esta  fortemente
alterada.  0  que  €  importante  frisar  e  que,  independentemente  da  causa  do  ass€dio,   uma  vez
iniciado,  espalha-se  rapidamente  a  todo o gI.upo,  que  tis  cis i`ostas a  vi'tima e  fica  do  lado do mais

forte.   (/oriial   Follia   tie   Sao   Paulo,   ticlit`ao   de  jiinho   (le   2.()01).   Conforme   relatado   na   mat6ria

jornali'stica,  no  Brasil  o  tema  t;  aimlti  poiico  disciititio,  iiias  os  ni'iiiieros  taiT`b6m  assustam.  Estudo
feito  com  97 empi.esas  tie  Scio  Paulo  (setores  (iu(mico,  plcistii`o  e  cosm6tico)  Inostra  qLie,  dos  2.072

enti.evistcidos,   870   deles   (420/tj)   apreselitam   liistt;ricis   dt.   humillia€ao   Ilo   trabalho   Segundo   o

estudo,    realizado    pela    m€dica    Margarida    Barreto,    pesquisadorcl    da    PUC-SP    (Pontif]'cia

Universidade Cat6lica  de Sao Paulo),  cis  mullieres sao  tis  maiores  \Ji'timcis  -65ytj  das entrevistadas

teiii   liist6rias   de   liumilha€ao,   con[r.1   29%   dos   hoiiic'ns.   0   melt(j   6   grande.   A   maioria   dos

entrevistcidos   iiao   quis   se   idelitifi(`cir   e   estci    rect>belidtt   liec;tci    reportagem    iHn    home   ficticio.
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Pesqiiisa  pioneira  I.ealizada  pela  OIT -Oi.ganiza¢ao  Iiiterntii`ional  do Trabalho,  realizcida em  1996,

constcitou   que   pelo   menos    12   iiiilht`)es   lie   eiH.opilus   sol-rent   desse   drama.   Problema   quase

clandestiiio   e   de   dificil   diagn6stiiTo,   6   hem   verdade,   essa    \Jei.dcideira   arma   qui'iiiica   se   nao

combatida  de frente  pode  levar a  debilidade a sai'ide cle  milhi`)es de trabcilliadores.  Definido como

todo   comportamento   abusivo   (gesto,   palavra   e   atitude)   que   ameatTa,   por   sua   repeti€ao,   a
integridade  fisica  ou  psiquica  de  uma  pessoa,  degradando  o  ambiente  de  trabalho,  o  assedio
moral  € caracterizado  por micro agress6es,  pouco graves se tomadas  isoladamente,  mas que,  por
serem    sistematicas,     toi.iiam-se    ilestriiti\'as.    SegiHido    a    psiccintilista    francesa    Marie-France

Hirigo,\'eii,  tiutora  de estudos  sobi.ii  o  assunto,  em  obrcls  puhlicclilcis em  1998  -I-Icirc¢3lement  Moral

(Ass6tlio  Moral).  e  Malaise  clans  le  Trci\rail  (Mal-estar  Ilo  'rrabalho)  -a  piiliicao  ao  ass6dio  moral
ajudaria     a     combater     o     problema,     pois     imporia     urn     limite     flo     indi\,'(duo     perverso.

Na Fran€a,  a Assembleia  Nacional votou  recentemente,  Ilo  inicio tie 2001,  projeto de lei  que pune
o  ass€dio  moral  no  trabalho,  cujo  texto  aguarda  aprovat`ao  do  Senado.  Alterando  o  C6digo  do
Trabalho frances, no capitulo intit+ilado Luta Contra o Ass€dio Moral,  o projeto pune com sancao
disciplinar   todo   traballiador   clue   tenha   praticado   ass6dio   moi.al   no   trabalho,   protegendo   de

qualquel-sant`cio  aquele que  testeniiHihar e  relatar essas  cititudes condenaveis.  Reconhece  ainda  a
nulidade   de   pleiio   dii-eito   de   tocla   I-upturci   lie  contrato   resiiltcinte   ass6dio   iT`oral.   A   Noruega,

tamb6m,   alteraiido   sua   legisla€cio   trabalhista,   nelci   iliseriu   disposi¢Cies   de   planejamento   e   de

organizacao do  trabalho,  com  o objeti\;o e  nao expor os  trcibalhadoi.es  a  efeitos  fi'sicos ou  mentais

adversos,     possibilitando     a     autocletel-minat`ao     a     cada     trabalhador     e     c)portunidades     de

desenvolvimento  profissional  e  pe`ss()al   no  trciba]ho  e  e\`ittllido  o  trabalho  poiico  diversificado,

repetitivo,  atrav6s  de  medjdas  di`  \'ariat`ao do  ritmo  di-trcibalho e  oportunidade  de  contatos com

outros  I-olegas.   No   Brasil   o   teiiia   tcimb6m   vein  ganhanclo   notoriedade,   tendo  sido  objeto  de

pl.opositiiras  legislativas em  varios estados.
Considerando  a  importancia  da  presente  pr()positiH.ci   na  biiscci  dcl  gcirantia   iiitegral   cia

dignidade     da     pessoa,     evidenciando     direitcJs     e     garantias     constitucionalmentii     prev]stos,

submetemos a presente mat6ria  pal.a  ciprecia€ao e postei.it»-beneplacito ilos demais nobres Pares.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
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Aufor..    VEREADOR DILMAIR CALLEGARO

Disp6e sobre a obrigatoriedade no ambito do
Municipio de Sinop, a coloca€ao de placa em
Obra pdblica municipal paralisada contendo
Exposi¢ao dos motivos de interrup€ao e data
estimada de sua retomada.

A CAMARA MUNICIPAL DE  SINOP - ESTADO DO
MAT0  GROSSO,  no  uso  de  suas  atribuie6es  legais  aprovou,  e  a  Prefeita  Municipal
aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.  1°  i  obrigat6ria  no  ambito  do  Municfpio  de  Sinop,  a
colocaeao  de placa em obra ptiblica municipal paralisada,  contendo,  de  forma resumida,
exposieao dos motivos de sua interrupeao, e data estimada de eventual retomada destas.

Art.  2°  Paragrafo  dnico.  Considerar-se-a  obra  paralisada,
para os efeitos  desta Lei,  aquela com atividades  interrompidas por mais  de  90  (noventa)
dias.

Art.3°  A16m  da  exposicao  de  motivos     devera  conter  na
placa de que trata esta Lei o telefone do 6rgao pdblico municipal responsavel pela obra e o
prazo de paralisaeao.

§ 1° A placa devera ser colocada em local e tamanho visiveis
aos  cidadaos,  mos  moldes  e  dimens6es  das  placas  convencionalmente  utilizadas  para
divulgar as obras municipais.

§ 2° A instalaeao de placa 6 de incumbencia do 6rgao pdblico
municipal responsavel pela obra.
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§ 3° Podera o Poder Executivo\J  J     L `J`*`'``~  `'  -__-_  I

nao  seja placa,  para infomar no  local  o  motivo  da interrupgao  da obra,  bern como  data
estimada  para  eventual  retomada  desta,  a  fim  de  evitar  altos  custos  com  a  produgao
daquela.

Art.3°  Ultrapassado  o  prazo  de  paralisapao  de  que  trata  o

art.1odestaLei,o6rgaophblicoresponsavelpelaobradeveraremeteraCamaraMunicipal
SinopeaoTribunaldeContasdoEstadodeMatoGrosso,noprazomckimode30(trinta)
dias,relat6riodetalhadojustificandoosmotivosdaparalisapaodasobras.

Paragrafo  thico.  Devera  o  6rgao  phblico  responsavel  pela

obra disponibilizar no Portal da Transparencia do Municipio de Sinop, o relat6rio de que
trata  o  caput  deste  artigo,  para  que  qualquer  cidadao  tenha  acesso  aos  motivos  da
interrupgao da obra de forma mais detalhada.

Art.4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicapao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em,

DILMAIR CALLEGARO
Vereador PSDB
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JUSTIFICATIVA

E not6rio que diversas obras em Sinop estao paralisadas, fato este que al6m de gerar urn
grande  prejuizo  para  os  cofres  ptiblicos,  com  o  inevitavel  aumento  dos  custos  numa
retomada da obra, gera situae6es de transtomos para a populaeao, que nao contara com os
beneficios dos projetos.

Claro  que  o  enfraquecimento  da  economia brasileira 6  urn dos motivos  que  ocasiona  as
paralisae6es nao s6 em Sinop, mas em todo o Brasil, por6m, esse nao 6 o principal, ja que
ha quest6es  cr6nicas  como projetos malfeitos,  burocracia,  entraves  ambientais  e  falta  de
planejamento.  Na pressa para  comecar  a  construcao,  muita  obras  comeeam  sem  ter  urn
projeto  exeoutivo  adequado,  medida  que  atrasa  os  empreendimentos  e  da  margem  a
corrupeao.

Por  fin,  o  Projeto  de  Lei  em  questao  nao  visa  interferir  nas  prerrogativas  do  Poder
Executivo   em   relaeao   a   organizaeao   administrativa,   mas   homenagear   o   principio
constitucional  da  publicidade  consagrado  na  Constituicao  Federal  em  seu  artigo  37,  e
assim  dar  uma  resposta  a  sociedade  em  geral,  que  paga  impostos  altfssimos  e  que  se
deparam com obras pdblicas que sao paralisadas sem qualquer justifica, situaeao esta que
gera prejuizo a coletividade em todos os aspectos.

Ante o exposto, solicito o apoio dos nobres pares para a aprovacao da presente proposieao.
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A"tor.. VEREADOR ADENILSON  ROCHA

Institui  no ambito  do  municipio
de  Sinop  a  Semana  de  Gest5o
Pdblica.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP -ESTADO  DO  MATO  GROSSO,
no uso de suas atribui€6es legais aprovou e a Prefeita aquiescendo, sancionara
a seguinte lei:

Art.1°.  Fica  instituida  no ambito do  municipio de Sinop a  Semana de
Gestao Pdblica.

Paragrafo   dnico.   Promover-se-a   anualmente   durante   a   primeira
semana   do   mss   de   outubro,   o   desenvolvimento   de   atividades,   ciclos   de

palestras,    campanhas    e    proj.etos    de    incentivo    que     proporcionem    a
comunidade o conhecimento sobre o funcionamento das diversas institui¢6es
"blicas, executivas,  legislativas e doj.udiciario, de todas as esferas de governo
existentes no municipio de Sinop.

Art.  2°.  As  escolas,  col6gios,  lnstitui¢6es  Municipais  e  entidades  nao

governamentais   poderao   desenvolver   programa¢6es   com   a   realiza€ao   de
palestras e atividades  praticas de  incentivos a conscientizacao sobre a  Gestao
Pdblica  Federal,  Estadual e Municipal.

1 o SECRETAF¢IO

Esta  Lei entrara em vigor ap6s a sua publica¢ao.

Ficam revogadas as disposi€6es contrarias.

1 ® SECFIETARIO

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'PcJ±-ck
Adenilson Rocha
Vereador PSDB
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MENSAGEM AO PROJETO

Uma  parcela significativa da  sociedade ainda desconhece as atribuic6es

de  cada   urn  dos  poderes  democraticos  instituidos  (Executivo,   Legislativo  e

Judiciario).  Muitas  vezes,  a  falta  de  conhecimento  e  de  uma  analise  criteriosa

sobre  o  assunto forma  uma  opiniao distorcida  sobre  a  questao e ate  mesmo
afasta  o cidadao de  discuss6es que frequentemente acontecem  para  debater
LDO  ou  LOA,  por  exemplo,  ou  mesmo  participar  de  audiencias  pdblicas  na

Camara Municipal e mesmo durante as Sess6es Plenarias.

0  desconhecimento  faz  com  que  a  populacao  exerca  a  cidadania  de
forma  equivocada,  pois  confunde  as  atribui€6es  dos  poderes.  Uma  parcela

significativa da  populacao acha  que o  Legislativo tern a  obriga€ao de  resolver

quest6es fundamentais  como  malha  viaria,  sadde,  educacao,  transporte,  mas
essas func6es  sao  atribui€6es  do  executivo,  mas ainda  no  imaginario  popular

essa confusao 6 presente.
Assim,   o   principal   objetivo   do   presente   proj.eto   6   a   facilita€ao   da

divulga€ao de  informa€6es sobre as atribui€6es de cada  Poder e os  principios

basicos do Estado nos diversos segmentos sociais, como forma de capacitacao

e   forma¢ao   de   municipes   conscientes   e   com   capacidade   ampliada   de

discernimento sobre as fun¢6es dos entes do Poder Pdblico.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,PcJ=-cJ-
Adenilson Rocha
Vereador PSDB



PROJETO DE LEI N° 014/2019
DATA:              12 de abril de 2019
SbMULA:      Disp6e  sobre  as  Diretrizes  para  a Elaboragao  da

Lei   Orgamentaria  de  2020  -  LDO/2020,   e  da
outras providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTADO DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, de acordo com o
§2°  do  art.   165  da  Constituigao  Federal,  combinado  com  o  art.   132  da  Lei  Orginica  do
Municipal, as disposig6es da Lei Federal n° 4.320/1964 e da Lei Complementar n°  101/2000,
faz saber que a Camara Municipal aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

CAPITUL0 I
DAS DISPOSIC6ES PRELIMINARES

Art.1°.   Esta  Lei  disp6e  sobre  as  Diretrizes  Orgarnentirias  do
Municlpio para o exercicio de 2020 compreendendo:

I   -   as   prioridades   e   as   metas   da   Administragao   Pdblica
Municipal;

11 -      a estrutura e a organizagao dos orgamentos;

Ill -    as diretrizes  gerais para elaborapao,  alteragao  e execucao
dos onganentos;

IV -    as  disposic6es  sobre  as  alterag6es  na legislapao  tributalia
municipal;

V -     as  disposic6es  sobre  as  despesas  com  pessoal  e  encargos
sociais;

VI -    as disposig6es relativas a divida ptiblica municipal;

VII -   os criterios e as formas de limitagao de empenhos;

VIII  - as  normas  relativas  ao  controle  de  custos  e  a  avaliagao
dos resultados dos programas;

IX-as   condic6es   e   as   exigencias   para   a   transferencia   as
entidades ptiblicas e privadas;

X-     o   montante   e   a   forma   de   utilizagao   da   reserva   de
conting6ncia;
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XI -    a Programagao  Financeira  e  o  Cronograma  de  Execugao
Mensal de Desembolso;

XII  -  as  prioridades  para os  projetos  em  andamento  e  para  as
despesas de conservagao do patrim6nio ptiblico;

XIII - a autorizagao e as condic6es para o custeio de despesas de
competencia de outro ente da Federagao;

XIV -as diretrizes especificas para o Poder Legislativo; e

XV -  as Disposig6es Gerais.

CAPITUL0 11
DAS        PRIORIDADHS        E        DAS        METAS        DA
ADMINISTRACAO PbBLICA MUNICIPAL

Art. 2°.   As  Prioridades  e  as  Metas  para o  exercicio  financeiro
de  2020  estao  especificadas  no  Anexo  ~  METAS  E  PRIORIDADES  -  LDO  2020,  parte
integrante  desta  Lei,  definidas  em  perfeita  compatibilidade  com  o  Plano  Plurianual  (PPA)
relativo ao periodo 2018-2021.

§1°.  Os  recursos  estimados na Lei  Ongalnentaria de  2020  serao
destinados, preferencialmente, para as prioridades e metas definidas no ANEXO - METAS E
PRI0RIDADES - LDO 2020, nao se constituindo, todavia, em limites para a programagao
das  despesas,  devendo  priorizar  as  ap6es  voltadas  ao  crescimento  econ6mico  e  social  com
estabilidade  e  responsabilidade,  ao  desenvolvimento  educacional  e  cultural,  bern  como  ao
equilibrio na gestao dos recursos pdblicos.

§2°.    Na  elaboragao  e  durante  a  execugao  do  Orgamento  do
exercicio de 2020 o Poder Executivo Municipal podera alterar as metas definidas nesta Lei,
aumentando ou diminuindo seus quantitativos, a fim de compatibilizar a despesa orcada com
a receita estimada, de forma a assegurar o equilibrio das contas pdblicas e o atendimento as
necessidades estabelecidas.

CAPITULO Ill
DA     ESTRUTURA     E     DA     ORGANIZACAO     DOS
0RCAMENTOS

Art. 3°. A Proposta Orgamentaria para o Exercicio Financeiro de
2020  abrangera o  Orgamento Fiscal  e  da Seguridade  Social,  compreendendo a programacao
do Poder Legislativo e do Poder Executivo, seus Fundos, Fundap6es, Autarquias e Empresas
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Ptiblicas e sera elaborada levando-se em conta a estrutura organizacional atual do Municipio e
suas possiveis alterap6es.

Art.  4°.  A  Lei  Orgamentdria para 2020  evidenciara as  Receitas

por rubricas, identificando as fontes de recursos correspondentes e suas respectivas despesas,
por fungao, subfuncao, programa, projeto, atividade e operagao especial, grupo de natureza de
despesa,   modalidade   de   aplicagao,   identificador   de   uso   e   a   fonte   de   recursos,   em
conformidade com as Portarias SOF/STN 42/1999 e  163/2001, e suas alterag6es posteriores, e
obedecera, ainda, ao estabelecido no art. 22 da Lei n° 4.320/64 e no que couber, ao art.  5° da
Lei Complementar n° 101/2000.

Art. 5°. Para efeito desta Lei entende-se por:

I    -    progralna:    o    instrumento    de    organizagao    da    agao
govemanental  visando  a  concretizapao  dos  objetivos  pretendidos,  sendo  mensurados  por
indicadores estabelecidos no Plano Plurianual - PPA;

11  -  atividade:  urn instrumento  de programagao  para alcangar o
objetivo  de  urn programa,  envolvendo  urn  conjunto  de  operac6es  que  se  realizam  de  modo
contfnuo e permanente,  das quais se resulta urn produto necessdrio a manuteneao da agao de
govemo;

Ill -    projeto:  urn instrumento  de  programapao  para alcancar o
objetivo  de  urn programa,  envolvendo  urn conjunto  de  operap6es,  limitadas  no  tempo,  das
quais  resulta  urn  produto  que  concorre  para  a  expansao  ou  aperfeicoamento  da  agao  de
90Vemo;

IV -    operapao especial:  as despesas que nao contribuem para a
manutengao,  expansao  ou aperfeicoamento  das  ag6es  de  govemo,  das  quais nao  resulta urn
produto e nao geram contraprestagao direta sob a forma de bens ou servigos.

§ 1°. Cada programa identificara as ag6es necessalias para atingir
os seus objetivos, sob a forma de atividades, projetos e operag5es especiais, especificando os
respectivos   valores   e   metas,   bern   como   as   unidades   orgamentdrias   responsaveis   pela
realizapao da agao.

§2°.  Cada atividade, projeto  e  operapao  especial  identificarao  a
natureza de  despesa,  o  programa  de  govemo,  a  funcao,  a  subfungao,  a  unidade  e  o  6rgao
orgamentdrio as quais se vinculam.

§3°.  Os grupos de natureza de despesa constituem agregagao de
elementos de despesa de mesma caracteristica quanto ao objeto de gasto,  conforme  a seguir
descriminado:

a) pessoal e encargos sociais - 1 ;

b) juros e encargos da divida -2;

c) outras despesas correntes - 3 ;
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d) investimentos -4;

e) invers6es financeiras -5;

I) amortizapao da divida -6.

CAPITULO IV
DAS    DIRETRIZES    GERAIS    PARA    ELABORACAO,
ALTERACA0 E HXECUCAO DOS 0RCAMENTOS

Art.   6°.   A   elaborapao   do   projeto   da   Lei   Orgamentaria   do
Municipio  de  Sinop  relativo  ao  exercicio  de  2020,  sua  aprovapao  e  respectiva  execugao
devera ser realizado de modo a evidenciar a transparencia da gestao fiscal, observando-se os
diversos principios, al6m dos contabeis, geralmente aceitos, os de igualdade e justiga social e
o da transparencia social, assim evidenciados:

I -o principio de igualdade e justiea social implica em assegurar
que   os  programas   dispostos  na  Proposta  Orgamentaria  contribuam  para  a  redugao   das
desigualdades sociais entre os individuos e as regi6es mais carentes do Municipio;

11  -  o principio da transparencia social requer a observincia da
publicidade,  utilizando  os  diversos meios  de  comunicag5es  disponiveis,  a fim  de  garantir o
amplo acesso e a participapao dos cidadaos as informap6es relativas ao orgamento, inclusive
na discussao em Audiencias Pdblicas.

Art. 7°. Os estudos para a definicao da previsao da receita para o
exercicio  de  2020  deverao  observar  as  alterap5es  da  Legislagao  Tributdria,  os  incentivos
fiscais autorizados, a inflacao do perfodo, o crescimento econ6mico, o crescimento vegetativo
e qualquer outro fator relevante, sua evolugao mos tiltimos 03 (tres) exercfcios, a projegao para
os 02 (dois) exercicios seguintes e a arrecadaeao no exercicio de 2019.

Paragrafo   tinico.   Ate   30   (trinta)   dias   antes   do   prazo   para
encaminhamento   da   Proposta   Orgamentdria,   o   Poder   Executivo   Municipal   colocara   a
disposigao  do  Poder  Legislativo  e  do  Minist6rio  Ptiblico  os  estudos  e  as  estimativas  de
receitas para os exercicios subsequentes e as respectivas mem6rias de calculo.

Art.   8°.   A   rendncia   de   receita   estimada   para   o   exercicio
financeiro de 2020, constante do Anexo Pr6prio desta Lei,  sera considerada para o efeito de
calculo na previsao da receita.

Art.   9°.    Se   a   receita   estimada   para   o   exercicio   de   2020
comprovadamente nao atender ao disposto no art.  8°, e nos casos de comprovapao de erro ou
omissao,  de  ordem  t6cnica  ou  legal,  a  mesma  podefa  ser  alterada  pelo  Poder  Executivo
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mediante projeto de Lei para permitir a conseqtiente adequagao do organento.

Art.   10.   Fica  o   Poder  Executivo   autorizado   a  promover  as
alterag6es  e  as  adequap6es  de  sua  estrutura  administrativa,  desde  que  sem  aumento  de
despesa, e com objetivo de modemizar e conferir maior eficacia ao Poder Ptiblico Municipal.

Art.11.  A  Lei  Or¢amentaria  -LOA  para  o  exercicio  de  2020
contera dispositivos para adequar a despesa a receita em fungao dos efeitos econ6micos que
decorrem:

I - da realizapao de receitas nao previstas;

11 - das disposig6es legais a nivel federal, estadual ou municipal

que impactem de forma desigual as receitas previstas e as despesas fixadas.

Paragrafo dnico. A adequapao da despesa a receita de que trata o
cczpw/ desse artigo, decorrente de qualquer das situag6es previstas nos itens I e 11 implicara, na
redefinicao das metas e prioridades para o exercicio de 2020.

Art.  12. As Metas Fiscais constantes do Anexo "Metas Anuais"
desta  Lei  poderao  ser  alteradas,  atrav6s  de  autorizacao  Legislativa,  se  verificado  que  o
comportarnento  das  receitas,  das  despesas  e  das  metas  de  resultado  primdrio  ou  nominal
indicar uma necessidade de revisao.

Art.   13.   Para  efeito   do   disposto   no   §3°   do   art.   16   da   Lei
Complementar n°  101/2000,  serao consideradas despesas irrelevantes aquelas decorrentes de
apao  govemamental  nova,  cujo  montante  no  exercicio  financeiro  nao  exceda  o  valor  para
dispensa de licitagao fixada mos incisos I e 11 do art. 24 da Lei n° 8.666/93 ou suas alterag6es,
devidamente atualizadas.

Art.  14.    A   Lei   Orgamentaria   contemplara   autorizapao,   em
obediencia  ao  que  disp6e  os  incisos  V  e  VI  do  art.  167  da  Constituigao  Federal,  ao  Poder
Executivo   e   ao   Poder   Legislativo,   mediante   ato   pr6prio,   para   alterar   a   programagao
orgamentaria fixada para o exercicio de 2020, ate o limite de 25% (vinte e cinco por cento),
no que couber, conforme scgue:

I - os creditos  suplementares autorizados no cc7pw/ englobani  a
inclusao  de  fontes  de  recursos,  modalidade  de  aplicagao,  grupo  de  natureza  de  despesa  e
categorias econ6micas ;

11  -  nao  serao  computados  para  efeito  do  limite  os  cieditos
suplementares  tendo  como  fonte  os  recursos  de  transferencias  nao  previstas  e  o  superavit
financeiro apurado no balango patrimonial do exercicio anterior;

Ill  -  os  Cr5ditos   Supiementares  referentes  ao  orcalnento  do
Poder Legislativo obedecerao ao limite de 25% (vinte e cino] por cento).

Art.  15.  ()s  reciirsos  de  convenjos  ou  vinculados  nao  previstos
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no  orgamento  da receita,  ou  ao  seu  excesso,  poderao  ser utilizados  como  fonte  de  recursos
para  a  abertura  de  Creditos  Adicionais  Especiais  ou  Suplementares  por  ato  do  Executivo
Municipal e nao serao computados no limite autorizado no artigo anterior.

Art.   16.  Durante  a  execugao  orcamentalia  de  2020  o  Poder
Executivo, autorizado por Lei, podera incluir novos projetos, atividades e operag6es especiais
na LOA, na forma de Cr6ditos Adicionais Especiais, desde que se enquadrem nas prioridades
para o exercicio constantes do art. 2° desta Lei e alterap6es posteriores.

Paragrafo   dnico.    Os   saldos   das   dotac6es   provenientes   de
Cr6ditos  Adicionais  Especiais  abertos  nos  04  (quatro)  dltimos  meses  do  exercicio  de  2019
poderao ser reabertos por Decreto do Executivo Municipal para o proximo exercicio.

Art.   17.  Os  investimentos  com  duragao  superior  a  12  (doze)
meses s6 constarao  da Lei Orgamentaria Anual  se contemplados no Plano Plurianual ou em
Lei que autorize a sua inclusao.

Art.    18.   0   Municipio   aplicara   no   mfnimo,   os   percentuais
constitucionais,  na  Manutengao  e  no  Desenvolvimento  do  Ensino,  bern  como  nas  ag6es  e
servigos de Satde, mos termos do §2° do art.198 e do art. 212 da Constituigao Federal.

CAPITULO V
DAS   DISPOSICOES   SOBRE   AS   ALTERACOES   NA
LEGISLACAO TRIBUTARIA MUNICIPAL

Art.  19.  A estimativa da receita que constara do Projeto  de Lei
Orgamentdria   para   o   exercicio   de   2020   contemplara   medidas   de   aperfeigoamento   da
administragao dos tributos municipais, com vistas a expans5o da base tributaria e conseqtiente
aumento das receitas pr6prias.

§ 1°. Anualmente o Poder Executivo enviara a Camara Municipal
a atualizapao  da Planta  Gen6rica de  Valores  do  Municipio  a  fim  de  subsidiar o  calculo  do
ITBI - Imposto sobre Transmissao de Bens Im6veis e do IPTU - Imposto sobre a Propriedade
Territorial Urbana, bern como de outros tributos correlatos.

§2°.  A parcela da receita orcamentaria,  prevista no  cczpz// deste
artigo,   que   decorrer   de   propostas   de   alteragao   na   legislacao   tributaria,   ainda   que   em
tramitapao, quando do envio do Projeto de Lei Orgamentdria a Camara de Vereadores podera
ser identificado, discriminando-se as despesas cuja execucao ficara condicionada a aprovagao
das respectivas alterap6es legislativas.

Art.  20.  Ocorrendo  alteragao  na  Legislagao  Tributdria,  fica  o
Poder Executivo autorizado a proceder aos devidos ajustes organentdrios.
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Paragrafo  tinico.   Os  recursos  eventualmente  decorrentes  das
alterag6es previstas neste artigo  serao  incorporados ao  Orgamento do  Municipio mediante  a
abertura de Cr6ditos Adicionais no decorrer do exercicio, observada a legislagao vigente.

Art.  21.  Os  tributos  laneados  e  nao  arrecadados,  inscritos  em
divida  ativa,  cujos  custos  para  cobranca  sejan  superiores  ao  credito  tributalio  poderao  ser
cancelados, mediante autorizapao em Lei, nao se constituindo como rentincia de receita para
efeito do disposto no §3° do art.14 da Lei Complementar n° 101/2000.

Art. 22.  0 ato que conceda ou amplie incentivo ou beneficio de
natureza tributdria ou financeira s6 sera aprovado se atendidas as exigencias do art.  14 da Lei
Complementar n° 101 /2000.

CAPITUL0 VI
DAS    DISPOSICOES    SOBRE    AS    DHSPESAS    COM
PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS

Art.  23.  No  exercicio  de  2020  as  despesas  com  pessoal  dos
Poderes Executivo e Legislativo observarao as disposig6es contidas nos artigos 18,19 e 20 da
Lei Complementar 101/2000.

Art.  24.  0  disposto  no  §1° do  art.  18  da  Lei  Complementar  n°
101/2000  aplica-se  exclusivamente  para  fins  de  calculo  do  limite  da  despesa  total  com
pessoal, independentemente da legalidade ou validade dos contratos.

Art.  25.  Nao  se  considera  como  substituieao  de  servidores  e
empregados ptiblicos, para efeito  do  artigo  anterior,  os contratos de terceirizapao relativos a
execueao indireta de atividades que, simultaneamente:

I   -   sejam   acess6rias,   instrumentais   ou   complementares   as
atribuig6es legais do 6rgao ou entidade, na forma prevista em regulamento;

11 - nao sejam inerentes a categorias funcionais abrangidas pelo
quadro de pessoal do 6rgao ou entidade, salvo expressa disposieao legal em contrdrio, ou seja,
relativas a cargo ou categoria extintos, total ou parcialmente;

Ill -nao caracterizem relapao direta de emprego.

Art.  26. A Revisao Geral Anual - RGA dos servidores ptiblicos
municipais ocorrera em janeiro de cada ano, fixado em Lei especifica.

Art.  27.  Para  atender  o  disposto  no  artigo  anterior,  o  Poder
Executivo devera:
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I   -   comprovar   a   dispoiiibilidade   financeira   que   configure
capacidade de pagamento, preservados os compromissos relativos a investimentos e despesas
continuadas nas areas prioritarias de interesse econ6mico e social;

11  -  atender aos limites para despesa com pessoal  de que trata a
Lei Complementar n° 101/2000, de 04 de maio de 2000 -LRF.

Art. 28. Para fins de atendimento ao disposto no inciso 11 do  §1°
do art.169 da Constituigao Federal, observado o inciso I do mesmo paragrafo, fica autorizado
a  realizagao  de  concurso  ptiblico,  bern  como  de  admiss6es  ou  contratagao  de  pessoal  a
qualquer titulo, visando o preenchimento de cargos e func6es.

Paragrafo  tinico.  Sera  autorizado,  mediante  Leis  especificas,  a
concessao de quaisquer vantagens, aumentos de remuneragao, criapao de cargos, empregos e
fung6es,  alterag6es  de  estruturas  de  carreiras,  processo  seletivo  simplificado  e  processo
seletivo ptiblico.

Art. 29. Para atendimento do disposto no artigo anterior, cabera
a  cada  Secretaria  Municipal  e  as  autarquias  demonstrarem  sua  capacidade  orcamentaria  e
financeira  para  o  atendimento  da  nova  despesa,  bern  como  sua  forma  de  compensagao,
conforme segue:

I  -  informag6es  detalhadas  das  contratag6es  ou  admiss6es,  do
aumento  de  remunerapao  ou  concessao  de  vantagens,  criag6es  ou  alterag6es  de  cargos  ou
fung6es pleiteadas ;

11 - mem6ria de calculo das despesas a serem geradoras;

Ill  -  demonstrativo  de  suficiencia  orcamentdria  para  cobertura
das despesas;

IV - medidas de compensapao, devendo ser apresentado no caso
de  cancelamentos  de  cr5ditos  orgamentdrios  para  cobertura  de  novas  despesas  o  c6digo
orgamentario da agao a ser reduzida;

V -autorizagao do ordenador de despesas.

Paragrafo   inico.   Nos   casos   de   necessidade   tempordria,   de
excepcional   interesse   ptiblico   e   devidamente  justificado   pela   autoridade   competente,   a
Administracao  Municipal  podera  autorizar  a  contratapao  de  horas  extras  pelos  servidores,
quando as despesas com pessoal nao excederem a 95% (noventa e cinco por cento) do limite
estabelecido no inciso Ill do art. 20 da Lei de Responsabilidade Fiscal.

Art.  30.  Se a despesa com pessoal atingir o nivel de que trata o
paragrafo  tinico  do  art.  22  da Lei  Complementar n°101/2000,  a contrata?ao  de  horas  extras
fica  restritas  as  necessidades  emergenciais  das  areas  de  Satide,  Educagao,  Saneamento  e
Seguranga,  devidanente justificado pela autoridade competente  e  autorizado pela  Secretaria
Municipal de Planejamento, Financas e Orgamento.
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Art.  31.  Se  a  despesa  total  com  pessoal  ultrapassar  os  limites
estabelecidos no art.169 da Constituigao Federal, bern como ao disposto no art.19 da Lei de
Responsabilidade Fiscal, o Poder Executivo adotara as seguintes medidas a fim de reduzir tais
despesas:

I -eliminapao de vantagens concedidas a servidores;

11 -exoneragao de servidores ocupantes de cargos em comissao;

Ill -demissao de servidores admitidos em carater temporario;

IV - eliminapao de despesas com horas extras, exceto mos casos
previstos no paragrafo dnico art. 28 da presente Lei.

Art.  32.  Serao  incluidas  dotap6es  especificas para treinamento,
desenvolvimento,  capacitagao,  aperfeigoamento,  reciclagem,  tendo  em  vista  as  disposig6es
relativas a promogao e acesso.

Art.  33.  0 servidor vinculado ao FUNDEB tera politica salarial
vinculada as limitag6es do mesmo, podendo ser dissociada dos demais 6rgaos municipais.

Paragrafo iinico. Para atendimento do disposto no inciso XII do
art.   60  do  Ato  das  Disposie6es  Constitucionais  Transit6rias,  acrescentado  pela  Emenda
Constitucional n° 053/2006, de 19 de dezembro de 2006, o Poder Executivo Municipal podera
conceder  abono  salarial  aos  profissionais  do  Magisterio  da  Educapao  Basica,  em  efetivo
exercicio,  utilizando  os  recursos  do  FUNDEB  -  60°/o  (sessenta  por  cento),  devendo  ser
regulamentado por Decreto do Poder Executivo Municipal no que couber.

Art.  34.  Durante a execugao orgamentalia do exercicio de 2020
nao poderao ser canceladas ou anuladas as dotap6es previstas para pessoal e encargos sociais,
visando atender cr6ditos adicionais com outras finalidades.

Paragrafo dnico.  Ficam excluidas dessa proibigao, as alterap6es
ocorridas no dltimo quadrimestre do exercicio para atender outros grupos de despesas, desde
que  a unidade  orgamentaria  comprove  a  Secretaria Municipal  de  Planejamento,  Finangas  e
Orgamentos a existencia de recursos suficientes para cobrir as despesas previstas com pessoal
e encargos sociais ate o final do exercicio.

Art.   35.   0   Poder  Executivo   Municipal   tefa  como   base   de
projegao para elaboragao de sua proposta orcamentalia de 2020, relativo a pessoal e encargos
sociais, a despesa com a folha de pagamento vigente em julho de 2019, compatibilizada com
eventuais acrescimos legais.

CAPITULO VII
DAS  DISPOSICOES  RELATIVAS  A  DfvIDA  PbBLICA
MUNICIPAL
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Art.  36.  A  Lei  Orgamentaria  Anual  -  LOA  garantira  recursos

para pagamento da despesa com divida municipal nos termos dos contratos firmados.

Paragrafo  tinico.  As  despesas  de  que  trata o  cap2{/ desse  artigo
serao   alocadas   sob   a   supervisao   da   Secretaria  Municipal   de   Planejamento,   Finaneas   e
Oreamento.

Art.   37.   0   Projeto   de   Lei   Orgamentaria  podera   incluir  na
composigao total da receita os recursos provenientes de operag6es de cr6dito, respeitando os
limites estabelecidos inciso Ill do art.167 da Constituigao Federal.

Art.  38.  A  Lei  Orgamentaria  podera  autorizar  a  realizacao  de
operapao de cr6dito por antecipacao da receita, desde que observado o disposto no art. 38, da
Lei Complementar 101/2000.

CAPITULO VIII
DOS CRITERIOS H DAS FORMAS DE LIMITACAO DE
EMPENHOS

Art.     39.    Na    hip6tese    de    ocorrencia    das    circunstancias
estabelecidas no ccrp2j/ do art.  9° e no inciso 11  do  §1° do art.  31  da Lei  de Responsabilidade
Fiscal,   os   Poderes   Executivo   e   Legislativo,   de   forma   proporcional   as   suas   dotag6es,
procederao  a respectiva  limitacao  de  empenho  e  de  movimentacao  financeira  no  montante
necessario para as seguintes despesas:

equipanentos;

veiculos;

despesas de custeio;

I    -    racionalizagao    dos    gastos    com    diarias,    viagens    e

11   -   reducao   dos   gastos   com   combustiveis   para  a   frota   de

Ill  -  contingenciamento  das  dotag6es  apropriadas  para  outras

IV - dotap6es de obras em geral, desde que ainda nao iniciadas.

§1°.    Excluem-se    do    cczp#/    deste    artigo    as    despesas    que
constituem  obrigag6es  constitucionais  e  legais  do  Municipio  e  as  despesas  destinadas  ao
pagamento da divida fundada.

§2°.    No  caso  de  limitagao  de  empenhos  e  de  movimentagao
financeira  de   que  trata  o   cczp#/  deste   artigo,   buscar-se-a  preservar  as   despesas  baixas
hierarquizadas conforme segue :

a) pessoal e encargos sociais;

b)   conservacao   do   patrim6nio   priblico,   conforme   preve   o
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disposto no art. 45 da Lei Complementar 101/2000.

CAPITUL0 IX
DAS    NORMAS    RELATIVAS    AO    CONTROLE    DE
CUSTOS  E  DA  AVALIACA0  DOS  RESULTADOS  DOS
PROGRAMAS

Art. 40. A16m de observar as diretrizes estabelecidas nesta Lei, a
escrituracao contabil sera efetuada de forma a proporcionar o controle dos custos das ap6es e
da avaliacao dos resultados dos programas de Govemo.

Art. 41. 0 servico de contabilidade do Municipio organizara urn
sistema de custos que permita:

I - mensurar o custo dos produtos das ap6es govemamentais;

11 - identificar o custo por atividade govemamental e 6rgaos.

Art.    42.    Os    programas    priorizados    por    esta    Lei    e    os
contemplados no Plano Plurianual que integrarem a Lei Orgamentaria de 2020 serao objeto de
avaliagao  pelos  responsaveis,  de  modo  a  acompanhar  o  cumprimento  dos  seus  objetivos,
corrigir possiveis desvios e avaliar seus custos e cumprimento das metas fisicas estabelecidas,
permitindo  a  Administrapao  Pdblica  Municipal  e  a  fiscalizaeao  extema  concluir  sobre  a
eficiencia das ap6es govemamentais e a qualidade do gasto pdblico.

CAPITULO X
DAS     CONDICOES     E     DAS     EXIGENCIAS     PARA
TRANSFERENCIA     A     ENTIDADES     PbBLICAS     E
PRIVADAS

Art. 43.  Para a transferencia voluntdria de recursos correntes ou
de capital a outro ente da Federagao  a titulo de cooperapao, auxilio ou contribuig6es devera
ser observado as regras contidas no art. 25 da Lei Complementar n° 101/2000.

Art.  44.  As  transferencias  de  recursos  para  entidades  privadas
sem  fins  lucrativos  deverao  observar  as  condig6es,  exigencias  e  exceg6es  contidas  nas  Leis
Federais n°  13.019/2014 e  13.204/2015.

Art.  45.   Sera  considerado  inexigivel  o  Chamamento  Ptiblico
previsto   na  Lei   Federal   13.019/2014   quando   a  parceria  decorrer  de  transferencia  para
Organizagao  da  Sociedade  Civil  que  esteja  autorizada  em  Lei,  na  qual  seja  identificada
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expressanente  a entidade  beneficialia,  inclusive  quando  se  tratar de  subvengao,  auxilios  e
contribuig6es, observado o disposto nos artigos  16,17 e  19 da Lei n° 4.320/64 e no artigo 26
da Lei Complementar n° 101/2000.

Art.  46.  i  vedada  a  inclusao  na  Lei  Or¢amentaria,  e  em  seus
Cr6ditos  Adicionais,  quaisquer  recursos  do  Municipio  de  dotagao  a  titulo  de  subveng6es
sociais, ressalvadas aquelas destinadas as entidades privadas sem fins lucrativos, de atividades
de natureza continuada de atendimento  direto,  observadas  ainda as  exigencias da  legislapao
em vigor e condicionada:

I  -  a  prestagao  de   servigos  essenciais  de  assist6ncia  social,
m5dica e educacional, sempre que a suplementagao de recursos de origem privada aplicados a
esses objetivos revelar-se mais econ6mica;

11   -   aos   cons6rcios   intermunicipais   constituidos   por   Lei   e
exclusivamente por entes ptiblicos;

Ill - ao reconhecimento como de Utilidade Ptiblica;

IV  -  a  comprovapao  das  prestap6es  de  contas  referentes  aos
recursos de que trata este artigo, recebidos anteriormente.

V - as autorizadas por Lei especifica.

§1°.    0   valor   das    subvene6es,    sempre   que   possivel,    sera
calculada com base  em unidades de  servigos  efetivamente prestados  ou postos  a disposicao
dos interessados, obedecidos os padr6es minimos de eficiencia previamente fixados.

§2°.    0   descumprimento   de   qualquer   uma   das   exigencias
implicafa  em  imediata  suspensao  do  repasse,  bern  como  na  devolucao  dos  recursos  ja
repassados.

Art. 47. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a atender
necessidades  de  pessoas  fisicas,  alem  dos  programas ja  instituidos  de  Assistencia  Social,
Satide  e  Educagao,  constituindo-se  em  excegao,  quando  aprovado  auxilio  pelos  Conselhos
Municipais.

Art.   48.   A   transferencia   de   Recursos   Pdblicos   para   cobrir
d6ficits  de  pessoas  jurfdicas,  com  a  finalidade  de  conceder  beneficios  fiscais,  al6m  das
condig6es  flscais  previstas  no  art.  14  da  Lei  Complementar  101/2000,  quando  for  o  caso,
devera ser autorizado por Lei especifica.

CAPITULO XI
DO  MONTANTE  E  DA  FORMA  DE  UTILIZACAO  DA
RESERVA DliT, CONTINGfiNCIA



Art.  49.  0  orgamento  para  o  exercicio  de  2020  contemplara
recursos para a Reserva de Contingencia de no minimo de 0,5% (meio por cento) da Receita
Corrente Liquida prevista, e destinada a atender:

I -os passivos contingentes;

11  -  os  riscos  e  eventos  fiscais  previstos  no  "ANEXO  DE
RISCOS  FICAIS"  desta  Lei,  dentre  outros  riscos  fiscais  e  eventos  fiscais  imprevistos  e
imprevisiveis;

Ill  -  a contrapartida  de  receitas  provenientes  de  transferencias
voluntarias  correntes  e  de  capital,  nao  previstas  no  orgamento,  alem  da  necessidade  da
obtengao de resultado primario positivo, se for o caso.

§1°.  Para  efeito  desta  Lei  entendem-se  como  eventos  e  riscos
fiscais imprevistos e imprevisiveis, dentre outros, as despesas necessarias ao funcionamento e
manutencao dos servigos pdblicos e da estrutura da Administrapao Municipal, nao orgadas ou
orcadas a menor, as despesas decorrentes de criagao, expansao ou aperfeigoalnento de ag6es
govemamentais necessarias ao Poder Pdblico, inclusive as intemp6ries.

§2°.  A utilizagao dos recursos da Reserva de Contingencia esta
contemplada no limite autorizado na Lei Orgamentdria, em obediencia ao disposto no art.167
da Constituieao Federal.

CAPITULO XII
DA        PROGRAMACAO        FINANCEIRA        E        D0
CRONOGRAMA     DE     EXECUCAO     MENSAL     DE
DESEMB0LSO

Art.  50.  0  Executivo  Municipal  devera elaborar ate  30  (trinta)
dias ap6s a publicagao da Lei Orcamentaria Anual a programapao financeira das receitas e das
despesas  e  o  cronograma  mensal  de  desembolso  por  6rgao  mos  termos  do  art.  8°  da  Lei
Complementar   101/2000,   com   vistas   ao   cumprimento   da   meta   de   resultado   primario
estabelecida nesta Lei.

CAPITULO XIII
DAS       PRIORIDADES       PARA       PROJETOS       EM
ANDAMENT0  E  DAS  DESPESAS  DE  CONSERVACA0
D0 PATRIM6NIO PtlBLICO

Art.  51.  A16m  da  observincia  das  prioridades  dispostas  nesta
Lei,  a Proposta  Orgamentaria para o  exerc{cio  de  2020  podera  contemplar  novos  projetos,



atividades e operap6es especiais referentes as despesas obrigat6rias de duragao continuada se:

I  -  tiverem  sido  adequadamente  atendidas  todos  os  projetos,
atividades e operag6es especiais que estejam em andamento;

11  -  tiverem  sido  contempladas  as  despesas  de  conservagao  do
patrim6nio da Administraeao Ptiblica Municipal;

Ill  -  tiverem  sido  adequadamente  apropriadas  suas  fontes  de
recursos;

IV    -    salvo    os    projetos    programados    com    recursos    de
transferencias voluntarias e operag6es de cr5ditos.

CAPITULO XIV
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0UTR0 ENTE DA FEDERACAO

Art.    52.    Para   fins    de    cumprimento    do    art.    62    da   Lei
Complementar  n°  101/2000,  o  Executivo  Municipal  podera  assinar  Convenios,  Termo  de
Cooperacao, Termo de Ajuste, Termo de Parceria e Contratos de Repasses com os Govemos
Federal  e  Estadual,  atraves  de  seus  6rgaos  da  Administrapao  Direta  ou  Indireta,  para  a
realizapao  de  obras  ou  servigos  de  competencia ou nao  do  Municipio,  desde que  envolvani
claramente o atendimento de interesses locais.

CAPITULO XV
DAS   DIRETRIZHS   ESPEciFICAS   PARA   0   PODER
LEGISLATIVO

Art.  53.  0 Poder 1,egislativo do Municipio tera como  limite de
despesas  em  2020,  para  efeito  de  elaborapao  de  sua  respectiva  proposta  orgamentdria,  a
aplicapao do percentual de 6% (seis por cento) sobre a receita tributaria e de transferencias do
Municipio auferidas em 2018, mos termos do art.  29-A da Constituicao Federal, estabelecido
pela  Emenda  Constitucional  n°  025/2000,   de   14   de   fevereiro  de  2000,   e  pela  Emenda
Constitucional n° 058/2009, de 23 de setembro de 2009.

Art.   54.  A  Camara  Municipal  encaminhara  ate  o  dia  31   de
agosto ao Poder Executivo a proposta Orgamelitaria anual do Poder I.,egislativo para que seja
incoaporada a Proposta Orgamentaria Municipal.
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Art.  55.  A  admissao  de  servidores  na  Camara  Municipal  sera
efetuada em  conformidade  com  arts.  19  e  20  da  Lei  Complementar n°  101/2000,  de  04  de
maio de 2000, observando-se ainda o disposto no art. 22 da Lei de Responsabilidade Fiscal.

CAPITULO XVI
DAS AS DISPOSIC6ES GERAIS

Art.  56.  0  Poder  Executivo  podera  encalninhar  mensagem  ao
Poder Legislativo para propor modificagao no Projeto de Lei relativa ao Plano Plurianual, as
Diretrizes  Orgamentarias,  ao  Orgamento  Anual  e  aos  Creditos  Adicionais  enquanto  nao
iniciada a votapao, no tocante as partes cuja alteraeao e proposta.

Art.   57.   0   Poder   Executivo   Municipal   enviara   a   proposta
orcamentaria  a  Camara  Municipal   no  prazo   estabelecido  no   art.   139   da  Lei   Organica
Municipal,  devendo  o  Legislativo  remete-lo  ao  (a)  Prefeito  (a)  para  sangao  ate  o  dia  1°  de
dezembro seguinte ao recebimento do projeto.

Paragrafo  rinico.  A  Camara  Municipal  nao  entrara  em  recesso
enquanto nao cumprir o disposto no cczpw/ deste artigo.

Art.  58.  Se  o  Projeto  de  Lei  Oreamentdria nao  for  sancionado
pelo  (a)  Prefeito  (a)  Municipal  ate  31  de  dezembro  de  2019,  a programacao  dele  constante
podera  ser  executada,  mensalmente,  no  montante  de   1/12  (urn  doze  avos)  das  dotag6es
consignadas no Projeto de Lei Orgamentaria para o atendimento das seguintes despesas:

I - pessoal e encargos sociais;

11 - pagamento de beneficios previdenciatios;

Ill - pagamento da divida fundada;

IV - despesas obrigat6rias de duracao continuada.

Art.59.    Sao      vedados      quaisquer      procedimentos      pelos
ordenadores   que   viabilizem   a   execugao   de   despesas    sem   comprovada   a   suficiente
disponibilidade de dotapao orcamentaria e financeira.

Pafagrafo iinico. A Contabilidade registrafa todos os atos e fatos
relativos   a   gestao   organentaria,   financeira   e   patrimonial,   independentemente   de   sua
legalidade,   sem   prejuizo   das   responsabilidades   e   demais   conseqtiencias   advindas   da
inobservancia do disposto no cczpw/ deste artigo.

Art.  60.  Os  servicos  de  consultoria  somente  serao  contratados



para  execugao  de  atividades  que  comprovadamente  nao  possam  ser  desempenhados  por
servidores ou empregados da Administrapao Municipal.

Paragrafo iinico. 0 Poder Executivo publicara no Diario Oficial
do Municipio o extrato do contrato, a justificativa e a autorizagao da contratagao que devera
conter necessarianente  o  quantitativo  m6dio  de  consultores,  o  custo  total  e  a especificapao
dos servigos e prazo de conclusao.

Art.   61.   0   Poder   Executivo   Municipal   adotara   durante   o
exercicio  de  2020  as medidas  que  se  fizerem necessarias,  observados  os  dispositivos  legais,
para dinalnizar, operacionalizar e equilibrar a execucao da Lei Orgamentaria.

Art. 62. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica?ao.

Art. 63. Ficam revogadas as disposig6es em contrdrio.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,
EM,12 de abril 2019.
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 014/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Encaminho  a  apreciacao  de  Vossas  Excelencias  o  Projeto  de  Lei  de  Diretrizes  Orgamentarias  -
LDO para o exercicio financeiro de 2020, no prazo regulamentar previsto no  §7°, do art.  134 da
Lei Organica do Municipio -LOM, para apreciagao dessa respeitavel Camara Municipal.

0  Projeto  de  Lei  em  comento  estabelece  as  Diretrizes  Orgamentalas  para  o  ano  de  2020,
segundo o conjunto de metas projetadas atraves do Plano Plurianual/PPA -Lei n° 2496/2017 -
referente  ao  periodo  de  2018-2021.  A  Constituieao  Federal  de   1988,  em  seu  artigo   165
estabelece   que   o    Sistema   Orcamentario    Brasileiro    se    componha   da   Lei    do    Plano
Plurianual/PPA, da Lei de Diretrizes Orcamentarias/LDO e da Lei do Orcamento Anual/LOA,
todas de iniciativa do Poder Executivo.  Posto isto, a LDO e o instrumento que estabelece as
metas e as prioridades da Administrapao Pdblica compreendendo as metas e as prioridades da
Administrapao   Ptiblica  Municipal,   incluindo   suas   despesas   de   capital   para  o   exercicio
subsequente.

A LDO/2020 foi elaborada, em estrita observalicia as normas constitucionais, como tamb6m
as  determinag5es  da  Lei  Complementar  n°  101/2000,  a  chamada  Lei  de  Responsabilidade
Fiscal,  que  estabelece  as  normas  de  finangas  pdblicas  voltadas  para  a  responsabilidade  na
Gestao Fiscal, destacando-se:

a)    o Anexo -Metas e prioridades -LD0 2020;

b)    o   Anexo   de   Metas   Fiscais,   conforme   preceitua   os   §§1°   e   2°   do   art.   4°   da   Lei
Complementar n° 101, de 04 de maio de 2000 -LRF;

c)     o Anexo de Riscos Fiscais, em atendimento a Lei de Responsabilidade Fiscal; e

d)   o Relat6rio de Projetos em Andamento.

Esperando contar com o apoio de Vossas Excelencias,  indispensavel a aprovapao do Projeto
de Lei sobre as Diretrizes Orgamentdrias, reitero-lhes o meu respeito e considerapao.

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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Aufor.. VEREADOR MAURO GARCIA - Lider da Prefeita

Adiciona os §§ 3° e 4° ao art. 2° do Projeto de Lei n° 014/2019
de autoria do Poder Executivo.

Fundamentado pelo que disp6e o Regimento lntemo da Camara Municipal de Sinop, adiciona-se os
§§ 30 e 4°, abaixo descritos, ao art. 20 do Projeto de Lei n° 014/2019 de autoria do Poder Executivo.

``Art.  20 (  .  .  .)

§10  (  .  .  .)

§20  (  .  .  .)

§3°.   Fica  o  Poder  Executivo  autorizado   a   promover  por  ato
pr6prio altera¢6es no ANEXO - META E PRIORIDADES - da LDO/2019 para:

I    -    compatibilizar    as     altera¢6es     promovidas     pelas    leis
orcamentfrias anuais e pelas leis de cr6dito adicional, podendo para tanto:

a)   adequar as vincu]ac6es entre ac6es orcamentarias e objetivos;
b)   revisar ou atuaLizar metas.

11 -a]terar metas quantitativas;

Ill -incluir, excluir ou alterar os seguintes atributos:
a)    indicador;
b)   6rgao responsave] por objetivo e meta;
c)    iniciativa;
d)   metas.

§4°.  Quaisquer modificac5es  rea]izadas  mos  termos  do  paragrafo
anterior deverao ser informadas ao Poder Legislativo e publicadas no Portal Transparfencia.".
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Sinop - MT, 30 de maio de 2019.

Ao Exmo. Sr.
MAURO SERGIO GARCIA
MD. Vereador Lider da Prefeita
Camara Municipal de Sinop
Nesta

Ref.: EMENDA AO PRO ETO DE LEI N° o|

Prezado Lider,

`'_-('1  :   :   .,-.:  :  ,+      :I,.,  :

&£-ti`d?j=.J\Jprh`

JUN,    2819

Cumprimentando-o  de  forma  cordial,  utilizo  do  presente  instrumento  para
requerer  a  inclusao  de  Emenda  Aditiva  ao  Projeto  de  Lei  n°  014/2019  que
trata  da  LDO/2020  -  Diretrizes  para  a  Elabora€ao  da  Lei  Or€amentaria  de
2020.

A emenda em comento requer a adi€ao dos §§ 3° e 40 ao art. 2° - CAPITULO 11
DAS   PRIORIDADES   E   DAS   METAS   DA   ADMINISTRACAO   PUBLICA
MUNICIPAL - do referido Projeto de Lei conforme segue:

||Art. 20. (...).

(...).

(...).

§3°.  Fica  o  Poder  Executivo  autorizado  a  promover
por  ato  pr6prio  altera€6es  no  ALNEXO  -  META  E  PRI0RIDALDES  -  da
LD0fto19 para:

I - compatibilizar as alterac6es promovidas pelas leis
orcamentdrias armais e pelas leis de cr6dito adicional, podendo para tanto..

a) adequar as vincula€6es entre a€6es orgamentdrias

Av. das Embaobas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.br
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b) revisar ou atualizar metas.

11 - alterar metas quantitativas;

Ill - incluir, excluir ou alterar os seguintes atributos:

a) indicador;

b) 6rgdo responsdvel por objetivo e meta;

c) iniciativa;

d) metas.

§4°.  Quaisquer  modificag6es  realizadas  nos  ter'I'nos
do   pardgrafo   anterior   deverdo   ser   inforl'nadas   ao   Poder   Legislativo   e
pwhlicadas no Portal da Transparencia.''.

A  modifica€ao  permitira  ao  Poder  Executivo  alterar  os  anexos  de  metas
aprovadas, compatibilizando-os quando  da abertura de creditos adicionais a
fim de adequar suas vincula€6es  entre  a€6es e objetivos.  Ao  tempo  em que
podera  ainda,  revisar  ou  atualizar  as  metas  qualitativas;  incluir  ou  excluir
indicadores, iniciativas e 6rgaos responsaveis por objetivos e metas.  0 novo
texto  fica,  desta  forma,  compatibilizado  ao  disposto  no  Plano  Plurianual  -
PPA, conforme art.13 do da Lei n° 2496/2017.

Limitada ao disposto, antecipo votos de estima e considera€ao.

Atenciosamente,

'.,--------

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal

Av. das Embai]bas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.br
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A"tor..           VEREADOR LUCIANO CHITOLINA

Institui  os  Pocos  de  Agua  Simples  e  Semi
Artesianos   como   Patrim6nio   Cultural  da
cidade de Sinop, e da outras provid6ncias.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP- ESTADO DE MAT0 GROSSO, no
uso das suas atribuic6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte
Lei:

Cidade  de  Sinop,  os  Pogos  de  Agua,  Simples  e  Semi Artesianos,  utilizados  pelos
moradoreseempresarios,combasenoArt.216daConstituigaoFederal.

Art. 2° A instituigao referida no artigo  1°,fara com que

os moradores  que possuem  os  Pogos  Simples  e  Semi Artesianos  de  Agua em  suas
residencias  gozem de todos os beneficios previstos em Lei, como a prote95o contra
danos  e  ameagas  ao  patrim6nio  cultural,  de  acordo  com  o  §  4°,  do  Art.  216,  da
Constituicao Federal.

publicagao.

Art.   1°  Fica  instituido  como  Patrim6nio  Cultural  da

Art.   3°   Esta   Lei   entra   em   vigor   na   data   de   sua

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0

Em, 12 de marco de 2019._-i--
Luciano Chitolina

Vereador PSDB
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A"`°'..          vEREAl)oR LUCIANO CHITOLINA

MENSAgEMLAQLPB©

Segundo  o Instituto  do Patrim6nio Hist6rico e Artistico Nacional (Iphan)  e segundo  a
ConstituigaoFederalde1988,Artigo216,Patrim6nioCulturalBrasileiro6"oconjunto
de  bens  m6veis  e  im6veis  existentes  no  Pals  e  cuja  conservagao  seja  de  interesse

phblico,querporsuavinculagaoafatosmemoraveisdahist6riadoBrasil,querporseu
excepcional  valor  arqueol6gico  ou  etnografico,  bibliografico  ou  artistico".  E  ainda
conceitua patrim6nio  cultural  como  sendo  os  bens  "de  natureza material  e  imaterial,
tornados individualmente ou em conjunto, portadores de referencia a identidade, a acao,
a mem6ria  dos  diferentes  grupos  formadores  da  sociedade  brasileira".  0  Patrim6nio
Cultural Brasileiro foi criado com o objetivo de proteger e promover os bens culturais
do Pals, assegurando  sua permanencia e usufiuto para as  gerap6es presentes e futuras.
Sinopumaidadejovem,naopossuimuitospatrim6niosporqueagoraqueahist6riavem
sendo  construida.  Nosso  objetivo  com essa lei  6 preservar uma cultura sinopense  que
faz  parte  de  nossa  criagao  a  tradigao  de  utilizar  os  po¢os  simples  e  artesianos.  No

principio  todas  as  residencias  tinham  seu pr6prio  pogo.  Aos  poucos  essa tradigao  foi
sendo  substituida pela praticidade  de  ter  a agua  encanada  da rua.  Mas  6 nosso  clever

preservar essa pratica para que os pogos nao sumam de nossa hist6ria. Assim pedimos
apoiodosnobresparesnaaprovagaodestalei,quevemparafortalecernossacultura.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSOELm,rldr#deow

Luciano Chitolina
Vereador P SDB
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Autor..             Vereador Joacir Testa

Adiciona artigo ao Projeto de Lei N° 018/2019.

Com fulcro no que disp6e o Regimento Intemo da Camara

Municipal  de  Sinop,  fica adicionado  o  artigo  abaixo  descrito  ao  Projeto  de  Lei N°  018/2019,  de
autoria do Poder Executivo, conforme segue.

``Art.   (...)   Os  moradores   e  empresfrios  beneficiados  por  esta  Lei,  terao  a

obrigatoriedadederegularizarseuspocosdeagua,simplesesemi-artesianos,juntoaos
6rgaos competentes."

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
EM,
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NO  051   imifg

Obriga    as    Imobiliarias/Loteadoras    colocar    placa    de
identifica€ao com o none do Bairro por elas planejados e
loteados, no Municipio de Sinop.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO  DE MATO GROSSO, no uso
das sucis atribui€6es legais ciprovou, e ci prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.  1t-'  Ficam  as  Imobiliarias/Loteadoras  obrigadas  colocar  nos  Bairros,  placa  de
identifica€ao com o nome dos mesmos, por elas planejados e loteados, no Municipio de Sinop-
MT.

§  1Q  A  placa  devera  ser  colocada  em  lugar  adequado  e  ter  tamanho  visivel  aos
cidadcios,  nos  moldes  e  dimens6es  das  placas  conveiicioncilmente  utilizadas  para  divulgar  a
instala€cio e implanta€cio dos Bairros.

§  2`-'  Poder5o  as  Imobiliarias/Loteadoras  utilizar  de  outro  meio,  que nao  sejam  as
placas,  como  os  postes  de energia  eletrica,  desde  que deixe  espa€o para  futura  coloca€ao  do
nome da rua ou avenida.

§   3t-'   Os   postes   de   energia   el6trica   de   que   trata   o   pardgrafo   anterior,   sera
exclusivamente  pclra  i`olocar  o  nome  do  Bairro,  da  rua  ou  avenida,  sendo  vedado  qualquer
outro tipo de propaganda.

Art. 2t-' Esta Lei entra em vigor na data de sua publica€ao

Art. 3t-' Ficam revogados os dispositivos em contrario.
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Autor..           VEREADOR REMIDIO KUNTZ

Justificativa

Senhores (as) vereadores

i  not6rio  que  quem  anda  por  Sinop,  na  maioria  das  vezes  sabem  por  qual  bairro  esti
transitando, uma vez que o nrimero ja supera os cem em nossa cidade, e o seu crescimento continua
dia-a-dia.

Por ser uma cidade polo,  Sinop recebe todos os dias pessoas que vein de outros municipios
vizinhos ora para compras, visitas,  estudantes,  turistas,  etc. Ate mesmo pessoas que moram aqui a
varios  anos,  nao  sabe  ao  certo  onde  fica determinado bairro,  alem  disso,  n5o  s5o todas  as pessoas
confiaveis para solicitar situa¢6es quando ha a necessidade de uma informa€5o.

Em  virtude  disso,  estamos  colocando  esta  propositura,  determinando  essa  incumbencia  as
Imobiliarias/Loteadoras,  para  que  as  mesmas  sejam  responsaveis  por  identificar  os  bairros  ou
loteamentos  que cada uma em placas,  com tamanho  e escrita visivel aos  cidad5os  que por aquela
determinada   localidade   esteja   trafegando,   possa   ser   informado,   sem   necessidade   de   outro
interlocutor.

Existe ainda,  a possibilidade de escrever o none  dos bairros nos postes  de  energia el6trica,
desde que nao caracterizada propaganda, deixando tamb6m espaco para a colocacao do nome da rua
ou avenida.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,
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DA SAUDE

Institui no inbito do Municipio de Sinop a ``Semana de
Preven€ao, Orientacao e Luta contra as Hepatites Virais,
dos dias 24 a 30 de julho, e da outras providencias".

A   CAMARA   MUNICIPAL   DE   SINOP,   ESTAD0   DE   MATO

GROSSO, no uso de suas atribuic6es legais, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art. r.  Fica institufdo, no ambito do Municipio de Sinop, a ``Semana

de Preven€ao, Orienta€ao e Luta contra as hepatites Virais", a ser realizada anualmente, dos dias 23 a 29

dejulho,porcompreenderodia28dejulhoque6o``DiaMundialdeLutaContraasHepatitesVirais."

Paragrafo dnico - 0 evento instituido no caput deste artigo constara no

Calendario Oficial do Municipio.

Art.   2Q.A   ``Semana   de   Preven€ao,   Orientacao   e   Luta   contra   as

Hepatites   Virais''   podera   contar   com   varias   ac6es   educativas,   como   programas   de   orientacao,

preven€ao e  formas  de tratamento para combater as hepatites virais,  campanhas de esclarecimento e
diagn6stico precoce da doenca junto a popula€ao, tamb6m divulga€ao sobre o tema a sociedade, bern

como outras medidas que forem cabiveis para a implementa€ao desta lei.

couber.

SECRETARIO

Art.  3°. 0  Poder  Exeoutivo  regulamentara  a  presente  Lei,  no  que

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publica€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

MArfu:E'b,AckDEi
Vereadora MDB

)
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JOSE DA SAODE

JUSTIFICATIVA

0ProjetodeLeioraapresentadotemporobjetivoesclarecereorientarapopula€aoacercadas
hepatitesvirais,alertandoasociedadeparaesteproblemadesatideptiblicaepromovendoo
acesso a informa€ao e conscientiza€ao desta doen€a.

Ahepatiteeumadoen€aviralinfecciosa,queatacaoffgadoepodeseragudaacr6nica.Sao
cinco os tipos identificados, hepatite A, 8, C, D e E. As do tipo A e E s6 se manifestam na

forma aguda, os tipos 8, C e D podem se tomar cr6nicas.

Asformasdecontagio,nocasodahepatiteA,eingestaodeaguaoualimentoscontaminados,

nahepatite8,contatocomosangue,tecidocontaminadoourela€6essexuais,paraestaforma

existe vacina disponivel nos postos de satide. 0 tipo C, tanb6m e atrav€s de contato com o
sangue.0tipoD6ocorreempessoasportadorasdotipo8.}anocasodotipoEatransmissao

€viadigestiva(transmissaofecal-oral),provocandoepidemiasemcertasregi6es.

Diante  deste  quadro,  a  orienta€ao  e  conscientiza€ao  das  hepatites  virais  deve  ser  efetiva,

atrav€s de a€6es estrat€gicas permanentes que esclare€am a popula€ao afim de minimizar o
contagio,   prevenindo   quadros   cr6nicos   e   proporcionando   tratamento   adequado   aos

portadores desta doenga.
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URGENCIA

PROJETO DI] LEI N°. 017/2019
DATA:          21  de maio de 2019
SbMULA:   Promove alterag6es na Lei n°  1307/2010, de 27 de

abril de 2010, e da outras providencias.

ROSANA  MARTINELLI,   PREFHITA  MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, faz saber, que a Camara Municipal aprovou e ela
sanciona a seguinte Lei;

Art.1°. Esta Lei promove alterag6es na Lei n°  1307/2010, de 27
de  abril  de  2010,  que  disp6e  sobre  a  organizagao  do  Sistema  Municipal  de  Defesa  do
Consumidor - SMDC;  da criapao da Coordenadoria Municipal da Defesa do Consumidor -
PROCON   Municipal   de   Sinop;   do   Conselho   Municipal   de   Defesa   do   Consumidor   -
CONDECON; e do Fundo Municipal de Defesa do Consumidor - FUNDECON.

Art.  2°.  0  inciso  XV  do  art.  5°  da  Lei  n°  1307/2010  passa  a
vigorar com a seguinte redapao:

"Art. 50. (...)

'...',.

XV   -   instaurar   o   Processo   Administrativo   de   oflcio   ou
mediante representacdo de qualquer usudrio, bern como dos 6rgdos ou entidades de dofesa
do consumidor;

(...).„.

Art.  3°.    0  art.  7°  da  Lei  n°  1307/2010  passa  a  vigorar  com  a
seguinte redagao :

``Art.  7°.  Da  decisdo  de primeira  instdncia  caberd recurso  ao

Diretor de Gestdo do PROCON, o qual realizard apreciacdo e julgamento filnal.

Pardgrofo inico. 0 recurso ao Diretor de Gestdo do PROCON
serd a segunda e dltima instancia recursal na esifera administrativa.''.

Art. 4°. Confere nova redagao ao art. 8° da Lei n°  1307/2010 que
passa a vigorar conforme segue:

"Art.  8°.  A  Unidade  Organizacional  do  PROCON  Municipal
serd__!irjgida  pelo  Diretor  de  Gestdo  do  PROCON  responsdvel  pela  gestdo  do  6rgdo,
auxiliado pelos seguintes departamentos:

I -Departamento de Apoio Administrativo;

11 -Departamento de Atendimento e Orientacdo;
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Ill -Departamento de Educacdo ao Consumo;

IV -Coordenadoria Jur[dica do PROCON subdivida em:

a) Departamento de Conciliacdo;

b) Departamento de Fiscalizapdo e Controle.".

Art.  5°.  0 art.  9° da Lei n°  1307/2010 passa a vigorar conforme
Segue:

"Art. 9°. A Diretoria Municipal de Deifesa do Consumidor serd

conduzida pelo Diretor de Gestdo do PROCON com afuncdo de administrar todas as ac6es
do 6rgao.

Pardgrofo    tinico.    Os    cargos    em    comissdo    da   Unidade
Administrativa do PROCON serdo nomeados pelo (a) Profeito (a) Municipal.".

Art.  6°.  Da  nova  redapao  ao  art.   10  da  Lei  n°  1307/2010  que

passa a vigorar conforme segue:

"Art.  10. As atribuic6es dos Departamentos, dos Setores e das

Divis6es do PROCON Municipal serdo regulamentadas por Regimento lnterno."

Art.  7°.  0  art.11  da  Lei  n°  1307/2010  passa  a  vigorar  com  a
seguinte redacao :

"Art.11. 0 Diretor de Gestdo do PROCON Municipal contard

com o a[poio do Conselho Municipal de Dofesa do Consumidor -CONDECON."

Art.  8°. 0 art.  14 da Lei n°  1307/2010 passa a vigorar conforme
abaixo especificado:

Art.  14.  0  Conselho  Municipal  de  Dofesa  do  Consumidor  -
CONDECON  serd  composto  por  10  (dez)  membros  titulares  e  seus  respectivos  suplentes,
sendo:

I   -   05   (cinco)   repre-`entantes   Governamentais,   conforme
Segue..

a) Diretor de Gestdo do PROCON Municipal;

b)    representante   da   Secretaria   Municipal   de   Educacdo,
Esporte e Cultura;

c)  representante  da  Secreturia  Municipal  de  Planejamento,
Financas e Orcamento;

d) representante da Secretaria Municipal de Administra€do;

e)    representante   da   Secretaria   Municipal   de   AssistGncia
Social, Trabalho e Habitacdo.

11 -05(cinco) representantes ndo Governamentais, sendo:
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a)    02    (dois)    representantes    de    associacdo    ou    entidade
representativa dos fornecedores ;

b) 03 (tres) representantes da sociedade civil organizada.

§1°.   Todos   os   membros   serdo   indicados   pelos   6rgdos   e
entidades que representa, sendo investidos na funcdo de Conselheiros mediante nomeacdo
por ato do Poder Executivo Municipal.

§2°.    As    indicac6es    para    nomeacdo    ou    substituicdo    de
conselheiros, titular  e suplente, serdo feitas pelas  entidades ou 6rgdos, na forma de seus
estatutos.

§3°.  Para  cada  membro  serd  indicado  urn  suplente  que  o
substituird, com direito a voto, em suas ausGncias ou impedimentos.

§4°.   0   manduto   de   Conselheiro   Municipal   de   Defesa   do
Consumidor serd de 02 (dots) anos, sendo perndtida recondu€do por igual perlodo.

§5°.  A  funcdo  de  membro  do  Conselho  6  considerada  de
interesse pdblico relevante e ndo serd remunerada.".

Art.  9°.  0 art.15 da Lei n°  1307/2010 passa a vigorar conforme
segue abaixo especificado:

"Art.  15.  0 Conselho Municipal de Dofesa do  Consumidor -
CONDECON serd presidido pelo Diretor de Gestdo do PROCON Municipal.".

Art.   10.   Da  nova  redagao   ao   art.   16   da  Lei   n°   1307/2010,
conforme segue:

"Art.     16.    Visando    cumprir    suas    atribuic6es    legais    e

regimentals, o CONDECON se reunird na sede do PROCON Municipal, ordinariamente 01
(uma) vez por bimestre e, extraordinariamente, sempre que convocado pelo Presidente ou
por solicitacdo da maioria de seus membros.

Pardgrofo  tinico. As  reuni6es  ocorrerdo mediante a presenca
de  1/3  (urn  terco)  dos  membros  do  CONDECON,  sendo  admiss[vel  a  tolerancia  de  15
(quinze) minutos para que o qu6rum seja alcancado.".

Ar„  11.  0  art.  21  da  Lei  n°  1307/2010  passa  a  vigorar  com  a
seguinte redagao :

"Art. 21. 0 CONDECON serd composto de seus membros que
desempenhardo suas func6es, ativa ou passivamente, em ju[zo ou fora dele.

§|°. Compete ao Presidente:

expediente;
I  -  dirigir  os  trabalhos  do  CONDECON,  despachando  seu
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11  - fittar  a  periodicidade  e  o  calenddrio  de  realizacdo  das
sess6es ordindrias, bern como convocar as extraordindrias;

Ill - elaborar, assistido pelo Secretdrio Executivo, a pauta dos
trabalhos das sess6es do Conselho;

IV - conceder licenca aos Conselheiros, bern como convocar os
respectivos suplentes nos casos de faltas ou impedimentos;

V  -  apreciar  a justiifiicapGo  dos  Conso.Iheiros  com  relacao  a
ausencia dos sess6es,.

VI   -   apreciar   a  justifiica€do   dos   Conselheiros   relativa   a
extrapolacdo de prazo para relatar processo que lI.e haja sido distribuldo;

VII - tomar as providGncias necessdrias a decretacdo da perda
de mandato do Conselheiro conforme Regimento Interno;

VIII   -  proferir,  quando   necessdrio,   o  voto   de   desempate,
podendo a seu crit6rio, pedir vista do processo;

IX    -    distribuir    processos     e    demais    documentos    aos
Conselheiros  designados  para  relatd-los,  submetendo-os  posteriormente  a  apreciacdo  do
plendrio;

X    -    assinar    as    decis6es    juntamente    com    os    demais
Conselheiros;

XI - determinar, por despacho fundamentado, a urgGncia para
a apreciacdo de processos e recursos que tramite perante o CONDECON;

XII  -  constituir  comiss6es  de  estudos  de  mat6rias  vinculadas
ao CONDECON, al6m de designar t6cnicos ou peritos para a elaboracdo de pareceres ou
pericias;

XIII - decidir ad reiferendum do Conselho, mat6rias Ofeitas  a
este, quando circunstancia grave e urgente;

XIV - cumprir e fazer cumprir esta Lei.

§2°. 0 Vice Presidente substituird o Presidente em suas faltas
o u impedimenlos.

§3°.  0  Secretdrio  Executivo  serd  designado  pelo  Presidente,
dentre os Conselheiros com a competencia de:

I -auxiliar o Presidente no desempenho de suas func6es;

11  -  manter   em  ordem  a  documentacdo   do  CONDECON,
arquivando  a  correspondencia  expedida  e  recebida,  eiaborando  as  atas  dos  sess6es  e
providenciando as respectivas assinaturas;
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Ill - manter controle  eficiente sobre os  processos  em tramite
no Conselho, informando ao Presidente sobre o andamento dos mesmos;

IV - encaminhar a pauta das reuni6es aos Conselheiros com a
antecedencia minima de dots dias da roferida reunido.

§4°. Compete ao Conselheiro..

I -votar e ser votado para os cargos eletivos do Conselho;

11  -  participar  dos  discuss6es  e  das  vota£6es  das  mat6rias
levadas ao Conselho e submetidas a sua aprecia€do;

Ill  -  propor  mat¢rias  a  serem  submetidas  a  delibera€do  do
Conselho;

IV -encaminhar quest6es de ordem durante as sess6es;

V  -  arguir  a  suspei¢ao  ou  impedimenlo,  pr6prio  ou  de  seus
pares, fazendo-o de forma fundamentada e instruida com a documenta€do pertinente, na
primeira oportunidade que liver para tanto;

VI - solicitar a PresidGncia a designacdo  de t6cnico  ou perito
para subsidiar a decisdo de mat6ria eminentemente t6cnica;

VII - solic.ltar seu Ofastamento do Conselho quando verificada
circunstancia  de forca  maior,  bern  como  a  ele  retornar  quando  cessado  o  motivo  que
determinou o afastamento;

VIII - abster-se de voter determinada mat6ria, por questao de
foro {ntimo e pessoal.".

Art.12. Fica acrescido o CApfTULO V -DAS DISPOSIC6ES
GERAIS a Lei n° 1307/2010, renumerando seus altigos conforme segue:

"CApfTUL0 V
DAS DISPOSICOES GERAIS

Art. 27. As multas aplicadas pelo PROCON inscritas em divida
ativa, ajuizadas ou ndo, poderdo ser parceladas corforme decreto regulanentador expedido
pelo Poder Executivo.

Art.   28.   No   desempenho   de   suas   func6es   a   Profeitura
Municipal, por interm6dio do Diretor de Gestdo do PROCON Municipal, poderd realizar
convGnios  e/ou  termos  de  cooperacdo  t6cnica  com  os  6rgdos  que  integram  o  Sistema
Nacional de Dofesa do Consumidor - SMDC.
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§1°.  Os  convenios  e  os  termos  de  que  tratam  o  caput  deste
artigo  poderdo   ser  flilrmados   com  6rgdos  federais,  estaduais,  municipais   e   entidades
privadas de dofesa do consumidor no ambito de suas respectivas competGncias e observados
o art. 105 da Lei n° 8078/90.

§2°. Consideram-se ainda colaboradores do Sistema Municipal
de Dofesa do Consumidor - SMDC  universidades  e escolas ptiblicas  e privadas, e demais
instituic6es que desenvolvam estudos e I)esquisas relacionadas ao mercado de consumo.

§3°.  Entidades,  autoridades,  cientistas  e  t6cnicos  poderdo ser
convidados  a colaborar em estudos ou participar de comiss6es instituldas pelos  6rgdos  de
protecdo ao consumidor.

Art.  29.  0 Poder Executivo Municipal aprovard o  Regimento
lnterno do PROCON Municipal, homologando atrav6s de Decreto.

Art. 30. A Coordenadoria Municipal de Dofesa do Consumidor
do   PROCON   de   Sinop   observard   na   execucdo   da  politica  municipal   de   dofesa   do
consumidor as diretrizes fiixadas pelo PROCON Estadual na condicdo de Coordenador do
Sistema Estadual de Dofesa do Consumidor.

Art.   31.   As   despesas   decorrentes   da   aplica€do   desta   Lei
correrdo por  conta  das  dotac6es  orcamentdrias  previstas  no  Orcamento Anual  do  Poder
Executivo.".

Art.   13.  Esta  Lei  entra  em  vigor  na  data  de  sua  publicapao,
revogadas as disposig6es em contrdrio.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,EM':1;e¥2

{A#NffiROSANA
Prefeita Municipal
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MENSAGEM A0 PROJETO DE LEI N° 017/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Tenho   a  honra  de   submeter  a  deliberagao  e  apreciagao  dessa  Egr6gia  Casa  de   Leis,   a
prapostrfura. en corrLerrto  qua "Promove  altera?6es  na  Lei  n°  1307/2010,  de  27  de  abril  de
2010, e dd ou[ras providencias. " .

A proposta de  alteraeao  da Lei  n°  1307/2010  6  decorrente  da necessidade  de adequa?ao  da
estrutura do PROCON Sinop, bern como do Conselho Municipal dos Direitos do Consumidor
-  CONDECON.  0  principal  ajuste  e  a  mudanga  da  nomenclatura  do  cargo  de  Diretor
Intendente  para  Diretor  de  Gestao  do  6rgao.  Ainda  a  tempo,  a  estrutura  organizacional
tambem foi alterada, deixando de forma clara qual a real funcao do Diretor de Gestao e quais
os departamentos que irao auxilia-lo.

Tanbem  se  fez necessdrio  modificar a composigao  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  do
Consumidor  -  CONDECON,   tendo   em  vista  que   nao   existia  paridade   entre   entidades
govemamentais e nao govemamentais. Assim, no mesmo diapasao a alteracao do art. 21, traz
a  baila  a  funeao  de  cada  membro  do  CONDECON,  deixando  clara  a  atribuicao  de  cada
Conselheiro.

Face ao  exposto,  na certeza de contar com o  apoio  de Vossas Excelencias na aprovapao  da
inclusa propositura, aproveito o ensejo para requerer sua apreciapao em regime de urg6ncia.

At;os,:`:=L>ue

\
ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 067/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  017/2019,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELAT6RIO

No  dia  06  de  Junho  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redapao  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 017/2019, de autoria do Poder Executivo que ``Promove
alterac6es na Lei n° 1307/2010, de 27 de abril de 2010, e df outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO D0 RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, 6 no sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz5es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  6  Favoravel  ao
trinite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que e favofavel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favofavel.

Voto do(a) Relator(a): Favoravel.

Voto do Membro Substituto: Favofavel.

I 0 PARECER.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE ECONOMIA, INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA, TRABALHO, ADMINISTRACAO E SERVICOS PbBLICOS

PARECER N° 007/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  017/2019,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELATORIO

No  dia  6  de  Junho  de  2019,  os  membros  da  Comissao  de  Economia,  Indistria,
Comercio, Agricultura,  Trabalho, Administrapao e Servicos Ptiblicos,  se reuniran nas
dependencias da Cinara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n°
017/2019,  de  autoria  do  Poder  Executivo,  que  "Promove  alterac6es  na  Lei  n°
1307/2010, de 27 de abril de 2010, e da outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste (a) Relator (a), no ambito de competencia desta comissao, 5 no sentido
de acolher a proposigfro em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat6ria  em  comento  a  Comissao  e  Favorfvel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenalo,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Jun'dico da Casa, que 6 favofavel ao projeto.

Voto do Presidente: Favofavel.

Voto do Relator: Favoravel.

Voto do Membro: Favofavel.

E 0 PARECER.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

ndf ) idA
lo Alto da G16ria

Membro
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URGENCIA

PROJETO DH LEI N° 018/2019
DATA:           21  de maio de 2019
SbMULA:   A.utoriza o  Poder  Executivo  a outorgar Cessao  de

Uso    de    Bern   Pdblico    dos    bens    m6veis    que
especifica a ASSOCIACAO DOS  PRODUTORES
RURAIS DA COMUNIDADE MERCEDES V DE
SINOP - MT e da outras providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFHITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTAD0 DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou, e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.  1°. Fica o Poder Executivo autorizado a outorgar cessao de
uso   do   bern   ptiblico   denominado   "Conjunto   de   Patrulha   Mecanizada"   em   favor   da
ASSOCIACAO  DOS  PRODUTORES  RURAIS  DA  COMUNIDADE  MERCEDES  V  DE
SINOP -MT, inscrita no CNPJ n° 02.962.616/0001-79.

Art.  2°.  A  cessao  de  uso  sera  efetuada  mediante  assinatura  de
Termo  de  Cessao  de  Uso  dos  equipanientos  descritos  no  Anexo  Unico,  parte  integrante  da
presente Lei, os quais ao final da presente cessao deverao estar nas mesmas condig6es de uso
e conservagao que se encont.ravaln quando cedidos.

Art.  3°.  A  outorga  de  Cessao  de  Uso  sera  gratuita,  ficando  a
Associacao  dos  Produtores  Rurais  da  Comunidade  Mercedes  V  responsavel  pelos  encargos
com a manutengao e a conservapao dos equipamentos.

Art.  4°.  0  prazo  de  vigencia  da  cessao  se  encerra  em  28  de
margo  de  2020,  admitindo-se  prorrogagao  por  igual  periodo,  mos  termos  do  Contrato  n°
083/SEAF/2018  firmado  com  o  Estado  de  Mato  Grosso  atrav6s  da  Secretaria de  Estado  de
Agricultura Familiar e  Assuntos  Fundidrios - SEAF,  mediante  solicitagao  de  qualquer uma
das partes,  desde  que  devidamente justificada,  e  com o minimo  de  30  (trinta) dias  antes do
t6rmino.

Art.   5°.  Esta  Lei  entra  em  vigor  na  data  de  sua  publicagao,
revogadas as disposic6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,
EM, 21 de maio

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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ANEX0 UNICO

CESSA0 DE US0 DE EQUIPAMENTOS A ASSOCIACA0 DOS PRODUTORES
RURAIS DA COMUNIDADE MERCEDES V DE SINOP - MT

Item Especificacao Qtde.
N° Patrim6nio doMunicipiodeSinop

01 Trator 50CV -2390209651 -RP -771668 01 113934

02 Grade Aradora 50CV -18/01283-RP 771903 01 113935

03 Rocadeira 50CV -18/0573 -RP 771922 01 113936

04 Carreta Agricola 50CV -8195 -RP 771888 01 113937
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 018/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Encaminho  para  apreciapao  desta  augusta  Casa  Legislativa  o  apenso  Projeto  de  Lei  que
"Autoriza o Poder Executivo a outorgar Cessdo de Uso de Bern Ptiblico dos bens m6veis que

especifica a ASSOCIAcfio DOS PRODUTORES RURAIS DA COMUNIDADE MERCEDES
V DE SINOP -MT e dd outras providencias. " .

Trata a presente materia de requerer autorizapao legislativa para o Municipio celebrar Termo
de  Cessao  de  Uso  de  urn  conjunto  de  Patiulha  Mecanizada  com  a  4SSOC/HC4~O  DOS
PRODUTORES RURAIS DA COMUNIDADE MERCEDES V DE SINOP -MT.

0 conjunto de Patrulha Mecanizada dc que trata o presente foi adquirido em parceria com o
Govemo Estadual, atrav6s Secretaria de Estado !Je Agricultura Familiar e Assuntos Fundiarios
-  SEAF.  A cessao  de uso  se dafa de  forma g2.atuita ate o perfodo  de 28  de marco de 2020,

prazo em que expira o Termo de Cessao n° 083/SEAF/2018.

0 repasse aqui proposto se justifica no fato de que esse equipamento tera seu uso otimizado
pela pr6pria Associap5o,  que podera trabalhar melhor  sua disponibilidade,  atendendo  assim
urn maior ntimero de assentados.  Ressalta-se,  inclusive, que permanecendo em seu dominio,
equacionamos o problema da distancia entre o Municipio e a Gleba Mercedes V.

Posto  isto,  ao  conceder  essa  nova  destinapao  a  referida  patrulha  manteremos  atendidos  os
requisitos   da   agricultura   familiar,   respeitando   as   clausulas   pactuadas   com   o   Estado,
elaborando  urn novo  termo  em  que  os  signatalos  passam  a ser  a Prefeitura Municipal  e  a
referida associagao.

Tendo   em   visto   o   elevado   carater   do   projeto   em   epigrafe,   esperamos   contar   com   a
sensibilidade dos nobres pares desta Casa Legislativa para aprovapao do projeto de lei supra,
requeremos sua apreciagao em regime de urg6ncia.

Atenciosamen

ARTINELLI
Prefeita Municipal



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 068/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  018/2019,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELATORI0

No  dia  06  de  Junho  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redapao  se  reunirani  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 018/2019, de autoria do Poder Executivo que "Autoriza
o Poder Executivo a outorgar Cessao de Uso de Ben Pdblico dos hens m6veis que
especifica  a ASSOCIACA0  DOS PRODUTORES RURAIS DA COMUNIDADE
MERCEDES V DE SINOP - MT, e da outras providencias."

i o Relatorio.

11 - VOTO DO RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, e no sentido
de acolher a proposieao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  6  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenalo,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favofavel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favordvel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro Substituto: Favofavel.

E 0 PARECER.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE OBRAS, VIACAO E SERVICOS URBANOS

PARECER N° 006/2019

Ao: Projeto de Lei n° 018/2019, de autoria do Poder
Executivo.

I - RELAT6RI0

No  dia  6  de  Junho  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Obras,  Viapao  e
Servigos  Urbanos,  se  reuniran  nas  dependencias  da  Cinara  Municipal  para  analisar  e
exarar  parecer  ao  Projeto  de  Lei  n°  018/2019,  de  autoria  do  Poder  Executivo,  que
``Autoriza  o  Poder  Executivo  a  outorgar  Cessao  de  Uso  de  Ben  Pdblico  dos  bens
m6veis   que   especifica   a   ASSOCIACAO   DOS   PRODUTORES   RURAIS   DA
COMUNIDADE MERCEDES V DE SINOP - MT, e df outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste(a) Relator(a), no inbito de competencia desta comissao, 6 no sentido de
acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por todas as raz5es e analise da mat6ria em comento, a Comissao 6 favorivel ao tramite
normal da mesma perante o Plenario, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favordvel.

Voto do(a) Relator(a): Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE ECONOMIA, INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA, TRABALHO, ADMINISTRACAO E SERVICOS PbBLICOS

PARECER N° 008/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  018/2019,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELATORIO

No  dia  6  de  Junho  de  2019,  os  membros  da  Comissao  de  Economia,  Indistria,
Com6rcio, Agricultura, Trabalho, Administrapao e  Servigos Pdblicos,  se reunirani nas
dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n°
018/2019,  de  autoria  do  Poder  Executivo,  que  "Autoriza  o  Poder  Executivo  a
outorgar  Cessao   de  Uso   de  Ben  Pdblico   dos   bens   m6veis   que  especifica  a
ASSOCIACAO DOS PRODUTORES RURAIS DA COMUNIDADE MERCEDES
V DE SINOP - MT, e df outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opinifo deste (a) Relator (a), no ambito de competencia desta comissao, 6 no sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz5es  e  analise  da  materia  em  comento  a  Comissao  e  Favorave]  ao
trinite  da  mesma  perante  o  Plenalo,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que e favoravel ao projeto.

Voto do Presidente: Favofavel.

Voto do Relator: Favordvel.

Voto do Membro: Favofavel.

I 0 PARECER.

CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Joanir,ba
Presidente

trid4ZJ % -
'do Alto da G16ria

Mermbro
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NIm/-

Disp6e   sobre   crit6rios  para  nomea€ao   de  servidores  em
cargos   comissionados  na   forma   da   Lei  Ficha  Limpa  no
Legislativo Municipal e da outras provid6ncias.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MAT0 GROSSO, no uso das suas
atribui€6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.  1°. Fica instituido no municipio de Sinop, Estado de Mato Grosso, criterios para
nomea€ao de servidores em cargos comissionados pelo Poder Legislativo, na forma da Lei Ficha
Limpa, regida pela Lei Federal Complementar Ng 135, de 4 de junho de 2010.

Art. 2Q. Fica vetada a nomea€ao de servidores em cargos comissionados no ambito do
Poder Legislativo do Municipio de Sinop, que estiverem enquadrados nas seguintes hip6teses:

I - os que tenham contra sua pessoa ou a empresa, representa€ao julgada procedente
pela justi€a, em decisao transitada em julgado ou proferida por 6rgao colegiado, em processo de
apura€ao de abuso do poder econ6mico ou politico;

11 - os que forem condenados em segunda instancia, por 6rgao judicial colegiado,.

Ill  -  os  que forem  condenados  em  decisao  transitada  em julgado  ou proferida por
6rgao judicial colegiado, desde a condena€ao ate o transcurso do prazo de 08 (oito) anos ap6s o
cumprimento da pena crimes:

a)  contra  a economia popular,  a  f6 ptiblica,  a administra€5o ptiblica e o patrim6nio

ptiblico;

b)  contra  o  patrim6nio  privado,  o  sistema  financeiro,  o  mercado  de  capitais  e  os

previstos na lei que regula a falencia;

c) contra o meio ambiente e a saude publica;
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4wfor.. VEREADOR LEONARD0 VISERA - PP

d) de lavagem ou oculta€ao de bens, direitos e valores;

e) de trafico de entorpecentes e drogas afins,  racismo, tortura, terrorismo e hediondos;

f) de redugao a condigao analoga a de escravo;

g) contra a vida e a dignidade sexual;  e

h)  praticados por organizaeao criminosa, quadrilha ou  bando.

Art.  3Q.  Cabers  ao  Poder  Legislativo,  a  fiscaliza€ao  de  seus  atos  em  obediencia  a

presente   Lei,   podendo   requerer   aos   6rgaos   competentes   informa€6es   e   documentos   que
entenderem necessarios para o cumprimento de suas disposi€6es.

Art.  4Q.  0  descumprimento  da  presente  Lei  implicara  na  perda  de  mandato  do
responsavel pela nomea€ao.

Art.  6Q.  Esta  Lei  entrara  em  vigor  na  data  de  sua  publica€ao,  ficando  revogadas  as
disposi€6es em contrario.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em, 07 de Maio de 2019
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MENSAGEM AO PRO]ET0 DE LEI

0  presente  Projeto  de  Lei  (PL)  vein  ao  encontro  ao  Principio  da  Moralidade,
referido no Art.  37  da Constitui€ao Federal.  0 objetivo 6 garantir que os cargos comissionados
existentes no organograma do Poder Legislativo, n5o sejam ocupados por pessoas consideradas
Ficha  Suja,  por  se  enquadrarem  nas  disposi€6es  contidas  na  Lei  Complementar  135  de  04  de

junho de 2010.

Se uma pessoa esta impedida de exercer mandato eletivo por ser considerado Ficha
Suja,  nao  faz  sentido  autorizar  que  urn  servidor,  ou  o  pr6prio  ocupe  cargo  de  confian€a  no
legislativo municipal.

Infelizmente em todo o Brasil, parte dos ocupantes dos cargos comissionados sao
ocupados por politicos  que naquele momento nao estao  exercendo mandato,  isso em todas  as
esferas, muito deles por nao ter conseguido se candidatar devido a proibi€ao constante na Lei da
Ficha Limpa.

Aprovada  a  presente  proposta,  evitamos  que  nosso  Legislativo  seja  alvo  de
deprecia€ao moral por empregarem Fichas Sujas. Sendo este o exposto, solicito apoio dos nobres
na aprova€ao desta.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 070/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  049/2019,  de  autoria  do
Vereador Leonardo Visera.

I - RELAT6RIO

No  dia  06  de  Junho  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redapfro  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 049/2019, de autoria do Vereador Leonardo Visera que"Disp6e sobre crit6rios para nomeacao de servidores em cargos comissionados na
forma   da   Lei   Ficha   Limpa   no   Poder   Legislativo   Municipal,   e   df   outras
providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO D0 RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, e no sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz5es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  6  Favorfve]  ao
trinite  da  mesma  perante  o  Plenato,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Jun'dico da Casa, que 6 favordvel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favorivel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro Substituto: Favofavel.

E 0 PARECER.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Hm, 6 de Junho de 2019

-)4 i trf
1,do do Alto da G16ria

Membro I ul}Stituto



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE ECONOMIA, INDUSTRIA, COMERCIO,
SERVICOS PUBLICOSAGRICULTURA, TRABALHO, ADMINISTRACAO E

PARECER N° 009/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  049/2019,  de  autoria  do
Vereador Leonardo Visera.

I - RELATORIO

No  dia  6  de  Junho  de  2019,  os  membros  da  Comissao  de  Economia,  Inddstria,
Com6rcio, Agricultura,  Trabalho, Administrapao e Servieos Pdblicos,  se reuniran nas
dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n°
049/2019,  de  autoria  do  Vereador Leonardo  Visera,  que  "Disp6e  sobre  crit6rios
para  nomeacao  de  servidores  em  cargos  comissionados  na  forma  da  Lei  Ficha
Limpa no Poder Legislativo Municipal, e da outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste (a) Relator (a), no ambito de competencia desta comissao, 6 no sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento  a  Comissao  e  Favorfvel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenalo,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Jun'dico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do Presidente: Favofavel.

Voto do Relator: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em, 6 de Junho de 2019

Joaninba
PreJidente

Alto da G16ria
Membro
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Auto,.. VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Disp6e  sobre  o  Turismo  Cultural  Hist6rico  nas  escolas
da  Rede  Priblica  no  Municipio  Sinop-MT,  e  da  outras

providencias.

A CAMARA MUNICIPAL  DE SINOP -ESTADO  DE MATO GROSSO,  no uso
das suas atribui€6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo,  sancionard  a seguinte Lei:

Art.  1Q.  Incentiva,  no  municipio  de  Sinop,  o  turismo  pedag(')gico  voltado  aos
estudantes cla Rede Ptiblica Municipal com a finalidade de promover atividades extraclasses,
no  intuito  de  que  os  mesmos  tenham  acesso  ao  acervo  cultural,   artistic`o  e   furlstico  na
Cidade.

Parigrafo   tinico.   Principals   roteiros   para   o   turismo   pedag6gico:   Museu
Hist6rico  de  Sinop,  Estadio  Gigante  do  Norte,  Parciue  Florestal  de Sinop,  Catedral  Sagrado
Cora€ao de Jesus,  Par6quia  Santo Ant6nio de Sinop,  Ci"-upy Acqua  Park, Atelie Mari Bueno,
Camping Clube, entre outros.

Art. 2Q. Para a implementacao do turismo pedag6gico, as institui€6es de ensino
organizarao roteiros de discentes aos locais de visita¢ao,  de acordo com os principals pontos
turisticos do Municipio.

Paragrafo tinico.  Ccidci  escola  da  Rede  Muniiipcil  de  Ensino  devera  prever em
seu   calendario   letivo   anual,   ao   menos   uma   vez,   a   realiza€ao   de   visitas   pedag6gicas,
relacionando  a  sua  proposta  pedag6gica,  sempre  sob  a  supervisao  do  corpo  docente  da
institui€ao de ensino.

Art.  3Q.  Q  0  Poder  Ptiblico  realizara  parcerias  com  6rgaos  competentes  em
mat6ria  de  educa€ao,  cultura  e  turismo,  com  instituic6es  ptiblicas,  bern  como  da  iniciativa

pri\Jada,  para  a  organizat`ao  e  rt-ializa€ao  dos  roteiros  de  visitas,  alem  de  utili7jar  a  estrutura
de traiisporte escolar ja disponivel  no ambitt> cia  Sei`retaria Municipal de Educa€ao.

Art. 4°. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei, no que couber.

Art. 5°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica€ao.
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A„tor.. VEREADORA PROFESSORA BRANCA

MENSAGEM AO PRO]ETO DE LEI

A  proposta  de  realizar  visitas  educativas  pedag6gicas  aos  principais  pontos  turisticos
surgiu  a  partir  de  uma  necessidade  para  tornar  a escola  mais  atrativa  e  disseminar  a  cultura e  o
turismo  local  atrav€s  do conhecimento  de locais que  fazem  parte da hist6ria  da  cidade.  Hoje em
dia  nao  6  novidade  que  os  alunos  querem  aulas  diversificadas,  mas  a  ideia  do  Projeto  nao  €

promover  apenas  urn  passeio  cultural  e  sim  pensamos  em  uma  forma  de  estabelecer  conex6es
com a sala de aula. Com a ideia  de promover visitas culturais significativas para os alunos, serao
elaborados diferentes roteiros que consideram a discussao de temas transversais relacionados aos
PCN's  (Parametros  Curriculares  Nacionais)  e  ao  documento  da  tiltima  versao  da  BNCC  (Base
Nacional  Comum  Curricular).  0  ponto  principal  e  deixcir  clara  a  diferen€a  entre  ti  processo  de
constru€ao  do  conhecimento  dentro  de  urn  museu  e  dentro  da  escola.  Estainos  rodeados  de
objetos  que  contain  parte  da  nossa  hist6ria,  entao  a  ideia  tamb€m  €  escutar  o  que  os  alunos
ti.azem de uma maneira muito livre. Para os adolescentes, a visita tamb6m faz a diferen€a na hora
de assimilar contetidos vistos em sala  de aula. Durante as visitas,  o papel do turismo pedag6gico
6  trazer  elementos  para  que  o  aliilio  possa  constriiir  suas  pr6prias  1.eferencias  e  promover  uma

s6rie de  reflex6es.

Assim,  considerando  a  importancia  deste  Projeto  de  Lei,  conto  com  o  apoio  dos  Nobres  Pares

para sua aprovacao.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 071/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  058/2019,  de  autoria  da
Vereadora Prof. Branca.

I - RELATORI0

No  dia  06  de  Junho  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redapao  se  reunirani  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto  de Lei n° 058/2019, de autoria da Vereadora Prof. Branca que
"Disp6e  sobre  o  Turismo  Cultural  Hist6rico  nas  escolas  da  Rede  Pdblica  no
Municipio de Sinop-MT, e da outras providencias."

i o Relatorio.

11 - VOTO DO RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, e no sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  e  Favorfvel  ao
trinite  da  mesma  perante  o  Plenalo,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente Substituto: Favordvel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro Substituto: Favofavel.

CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

.--.i ,-., :::  .

ldo do Alto da G16ria
Membro I ubstituto



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE EDUCACAO, CULTURA, CIENCIAE TECNOLOGIA,
DESPOR-T0 E ASSISTENCIA SOCIAL

PARECER N° 008/2019

Ao:   Projeto   de   Lei  n°   058/2019,  de   autoria   da
Vereadora Prof. Branca.

I - RELATORIO

No dia 6 de Junho de 2019, os. membros subscritores da Comissao de Educapao, Cultura,
Ciencia  e  Tecnologia,  Desporto  e  Assistencia  Social,  se  reuniran  nas  dependencias  da
Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n° 058/2019, de autoria
da  Vereadora  Prof.  Branca,  que  "Disp6e  sobre  o  Turismo  Cultural  Hist6rico  nas
escolas da Rede Pdblica no Municipio de Sinop-MT, e df outras providencias"

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, e no sentido de
acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por todas as raz6es e analise da materia em comento, a Comissao 6 Favorfvel ao trinite
normal da mesma perante o Plenario, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente Substituto: Favofavel.

Voto do(a) Relator(a): Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0
Em, 6 de Junho de 2019

Joaninba
Preridente I ubstituto Mermbro
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Autor: VEREADOR ]OANINHA

MOCA0 DE APLAUSO

Com   fulcro  no   que   determinam   os   artigos   132   e   133   do

Regimento Intemo da Camara Municipal  de  Sinop - Estado de Mato Grosso,  os vereadores

subscritores  resolvem  encaminhar  a  presente  Mocao  de  Aplauso  aos  organizadores  da

competicaoesportivaNorthRace-Corrjdadeobstaculos,realizadonodia02dejunhode

2019.

A competigao esportiva North Race - Corrida de obstaculos -

foi realizada no dia 02  de junho de 2019 na area da Reserva R-2,  envolvendo cerca de 200

participantes de Sinop e de cidades da regiao, sendo elas ltatibfty Colider,  Guaranta do Norte,

Peixoto  de  Azevedo,  Vera,  Feliz  Natal,  Sorriso,  Lucas  do  Rio  Verde  e  Nova  Mutum.  Os

atletas  amadores  e  profissionais  participaram  de  uma  corrida  de  aventura,  onde  al6m  da

disputa individual, houve a composigao de equipes de ate quatro pessoas, de ambos os sexos.

A  prova  realizada  pela  primeira  vez  em  Sinop  fomentou  a  pratica  esportiva,  o  espirito  de

competi9ao em  equipe,  a conscientiza95o  sobre preservagao ambiental,  bern como o turismo

esportivo.

A presente mogao de aplauso representa o reconhecimento da
CamaraMunicipaldeSinop,pelaimportanteiniciativadosorganizadoresCleberBergamashi,

Daniel  Pianovski  e  Daniel  Pagliari  em  promoverem  o  esporte  no  municfpio  de  Sinop,  por

meio da in6dita competigao denominada North

i.-:I-:-I-;--:-,:     i.-::,:

%    do                Gkve
ad

eador-MDB

- Corrida de obstaculos.

Or -  PSDB

Ldciano Chltoilna
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A utor..           VEREADOR LUCIANO CHITOLINA

MOCAO DE APLAUSO

Com  fulcro  no  que  determinan  os  artigos  132  e  133  do  Regimento
Intemo  da  Cinara  Municipal  de  Sinop  -  Estado  de  Mato  Grosso,  os  vereadores  suOscritores
resolvemencaninharapresenteMo¢aodeAplausopara:DiretorPresidentedaFasipe,Deivison
Benedito Campos Pinto, Diretor Academico da Fasipe, Alan Murilo da Silva, Presidente da
FestadoMilho,GervasioCezarJunior,DiretordeMarketingdaFasipe,AIIanDiegoGotardo,
Diretora  de  Comunica€ao  da  Fasipe,  Michele  de  Souza  Cezar,  pelo  excelente  trabalho  na
organizacao e realizacao da 14° Festa do Milho realizada mos dias 23,24 e 25 de maio. A nobre
instituicao  de  Ensino  Superior,  compromissada  com  o  desenvolvimento  educacional,  cultural,
social, politico e econ6mico  sustentavel  de  Sinop e regiao Norte do estado  do Mato  Grosso tern
promovido   este   evento   que   vein   a   ser   o   maior   evento   gastron6mico   de   Sinop   e   regiao,
movimentando a cidade e impulsionando a economia local, al5m de destacar Sinop em todo estado.
A Festa do Milho nasceu com o objetivo principal de demonstrar e infomar a populagao sobre as
atividades  academicas  da  Faculdade  incrementando  e  motivando  o  desenvolvimento  de  novos
alimentos     originados     do     milho.     0     evento     6usca     tanb5m,     trazer     aos     olhos     da
sociedade,  parte  da  vida  academica,  atraves  de  projetos  sociais,  desenvolvimento  de  atividades
de  gestao,  interagao  social,  e  acima  do  tudo  a  busca  pelo  bern-estar  do  ser  hunano  tanto  no
aspecto alimentar quanto no social, agregando ainda mais na valorizapao do academico dentro de
sua fomagao hunana. Ficam, portanto, registrados os aplausos do Poder Legislativo Municipal, as
pessoas supracitadas pela organizagao do evento e por motivar a economia, a culturap,e o lazer de
nossa cidade.                                                                                                                                                    A                 '`                    J^
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em, 06 de junho de 2019.

¢f77-
Luciano Chitolina
Vereador - PSDB
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Vereador PR
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Aufor..  VEREAD

MOCAO DE APLAUSO

Com   fulcro   no   que   determinaln   os   artigos   132   e   133   do
Regimento Intemo da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, os vereadores
subscritores resolvem encaniinhar a presente Mocao de Aplauso para os profissionais de
Fisioterapia  e    Maria  Luiza  Vieira  Martins,  Eulfcia  Maria  de  Oliveira  Liberatti,
Cleuza Gacometti, Marielza Branco Ayla, Carlos Eduardo Ribeiro, Andr6a D Vanco,
Luciana  Cambraia,  Rachel  Cristina  Mahana  e  Silva,  Jussara  Wolhmuth,  Cristiane
Rohde, Deise Aparecida  Luzetti,  Leonardo   Segatti Fabiano, Juliana Brandao, Tessa
dos Anjos Ramos, Giuliano Azevedo Sestito, Fernanda de mattos Valerio Oliveira, Ana
Flavia  Molinari,  com  finalidade  de  estimular  a  zelo  e  as  boas praticas  no  exercicio  das
profiss6es  de  Fisioterapeutas  Ocupacional  Visando  garantir  a  seguranga  e  protecao  da
sociedade, cumprindo as disposig6es da Lei n°.6.316,17 de dezembro de  1975, velando pelo
prestigio  e born conceito  dos  que  a exercem. Em  especial  aos profissionais  acima citados
pelos  trabalhados   realizado  no  municipio  de   Sinop  com   dedicagao   e  amor  por  seus
pacientes.

+xrth-thusVoreador      MDB CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0
ELm,orisdr#deTNID

LUCIANO CHITOLINA
Vereador -PSDB
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A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -MAT0 GROSSO

0     vereador     subscritor     do     presente     expediente,
fundamentado  no  que  disp6e  o  Regimento  Intemo  desta  Casa  de  Leis,  requer  a  Mesa
Diretora da Camara Municipal de Sinop, que ap6s aquiescencia do soberano Plenario, digne-
se encaminhar o presente  expediente  a Exma.  Sra.  Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,
com c6pia ao Sr. Gerson Danzer - Secretario Municipal de Satide, solicitando que preste as
seguintes informa€6es:

1.    Quantos funciondrios da Coopserv prestam servi€os ao Munictpio de Sinop.
2.    Em quais secretarias estao lotados.

3.    Quais os cargos que ocupam nas respectivas Secretarias.

4.    Qual o valor do saldrio que cada trabalhador recebe, de acordo com sua fun€fio desempenhada.

N. Termos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

i:i;:%OGROSSO
Vereador -PR
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0 Vereador subscritor do presente expediente, fundanentado no que disp6e
o  Regimento  Intemo  Dessa Casa de  Leis,  vein por meio  deste  requerer  de Vossa Excelencia Sr°.
Remidio  Kuntz  -  Presidente  da  Cinara  Municipal  de  Sinop/MT,  que  ap6s  aquiescencia  do
Soberano  Plendrio,  digne-se  encaminhar  o  presente  expediente  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli,
Prefeita  Municipal  e  ao  Sr°.  Ast6rio  Gomes  Secretdrio  Municipal  de  Planejamento,  Finangas  e
Orgamento  em  Sinop/MT.  Onde  solicitanos  por  gentileza  nos  enviar  as  seguintes  informag6es
referentes a aplicagao dos recursos oriundos do Ministerio do Desenvolvimento Regional, referente
o  Contrato N° 036920129,  e o  Convenio N° 761390,  ano  2011,  recursos  segundo  consta liberado
para  pavimentagao  asfaltica  e  drenagem  de  aguas  pluviais  nos  Bairros  Alto  da  G16ria,  Jardim
Umuarama e Born Jardim.

1 -Valor de CRS -309.239,54 -Trezentos e nove mil, seiscentos e dez reais e -sessenta e nove
centavos,1iberado dia 27 de agosto de 2018.

2 -Valor de CRS -42.239,85 -Quarenta e dois mil, duzentos e trinta e move reais e oitenta e
cinco centavos, liberado dia 26 de setembro de 2018.

3 -Valor de CRS -248.103,54 -Duzentos e quarenta e oito mil, cento e tres reais e cinquenta
e quatro centavos, liberado dia 20 de dezembro de 2018.

4 - Especificar em qual obra foram investidos, bern como os valores investidos, e documentos
comprobat6rios.

N. Temos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
EM, 06 DE JUNHO DE 2019.I yid% % `

do do Alto da G16ria
eador - PR.
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A0 EXMO. SR. REMIDI0 KUNTZ
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -MATO GROSSO

0     vereador     subscritor     do     presente     expediente,
fundamentado no que disp6e o Regimento Intemo desta Casa de Leis, requer ao Exmo. Sr.
Remidio  Kuntz -  Presidente  da  Camara  Municipal  de  Sinop  -  Mato  Grosso,  que  ap6s
aprecia€ao e aquiescencia do soberano Plenario, digne-se encaminhar o presente expediente
a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia ao Exmo. Sr. Gerson Danzer -
Secretario de Satide, requerendo as seguintes informa€6es:

1. C6pia da relapdo de todas as propostas elaboradas e aprovadas

durante a 8a-Corferencia Municipal de Satide de Sinop, realizada no dia 09 de maio de 2019.
2.   Reld€do   dos   Delegados   eleitos   durante   a   8a-   Conferencia

Municipal de Sedde de Sinop, realizada no dia 09 de maio de 2019.

N. Termos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em, 6 de junho de 2019.

_--`i:-----i-`-------:--.I-:-i---i---=-
Icaro Francio Severo

VEREADOR  -  PSDB
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0 vereador subscritor do presente expediente,  fundanentado no  que disp6e o  Regimento Intemo
desta  Casa de  Leis,  requer  ao  Exmo.  Sr.  Remidio  Kuntz - Presidente  da  Camara  Municipal  de
Sinop,  digne-se  encaminhar o  presente  expediente  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martine]]i - Prefeita
Municipal com c6pia Sr. Gabriel Conter de Sao Jos6 - Diretor da Secretdria de Meio Ambiente do
Estado de Mato  Grosso unidade  Sinop,  com c6pia para Sra.Ivete Malmann - Secretdria de Meio
Ambiente   de   Sinop   solicitando   que   encaminhe  c6pia  dos  documentos  e  preste   as   seguintes
informap6es:

1.    C6pia  protocolo,  projetos  e  conograma  realizado  em  nome  de  Consorcio  ARS  consult  -
COHIDRO, constituido pelas empresas ARS ENGENHARIA I;IDA CNPJ :  61.364.048/0001-7 3
e  COHIDRO  CONSUI;TORIA  ESTUDOS  E  PROJETOS  I;IDA  CNPJ:   40.175.044/0001-77
ref;erente  a  elabora¢do  dos  estudos  de  viabilidade  T6cnico-Econ6mica,  estudos  de  Impacto
Ambiental,  Projeto  Bdsico  e  Obtenqdo  da outorga  de  dgua  e  do  certificado  de  avalia¢do  da
sustentabilidade  da obra hidrica - CERTOH - roferehie ao Projeto de irrigacdo Mercedes V
localizado no municipio de Sinop-MT nos anos de 2006 a 2019.

N. Termos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0

Em, 03 de Junho de 2019.

f7    -.  :.,I .`
LUCIANO CHITOLINA

Vereador - PSDB
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Aufor..   VEREADOR REMIDIO KUNTZ

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -
Secretario    Municipal    de    Transito    e    Transportes
Urbanos,    e    ao    Sr.    Daniel    Brolese    -    Secretario
Municipal de Obras e Servicos Urbanos, a necessidade
de   construir   uma   passagem    elevada   na   rua   das
Alfazemas Bairro Jardim das Oliveiras 01.

Fundamentado   em   disposig6es   contidas   no   Regimento

Interno  da Camara Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  deliberagao  do  Plenario,  a Mesa

encaminhe a presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia

ao  Sr  .Roberto  Trevisan - Secretario  Municipal  de  Transito  e  Transportes Urbanos  e  ao  Sr.

Daniel  Brolese  -  Secretario   Municipal   de  Obras  e   Servigos  Urbanos,   a  necessidade  de

construir  uma  passagem  elevada  no  Bairro  Jardim  das  Oliveiras  01,  em  frente  a  Escola

Estadual Paulo Freire na rua das Alfazemas iiinero 745 no Bairro Jardim Oliveiras 01.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ESTADO DE
MATO GROSS0
Em,

Vereador - PR
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Indica    a    Exma.    Sra    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal,    -  com  c6pia  a  Sra.  Veridiana  Paganotti  -
Secretaria Municipal  de  Educa€ao, Esporte e  Cultura,  e
ao Sr. Daniel Brolese - Secretario Municipal de Obras e
Servi€os Urbanos, a necessidade de realizar  a instala€5o
de uma ``academia ao ar livre" no Bairro Vila Mariana.

Fundamentado em disposi€6es contidas no Regimento Interno da Camara Municipal de

Sinop, requerendo que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa encaminhe a presente mat6ria a

Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com  c6pia  Sra.  Veridiana  Paganotti  -

Secretaria  Municipal  de  Educa€ao,  Esporte  e  Cultura  e  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario

Municipal de Obras  e Servi€os Urbanos,  apontando-1hes que seja  realizada a instala€ao  de

uma ``academia ao ar livre" no Bairro Vila Mariana.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
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lndico a Exma. Sra.  Rosana  Martinelli -Prefeita

Municipal de Sinop e ao Sr. Roberto Trevisan -
Secretario  Municipal  de  Transito  e  Transporte
Urbano,  a  necessidade  de  instala¢ao  de  faixa
de  pedestres  elevada  na  Avenida  dos  lngas,
esquina    com    Rua    dos    Cedros,    nos    dois
sentidos.

Fundamentado    em    disposi€6es    contidas    no

Regimento    lnterno   da   Camara    Municipal   de   Sinop,    requeiro   que   ap6s

delibera¢5o  do  Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.

Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal  de  Sinop  e  ao  Sr.  Roberto  Trevisan  -

Secretario   Municipal   de   Transito   e   Transporte   Urbano,   a   necessidade   de
instala¢ao  de  faixa  de  pedestres  elevada  na  Avenida  dos  lngas,  esquina  com

Rua dos Cedros, nos dois sentidos.

Indico  a  necessidade  de  instalacao  de  faixa  de

pedestres  elevada  na  Avenida  dos  lngas,  esquina  com  Rua  dos  Cedros,  nos
dois  sentidos,  contribuindo  na  seguran€a  desta  travessia  e  na  diminui€ao  da

velocidade dos veiculos que trafegam nesta via.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

PcJ£-CJL
ADENILSON  ROCHA

Vereador -PSDB
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lndicamos   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -

Prefeita  Municipal  de  Sinop  e  a  Sra.  Veridiana

Paganotti -Secretaria  Municipal  de  Educa¢ao,
Esporte e Cultura, a  necessidade de conclusao
da  quadra  de  esportes  do  Centro  Educacional
Lindolfo Jos6 Trierweiller.

Fundamentado    em    disposi€6es    contidas    no

Regimento    lnterno   da   Camara    Municipal   de   Sinop,    requeiro   que   ap6s

delibera€ao  do  Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.

Rosana  Martinelli -Prefeita  Municipal  de  Sinop  e  a  Sra. Veridiana  Paganotti -

Secretaria   Municipal   de   Educacao,   Esporte   e   Cultura,   a   necessidade   de

conclusao   da   quadra   de   esportes   do   Centro   Educacional    Lindolfo   Jos6

Trierveiller.

Indico a necessidade de conclusao da quadra de

esportes do Centro Educacional  Lindolfo Jos6 Trierveiller, demanda antiga dos

alunos  e   professores,  que  tern  dificultado   muito  a   pratica   esportiva   nesta
unidade  educacional  e  sendo  necessaria  a  conclusao  urgente  desta  quadra

que 6 de grande importancia para esta comunidade escolar.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em'PcJC-c-
ADENILSON  ROCHA

Vereador -PSDB
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,  e  a  Sra.  Veridiana  Paganotti  -  Secretdria
Municipal de Educa€ao, Esporte e Cultura, com c6pia ao
Sr.  Daniel  Coutinho  de  Paula,  Gerente  Municipal  de
Cultura,  a  necessidade  de  cria€ao  e  implanta€ao  do
Sistema  Municipal  de  Cultura,  conforme  anteprojeto
apensado.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento
Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s deliberacao do Plehario, a Mesa

encaminhe a presente materia a Exma. Sra.  Rosana Martinelli - Prefeita Municipal e a Sra.

Veridiana Paganotti - Secretaria Municipal de Educacao, Esporte e Cultura, com c6pia ao Sr.

Daniel Coutinho de Paula, Gerente Municipal de Cultura, mostrandcLlhes a necessidade de

criacaoeimplantacaodoSistemaMunicipaldeCultura,conformeanteprojetoapeusado.

0  Sistema   Municipal  de  Cultura  tera  por  finalidade

promover o desenvolvimento humano, social e econ6mico, com pleno exercicio dos direitos

culturais,  coustituindo-se  no  principal  articulador,  no  ambito  municipal,   das  politicas

ptiblicas  de  cultura,  estabelecendo  mecahismos  de  gestao  compartilhada  com  os  demais
entes federados e a sociedade civil.

Objetiva-se   essencialmente   fomentar   as   manifestac6es
culturais no muhicipio de Sinop, por meio da elaboracao do Plano Municipal de Cultura e

tambem a cria€ao do Fundo Municipal de Cultura.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em,

ELvlife`
]oaninha
Vereador - MDB
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ANTEPROJET0 DE LEI

Disciplina  sobre  a  cria€ao  do  Sistema  Municipal  de
Cultura e da outras providencias.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTAD0  DE
MATO  GROSSO,  no  uso  de  suas  atribui€6es  legais  aprovou,  e  a  Prefeita  Municipal
aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art. 1°. Fica criado no municipio de Sinop o Sistema Municipal de Cultura - SMC, que
tern por finalidade promover o desenvolvimento humano, social e econ6mico, com pleno
exercicio dos direitos culturais.

Paragrafo  tihico:  0  Sistema  Municipal  de  Cultura  integra  o  Sistema  Nacional  de
Cultura - SNC e se constitui no principal articulador,  no ambito municipal,  das politicas
ptiblicas  de  cultura,  estabelecendo  mecanismos  de  gestao  compartilhada  com  os  demais
entes federados e a sociedade civil.

Art. 20. 0 Sistema Municipal de Cultura se constitui num iustrumento de articula€ao,
gestao, fomento e promocao de politicas ptiblicas, bern como de informa€ao e forma€ao na
area  cultural,  tendo  como  essencia  a  coordena€ao  e  coopera€ao  intergovernamental  com
vistas ao fortalecimento institucional, a democratiza€ao dos processos decis6rios e a obtengao
de economicidade, eficiencia, eficacia e efetividade na aplicacao dos recursos pdblicos.

Art.  3°.  0  Sistema  Municipal  de  Cultura  fundamenta-se  na  politica  municipal  de
cultura expressa nesta lei e nas suas diretrizes, estabelecidas no Plano Municipal de Cultura,
para instituir urn processo de gestao compartilhada com os demais entes federativos, com
suas respectivas politicas e inetituicdes culturais e a sociedade civil.

Art. 40. Os principios do Sistema Municipal de Cultura que devem orientar a conduta
do Governo Municipal,  dos demais entes federados e  da sociedade civil nas suas rela€6es
como parceiros e responsaveis pelo seu funcionamento sao:

I - Diversidade das express6es culturais;
11 - Universalizacao do acesso aos bens e servi€os culturais;
Ill - Fomento a producao, difusao e circula€ao de conhecimento e bens culturais;
IV - Coopera€ao entre os entes federados, os agentes pdblicos e privados atuantes na
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area cultural;
V  -  Integracao  e  intera€ao  na  execu€ao  das  politicas,  programas,  projetos  e  a€6es
desenvolvidas;
VI - Complementaridade nos pap6is dos agentes culturais;
VII - Transversalidade das politicas culturais;
VIII - Autonomia dos entes federados e das iustituic6es da sociedade civil;
IX - Trausparencia e compartilhamento das informa€6es;
X - Democratiza€ao dos processos decis6rios com participa€ao e controle social;
XI - Descentraliza€ao articulada e pactuada da gestao, dos recursos e das a€6es;
XII -  Ampliacao  progressiva  dos  recursos contidos nos or€amentos  ptiblicos para a
cultura.

Art. 5°. Sao objetivos especificos do Sistema Municipal de Cultura:

I - Estabelecer urn processo democratico de participacao na gestao das politicas e dos
recursos ptiblicos na area cultural;

11 - Assegurar uma partilha equilibrada dos recursos ptiblicos da area da cultura entre
os diversos segmentos artisticos e culturais, distritos, regi6es e bairros do muhicipio;

Ill - Articular e implementar politicas pdblicas que promovam a interacao da cultura
com as demais areas, cousiderando seu papel estrategico no processo do desenvolvimento
sustenfavel do Municipio;

IV - Promover o intercambio com os demais entes federados e iustitui€6es muhicipais
para  a  forma€ao,  capacitacao  e  circulacao  de  beus  e  servicos  culturais,  viabilizando  a
cooperacao techica e a otimizacao dos recursos financeiros e humanos disponiveis;

V  -  Criar  iustrumentos  de  gesfao  para  acompanhamento  e  avaliacao  das  politicas
ptiblicas de cultura desenvolvidas no ambito do Sistema;

VI - Estabelecer parcerias entre os setores ptiblico e privado nas areas de gestao e de
promocao da cultura.

Art. 6°. Integram o Sistema Municipal de Cultura:

a)   Secretaria Municipal de Educacao, Esporte e Cultura;
b)   Gerencia de cultura;
c)   Conselho Municipal de polftica cultural;
d)   Plano Municipal de Cultura;
e)   Sistema Municipal de Financiamento a Cultura.
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Da Coordena€ao do Sistema Municipal de Cultura

Art. 7°. A Gerencia de Cultura, vinculada a Secretaria Municipal de Educa€ao, Esporte
e Cultura se coustitui no 6rgao gestor e coordenador do Sistema Municipal de Cultura.

Art. 8°. Sao atribuic5es da Gerencia de Cultura:

I - Formular e implementar, com a participa€ao da sociedade civil, o Plano Municipal
de Cultura, executando as politicas e as ac6es culturais definidas;

11 - Implementar o Sistema Municipal de Cultura, integrado aos Sistemas Nacional e
Estadual  de  Cultura,  articulando  os  atores  ptiblicos  e  privados  no  ambito  do  Municipio,
estruturando   e    integrando   a   rede   de   equipamentos   culturais,    descentralizando   e
democratizando a sua estrutura e atua€ao;

Ill  -  Promover  o  planejamento  e  fomento  das  atividades  culturais  com  uma  visao
ampla  e  integrada  no  territ6rio  do  Muhicipio,  cousiderando  a  cultura  como  uma  area
estrategica para o desenvolvimento local;

IV   -   Valorizar   todas   as   manifestac6es   artisticas   e   culturais   que   expressam   a
diversidade etnica e social do Municipio;

V - Preservar e valorizar o patrim6nio cultural do Municipio;
VI - Manter articulacao com entes ptiblicos e privados visando a coopera€ao em a€6es

na area da cultura;
VII - Assegurar o funcionamento do Sistema Municipal de Financiamento a Cultura e

promover  ac6es  de  fomento  ao  desenvolvimento  da  producao  cultural  no  ambito  do
Municipio;

VIII    -    Descentralizar    os    equipamentos,    as    ac6es    e    os    eventos    culturais,
democratizando o acesso aos bens culturais;

IX - Estruturar o calendario dos eventos culturais do Municipio;
X -  Elaborar  estudos  das  cadeias  produtivas  da cultura  para  implementar politicas

especificas de fomento e incentivo;
XI - Realizar a Conferencia Municipal de Cultura, colaborar na realizacao e participar

das Conferencias Estadual e Nacional de Cultura;
XII - Exercer outras atividades correlatas com as suas atribuic6es.

Art.  9°.   Compete  a  Gerencia  de  Cultura,  como  6rgao  coordenador  do  Sistema
Municipal de Cultura:

I - Exercer a coordenacao geral do Sistema Municipal de Cultura;
11 - Promover a integracao do Municipio ao Sistema Nacional de Cultura - SNC e ao

Sistema Estadual de Cultura - SEC, por meio da assinatura dos respectivos termos de adesao
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voluntaria;
Ill  -  Instituir  as  orienta€6es  e  delibera€6es  normativas  e  de  gestao,  aprovadas  no

plenario do Conselho Municipal de Politica Cultural e nas suas iustancias setoriais;
IV - Colaborar para o desenvolvimento de indicadores e parametros quantitativos e

qualitativos   que   contribuam   para   a   descentralizacao   dos   bens   e   servicos   culturais
promovidos  ou  apoiados,  direta  ou  indiretamente,  com recursos  do Sistema  Nacional  de
Cultura - SNC e do Sistema Estadual de Cultura - SEC, atuando de forma colaborativa com
os Sistemas Nacional e Estadual de Informa€6es e Indicadores Culturais;

V   -   Colaborar,   no   ambito   do   Sistema   Nacional   de   Cultura   -   SNC,   para   a
compatibilizacao e intera€ao de normas, procedimentos tecnicos e sistemas de gestao;

VIII - Subsidiar a formulacao e a implementacao das politicas e a¢6es transversais da
cultura nos programas, planos e a€6es estrategicos do Governo Municipal.

IX - Coordenar e convocar a Conferencia Municipal de Cultura.

Da Conferencia Municipal de Cultura

Art.   10.   A   Conferencia   Municipal   de   Cultura   coustitui-se   numa   iustancia   de
participacao social, em que ocorre articula€ao entre o Governo Municipal e a sociedade civil,
por meio de organiza€des culturais e segmentos sociais, para analisar a conjuntura da area
cultural no muhicipio e propor diretrizes para a formulacao de politicas ptiblicas de Cultura,
que comporao o Plano Municipal de Cultura.

§  1°.  E  de responsabilidade  da Conferencia  Municipal  de Cultura analisar, aprovar
moc6es,  proposi€6es e  avaliar a execucao  das  metas concernentes ao  Plano Municipal  de
Cultura e as respectivas revis6es ou adequac6es.

§  2°.  Cabe  a  Gerencia  Municipal  de  Cultura  convocar  e  coordenar  a  Conferencia
Municipal    de    Cultura,    que    se    reunira    ordinariamente    a    cada    dois    anos    ou
extraordinariamente,   a  qualquer  tempo,   a  criterio  do  Couselho  Municipal   de  Politica
Cultural.  A data de realiza€ao da Conferencia devera estar de acordo com o calendario de
convocacao das Conferencias Estadual e Nacional de Cultura.

§ 3°. A Conferencia Municipal de Cultura sera precedida de Conferencias Setoriais e
Territoriais.

Do Plano Municipal de Cultura

Art. 11. 0 Plano Municipal de Cultura tern duracao decenal e e urn iustrumento de
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planejamento estrategico que organiza, regula e norteia a execucao da Politica Municipal de
Cultura na perspectiva do Sistema Municipal de Cultura.

Art.  12.  A  elabora€ao  do  Plano  sera  feita  pela  Gerencia  de  Cultura  e  Iustitui€6es
Vinculadas, que, a partir das diretrizes propostas pela Conferencia Municipal de Cultura,
desenvolve Projeto de Lei a ser submetido ao Conselho Municipal de Politica Cultural.

Paragrafo iinico. Os Planos devem conter:

I- diagn6stico do desenvolvimento da cultura;
11- diretrizes e prioridades;
Ill - objetivos gerais e especificos;
IV - estrategias, metas e ac6es;
V - prazos de execu€ao;
VI - resultados e impactos esperados;
VII - recursos materiais, humanos e financeiros disponiveis e necessarios;
VIII - mecanismos e fontes de financiamento; e
IX- indicadores de monitoramento e avaliacao.

Do Sistema Municipal de Financiamento a Cultura

Art. 13. 0 Sistema Municipal de Financiamento a Cultura e constituido pelo conjunto
de mecanismos de financiamento ptiblico da cultura, no ambito do Muhicipio de Sinop, que
devem ser diversificados e articulados.

Paragrafo dhico. Sao mecanismos de financiamento ptiblico da cultura, no ambito do
Municipio de Sinop:

I - Or€amento Ptiblico do Muhicipio, estabelecido na Lei Or€amenfaria Anual (LOA);
11 - Fundo Municipal de Cultura, definido nesta lei;
Ill - Incentivo Fiscal, por meio de rentincia fiscal do IPTU e do ISSQN, conforme lei
especifica;
IV - outros que venham a ser criados.

Do Fundo Municipal de Cultura

Art. 14. Fica criado o Fundo Municipal de Cultura, vinculado a Gerencia de Cultura e
a Secretaria Municipal de Educacao, Esporte e Cultura, como fundo de natureza contabil e
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financeira, com prazo indeterminado de dura€ao, de acordo com as regras definidas nesta
Lei.

Art.  15.  0  Fundo  Municipal  de  Cultura  se  constitui  no  principal  mecahismo  de
financiamento  das  politicas pdblicas  de  cultura  no  municipio, com recursos  destinados  a
programas, projetos e a€6es oulturais implementados de forma descentralizada, em regime
de colaboracao e co-financiamento com a Uniao e com o Govemo do Estado de Mato Grosso.

Paragrafo tinico: i vedada a utiliza€ao de reoursos do Fundo Municipal de Cultura
com despesas de manuten€ao administrativa dos Governos Municipal, Estadual e Federal,
bern como de suas entidades vinculadas.

Art. 16. 0 Fundo Municipal de Cultura financiara projetos culturais apresentados por
pessoas fisicas e pessoas juridicas de direito pdblico e de direito privado, com ou sem firs
lucrativos.

Art. 16. 0 Fundo Municipal de Cultura financiara projetos culturais apresentados por
pessoas fisicas e pessoas juridicas de direito pdblico e de direito privado, com ou sem firs
lucrativos.

Art.17. Sao receitas do Fundo Municipal de Cultura:

I - Dotacdes cousignadas na Lei Or€amentaria Anual e seus creditos adicionais;
11 -Transferencias federais e/ou estaduais a conta do Fundo Municipal de Cultura;
Ill - Contribuic6es de mantenedores;
IV  -  Produto  do  desenvolvimento  de  suas  finalidades  iustitucionais,  tais  como:

arrecada€ao  dos  precos  ptiblicos  cobrados  pela  cessao  de  beus  municipais  sujeitos  a
administra€ao da Secretaria Municipal de Educacao, Esporte e Cultura; resultado da venda
de ingressos de espefaculos ou de outros eventos artisticos e promo€6es, produtos e servi€os
de carater cultural;

V - Doa€6es e legados nos termos da legislacao vigente;
VI   -   Subvenc6es   e   auxilios   de   entidades   de   qualquer   natureza,   inclusive   de

organismos internacionais;
VII -  Reembolso  das opera€6es  de emprestimo porventura  realizadas  por meio do

Fundo Municipal de Cultura, a titulo de financiamento reembolsavel, observados criterios de
remuneracao que, no minimo, lhes preserve o valor real;

VIII - Retorno dos resultados econ6micos provenientes dos investimentos porventura
realizados em empresas e projetos culturais efetivados com recursos do Fundo Municipal de
Cultura;

IX  -  Resultado  das  aplica€des  em  titulos  ptiblicos  federais,  obedecida  a  legislacao
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vigente sobre a materia;
X - Emprestimos de iustituic6es financeiras ou outras entidades;
XI- Saldos nao utilizados na execu€ao dos projetos culturais financiados com recursos

dos mecahismos previstos no Sistema Municipal de Financiamento a Cultura;
XII - Devolucao de recursos determinados pelo nao cumprimento ou desaprovacao

de contas de projetos culturais custeados pelos mecanismos previstos no Sistema Municipal
de Financiamento a Cultura;

XIII - Saldos de exercicios anteriores;
XIV - Outras receitas legalmente incorporaveis que lhe vierem a ser destinadas.

Art. 18. 0 Fundo Municipal de Cultura sera administrado pela Gerencia de Cultura,
na forma estabelecida no regulamento, e apoiara projetos culturais por meio das seguintes
modalidades:

I-  Nao-reembolsaveis,  na  forma  do  regulamento,  para  apoio  a  projetos  culturais
apresentados por pessoas fisicas e pessoas juridicas de direito pdblico e de direito privado,
com ou sem fins lucrativos, preponderantemente por meio de editais de sele€ao ptiblica;

11- Reembolsaveis,  destinados ao estimulo da atividade produtiva  das empresas  de
natureza cultural e pessoas fisicas, mediante a concessao de emprestimos.

Art.   19.   Os   custos   referentes   a   gestao   do   Fundo   Municipal   de   Cultura   com
planejamento, estudos, acompanhamento, avaliacao e divulgacao de resultados, incluidas a
aquisicao  ou  a  locacao  de  equipamentos  e  bene  necessarios  ao  cumprimento  de  seus
objetivos,  nao  poderao  ultrapassar  cinco  por  cento  de  suas  receitas,  observados  o  limite
fixado anualmente por ato do Conselho.

§ 10 Nos casos em que a contrapartida for exigida, o proponente deve comprovar que
disp6ederecursosfinanceirosoudebersouservi€os,seeconomicamentemeusuraveis,para
complementar  o  montante  aportado  pelo  Fundo  Municipal   de  Cultura,   ou  que  esta
assegurada a obtengao de financiamento por outra fonte.

§ 2° Os projetos culturais previstos no caput poderao conter despesas administrativas
de  ate  dez  por  cento  de  seu  custo  total,  excetuados  aqueles  apresentados  por  entidades
privadas sem fins lucrativos, que poderao conter despesas adminjstrativas de ate quinze por
cento de seu custo total.

Art. 20. Fica autorizada a composicao financeira de recursos do Fundo Municipal de
Cultura com recursos de pessoas juridicas de direito ptiblico ou de direito privado, com fins
lucrativos para apoio compartilhado de programas, projetos e ac6es culturais de interesse
estrategico, para o desenvolvimento das cadeias produtivas da cultura.
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§  1°  0  aporte  dos  recursos  das  pessoas juridicas  de  direito  ptiblico  ou  de  direito
privado previsto neste artigo nao gozara de incentivo fiscal.

§ 2° A concessao de recursos financeiros, materiais ou de infraestrutura pelo Fundo
Municipal de Cultura sera formalizada por meio de convenios e contratos especificos.

Art.  21.  0  financiamento  das  politicas  ptiblicas  de  cultura  estabelecidas  no  Plano
Municipal de Cultura far-se-ao com os recursos do Muhicipio, do Estado e da Uniao, alem
dos demais recursos que comp6em o Fundo Municipal da Cultura.

Art. 22. 0 Muhicipio devera destinar recursos do Fundo Municipal de Cultura, para
uso como contrapartida de trausferencias dos Fundos Nacional e Estadual de Cultura.

Art. 23. Os recursos financeiros da Cultura serao depositados em conta especifica, e
administrados pela Gerencia  de Cultura,  da Secretaria  Municipal  de Educacao,  Esporte e
Cultura  e  iustitui¢6es  vinculadas,  sob  fiscalizacao  do  Couselho  Municipal  de  Politica
Cultural.

Art. 24. 0 Municipio devera assegurar a condi€ao rfunima para receber os repasses
dos recursos da Uniao, no ambito do Sistema Nacional de Cultura, com a efetiva iustitui€ao e
funcionamento dos componentes minimos do Sistema Municipal de Cultura e a alocacao de
recursos pr6prios destinados a Cultura na Lei Orcamenfaria Anual e no Fundo Municipal de
Cultura.

Paragrafo  tinico:   0  Plano   Municipal   de  Cultura  sera  a  base   das  atividades  e
programac6es do Sistema Municipal de Cultura e seu financiamento sera previsto no Plano
Plurianual - PPA, na Lei de Diretrizes Or¢amentarias - LDO e na Lei Or€amenfaria Anual -
LOA.

Art.  25.  As  diretrizes  a  serem  observadas  na  elaboracao  do  Plano  Municipal  de
Cultura serao propostas pela Conferencia Municipal de Cultura e pelo Conselho Municipal
de Politica Cultural.

Art. 26. Coustitui crime de emprego irregular de verbas ou rendas ptiblicas, previsto
no artigo 315 do C6digo Penal, a utiliza¢ao de recursos financeiros do Sistema Municipal de
Cultura em finalidades diversas das previstas nesta lei.

Art. 27.  0 Poder Executivo regulamentara atrav6s de decreto,  os casos omissos na
presente lei.
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Art. 28. Esta lei entrara em vigor a partir de sua publica¢ao, revogadas as disposi€6es
em contrario.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em,

:,-l,i:-,`:-,ii;.',-I-.,.+--
Vereador - MDB
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Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipal,  e  ao  Sr.  Gerson  Danzer  -    Secretario
Municipal   de   Satide,   a  necessidade   de   realizar
parcerias com institui€6es  de  ensino superior para
que   academicos   dos   cursos   de   Enfermagem   e
Educa€ao   Fisica   possam   realizar   monitoramento
dos  municipes  que  praticam  exercicios  fisicos  em
espa€os e academias pdblicas.

Fundamentado     em     disposic6es     contidas     no
Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro, que ap6s delibera€ao do
Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  materia  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinem  -
Prefeita  Municipal,   e  ao  Sr.  Gerson  Danzer  -  Secretario  Municipal  de  Sadde,
mostrando-lhes  a  necessidade  de  realizar  parcerias  com  institui€6es  de  ensino
superior,  para  que  os  academicos  dos  cursos  de  Enfermagem  e  Educa€ao  Fisica
possam realizar  monitoramento  dos  municipes  que praticam exercicios fisicos  em
espa€os e academias pdblicas.

0  objetivo  da  parceria  a  a  orienta€ao  da  correta
pratica  esportiva,  evitando  assim  eventuais  danos  a  sadde,  alem  de  fornecer  ao
praticante,  informa€6es  relevantes  sobre  o  seu  quadro  de  satide.  As  atividades
realizadas,  supervisionadas  por  professores,  deverao  consistir  em  verificacao  de
pressao arterial, tipo sanguineo, glicemia, dentre outros.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em'

5lewLFfo`
Joaninha
Vereador - MDB
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Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli - Prefeita  Municipal,  com
c6pia ao Sr. Roberto Trevisan - Secretario Municipal de Transito e
Transportes Urbanos  e Gerson Danzer - Secretario Municipal  de
Sadde,  a  necessidade  de  remanejar  as  bicicletas  da  Secretaria  de
Transito  para uso  por parte  dos Agentes  Comunitarios  de  Satide
(ACS)e Combate as Endemias (ACE).

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento  Interno  da

Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente

mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia ao Sr. Roberto Trevisan -Secretario

Municipal  de  Transito  e  Transportes  Urbanos  e  Gerson  Danzer  -  Secretario  Municipal  de  Satide,   a

necessidade   de   remanejar   as   bicicletas   da   Secretaria   de  Transito   para   uso   por   parte   dos  Agentes

Comunitarios de Sadde (ACS) e Combate as Endemias (ACE).

No   dltimo   dia   23   estive   visitando   as   instala€6es   da   Secretaria

Municipal de Transito e Transportes Urbanos e fui informado que algumas bicicletas foram adquiridas para

uso  dos  Guardas  Municipal  de  Transito,  ha,  pelo  menos,  cinco  anos,  mas  nunca  foram  utilizadas  e

encontram-se guardadas no barracao do 6rgao, sem nenhuma serventia.

Diante  disso,  trago  uma  sugestao  para  estas  duas  pastas.  Que  as

bicicletas sejam remanejadas para as Unidades Basicas de Satide (UBS) para que sejam utilizadas pelos ACS

e ACE.  A  medida  soluciona  dois  problemas,  da  o  aporte  necessario  para  esses  profissionais  e  previne  o

desperdicio de dinheiro pdblico. Sabendo da competencia destes 6rg5os, aguardo uma resposta favoravel

ao que aqui se exp6e.

Sem mais para o momento, reitero votos de estima e considera€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em, 05 de ]unho de 2019

Visera
Vereador - PP
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Indica a  Exma.  Sra.  Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  de  realizar  o  recapeamento  da
malha  asfaltica   da  Avenida   das   Sibipirunas,   entre   a  rua   das
Cavitinas e avenida das Embatibas.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento  Interno  da

Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente

mat6ria a  Exma. Sra.  Rosana  Martinelli - Prefeita Municipal,  com c6pia ao Sr.  Daniel Brolese - Secretario

Municipal  de Obras e Servi€os Urbanos,  a necessidade de realizar o recapeamento da malha  asfaltica  da

avenida das Sibipirunas, entre a rua das Cavitinas e avenida das Embatibas.

Condutores  tern  reclamado  da  malha  asfaltica  do  logradouro  em

questao. A via 6 uma das principais do bairro e muito movimentada,  principalmente no horario de pico,

por ser rota de liga€ao na regiao central. A avenida esta tomada por desgastes por conta da a€ao do tepo,

que colocam em risco a vida de condutores, principalmente motociclistas.

Tais problemas s6 serao solucionados com o recapeamento total  da

malha. Diante disso, solicito que nosso pedido seja atendido.

Sem mais para o momento, reitero votos de estima e considera€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em, 30 de Maio de 2019

Vereador -

4-.
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,   com   c6pia   a   Sra.   Marioneide   Angelica
Kliemaschewsk  -  Secretiria  Estadual  de  Educacao,  a
necessidade   de  fazer  a  manutenc5o  e  instala€ao   de
aparelhos  de  ares-condicionados  nas  salas  de  aula  da
Escola Estadual Olimpio Toao Pissinati Gerra, na Cidade
de Sinop, conforme especifica.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento
Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa
encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia
a Sra. Marioneide Angelica Kliemaschewsk - Secretaria Estadual de Educa€ao, a necessidade
de fazer a manuten€ao e instala€ao de aparelhos de ares-condicionados nas salas de aula da
Escola Estadual Olimpio ]oao Pissinati Gerra, na Cidade de Sinop.

A comunidade escolar da referida unidade tern passado
transtomos pela fata dos apareThos de ares-ondicionados, e nessa 6poca de calor inteuso que
atravessamos  em  nossa  cidade  6  praticamente  impossivel  e  desumano  que  professores,
alunos  e  demais  profissionais  da  educa€ao  continuem  sendo  penalizados  por  falta  dos
aparelhos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,
com c6pia ao Sr. Daniel Brolese - Secretario Municipal de
Obras  e  a  Sra.  Ivete  Mallmann  Franke  -  Secretiria
Municipal de Meio Ambiente, a necessidade de construir
uma  pista  de  caminhada  iluminada  e  instala€5o  de
equipamentos  da Academia  ao Ar Livre  e  Playgraund,
na  area  institucional  destinada  a  implanta€ao  de  uma
pra€a pdblica que fica localizada na Vila America I, que
tamb6m  abrangeri  Vila  America  11,  Villa-Lobos  I,  e
Villa-Lobos 11 e Sebastiao de Matos 11.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento
htemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa
encaminheapresentemat6riaaExma.Sra.RosanaMartineui-PrefeitaMunicipal,comc6pia
ao  Sr.  Daniel  Brolese - Secrefario Municipal  de  Obras  e  a  Sra.  Ivete  Mallmann  Franke  -
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a necessidade de construir uma pista de caminhada
iluminada  e instala€ao  de equipamentos  da Academia  ao Ar Livre e Playgraund,  na  area
institucional  destinada  a  implanta€ao  de  uma  pra€a  ptiblica  que  fica  localizada  na  VIla
America I, que tambem abrangera Vila America 11, Villa-Lobos I, e Villa-Lobos 11 e Sebastiao
de Matos 11.

A instala€ao da referida pra€a trara as fam{lias moradoras
daquela  regi5o,  uma  op€ao  de  lazer,  entretenimento  e  integra€ao,  proporcionando  uma
me]hor qualidade de vida a comunidade em geral.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
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Autor.. VEREADOR DILMAIR CALLEGARO

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Daniel
Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras,  a
necessidade de repor as luzes nos postes de rua
do   Bairro   Belo   Ramo   na   Avenida   Centro
Oeste.

Com fulcro no que preceitua o  Regimento Intemo  desta Casa Legislativa,  requer que

ap6s anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente materia a Exma. Sra.

Rosana  Martinelli   -  Prefeita   Municipal,   com   c6pia  ao   Sr.   Daniel   Brolese  -   Secretario

Municipal de Obras, necessidade de repor as luzes nos postes de rua do Bairro Belo Ramo na

Avenida Centro Oeste.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em,

DILMAIR CALLEGARO
Vereador PSDB
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Autor..  VEREADOR DILMAIR CALLEGARO

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Daniel
Brolese - Secretario de obras a necessidade de
fazer a instalacao de i]uminacao de led na pista
de  caminhada  da  praca  localizada  no  Jardim
Maringa I.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  Intemo  desta  Casa  Legislativa,  requer  que  ap6s
anuencia  do  douto  Plendrio,  a  Mesa  digne-se  encaminhar  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.
Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia ao Sr. Daniel Brolese - Secretario de obras
a  necessidade  de  fazer  a  instalagao  de  iluminagao  de  led  na  pista  de  caminhada  da  praga
localizada no Jardim Maringa I que circulam as ruas Amendoeiras, rua Cavithas, rua Roman,
rua Cam6lias.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

DILMAIR CALLEGARO
Vereador PSDB
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A„fo,:                VEREADOR   TONY LENNON

lndica a Exma.  Sra.  Rosana Martinelli - Prefeita
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.   Daniel  Brolese-
Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servicos
Urbanos  (SOSU),  a  necessidade de   realizar a
limpeza   e   retirada   dos   matos   no   encontro
entre as Avenidas das Figueiras e Andr6 Maggi.

Fundamentado   com   base   nas   disposi¢6es   contidas   no   Regimento
lnterno   desta   Casa   Legi.slativa,    requer-se   que   ap6s   deli.bera¢ao   do   soberano
Ptenario,   a  Mesa  di.gne-se   remeter  o  presente  expedi.ente  a   llustn'ssima  Rosana
Martl.nelli.   -   Prefeita   Municipal,    com   c6pia   ao   Sr.    Daniel   Brolese   -   Secretario
Muni.cipal  de  Obras  e  Servi¢os  Urbanos,   a  necessidade  de     reali.zar  a  limpeza  e
reti.radadosmatosnoencontroentreasAvenidasdasFigueiraseAndr6Maggi.

0  presente  pleito  justifica-se,  pelo  fato  de  que  a  localidade  citada
esta  tomada  pelos  matos,  reduzindo  a  visibilidade  dos  condutores  de  vei.culos,  de
tal  forma  6  necessaria  a  H.mpeza  dos  va`e6es  para  garantir  o  f`uxo  de  agua  bern
como a Sadde dos moradores daquela localidade.

CAMARA MUNICIPAL  DE  SINOP

ESTADO  DE MATO GROSSO
Em,
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Autor.-Vereador: TONY LENNON

Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -
Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Roberto
Trevisan  -  Secretario  de  Transito  e  ao    Sr.
Daniel  Brolese -Secretario Municipal de Obras
e  Servi€os  Urbanos  (SOSu),  a  necessidade  de
contruir       uma   faixa   elevada   na   Rua   das
Primaveras    Proximo   ao    numero   1201.   em
frente ao UBS e Creche do Jd. das Primaveras
-Sinop -MT.

Fundamentado     com     base     nas     disposig6es

contidas   no   Regimento    lntemo   desta   Casa    Legislativa,    requer-se   que   ap6s

deliberagao do soberano Plenario,  a Mesa digne-se remeter o presente expediente a

llustrissima   Rosana   Martinelli   -   Prefeita   Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.    Roberto

Trevisan -Secretario  de Transito  e  ao   Sr.  Daniel  Brolese  -Secretario  Municipal

de  Obras   e  Servicos   Urbanos   (SOSU),   a   necessidade   de   contruir     uma  faixa

elevada  na  Rua das  Primaveras  Proximo ao numero 1201.  em frente ao UBS e

Creche do Jd. das Primaveras -Sinop -MT.

0  pleito justifica-se  pelo fato  de  que  no  presente

local  existe  urn  grande  o fluxo  de transito,  e ja  ocorreram  diversos  acidedentes,  de

tal  forma  6  evidente  a  necessidade  de  imDlantacao  da  faixa  elevada.  com  a

finalidade  de  trazer  seguranga  a  todos    os  municipes  que  transitam  no  local  em

comento, vez que os veiculos transitam em alta velocidade naquela localidade.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE NATO GROSSO

eador-MEre
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Autor..                            VEREADORA MARIA IOSE DA SAbDE

Indica  a  Exma  Sra.    Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municit)al,   com   c6Dia   ao   Sr.,   Ademir  Bortoli   -
Secretario     Municil]al     de     Assistencia     Social,
Trabalho  e  Habita€ao,  a  necessidade  da  abertura
aos  sabados  do  Restaurante  Popular  gerido  pela
Administra€ao Priblica Municipal.

Fundamentada    em    disposi€6es   contidas   no
Regimento  Intemo  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do
Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli - Prefeita
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Ademir  Bortoli  -  Secretario  Municipal  de  Assistencia  Social,
Trabalho e Habita€ao, a  necessidade da abertura aos sabados do Restaurante Popular gerido

pela Administra€ao Ptiblica Municipal.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,
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Autor: Vereador Agnaldo do Alto da G16ria

Indica   a   Exma.   SP.   Rosana   Martinelli,      Prefeita
Municipal, com C6pia ao Sr° Daniel Brolese Secretfrio
Municipal  de  Obras   e   Servicos   Urbanos,   de  Sinop
Estado  de  Mato  Grosso,  a  necessidade  de  incluir  na
programacao   de  Execucao   de   Obras   do  Programa
FINISA da  Caixa Econ6mica  Federal,  o  asfaltamento
da Avenida Ayrton Senna Bairro Camping Clube.

Em  cumprimento  no  que  preceitua  o  Regimento  Intemo  desta  Casa  de  Leis,  requeiro  que  ap6s
anuencia do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente Indicagao a Exma.  Sra. Rosana
Martinelli Prefeita Municipal com c6pia ao  Sr°.  Daniel Brolese -  Secretdrio Municipal de Obras e
Servigos Urbanos, de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de incluir no Programa FINISA
Da Caixa Econ6mica Federal, o asfaltamento da Avenida Ayrton Serma no Bairo Camping Clube.
Recebemos a solicitapao por parte de moradores do referido Bairro, onde os mesmos acreditam que
o  Poder  Executivo  tern  a  oportunidade  de  atender  o  Bairro  Camping  Clube,  com  o  asfalto  da
Avenida Ayrton Senna, tendo em vista os recursos do Programa FINISA.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
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Auto'..   Vereador Agnaldo Alto da G16ria

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli,      Prefeita
Municipal,  com  C6pia  ao  Sr° Ademar  Rosa  da  Silva
Filho,  Diretor  da  Empresa  de  Transportes  Coletivo
Rosa, e ao Sr° Daniel Brolese Secretario Municipal de
Obras  e  Servicos  Urbanos,  de  Sinop  Estado  de  Mato
Grosso,  a  necessidade  do  Transporte  Coletivo  Rosa,
que faz a linha para o Bairro Camping Clube, fazer o
trajeto  que  compreende  a  Avenida  Matrincha  ate  a
Rua da Praia retornando pela Rua da Saudade.

Em  cumprimento  no  que  preceitua  o  Regimento  Intemo  desta  Casa  de  Leis,  requeiro  que  ap6s
anuencia do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente Indicagao a Exma.  Sra. Rosana
Martinelli Prefeita Municipal com c6pia ao Sr°. Ademar Rosa da Silva Filho, Diretor da Empresa de
Transportes  Coletivo  Rosa,  e  ao  Sr°  Daniel  Brolese  -  Secretdrio  Municipal  de  Obras  e  Servigos
Urbanos,  de  Sinop Estado  de Mato  Grosso. A necessidade do Transporte  Coletivo Rosa,  que faz
linha para o Bairro Camping Clube, fazer o trajeto que compreende a Avenida Matrincha ate a Rua
da Praia retomando pela Rua da Saudade. Recebemos o referido pedido por parte de moradores do
Bairro Camping Clube, entendemos assim a importancia de atender a solicitagao pois a mesma trara
mais comodidade aos moradores do Bairro.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
EM, 06 DE JUNHO DE 2019.

Alto da G16ria
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Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli
- Prefeita Municipal, com c6pia ao Sr.
Daniel Brolese - Secretario Municipal
de    Obras    e    Servi€os    Urbanos,    a
necessidade  limpar  terreno  de  areas
ptiblicas no bairro ]ardim Imperial.

Fundamentado  em disposi€6es contidas no Regimento Intemo  da Camara Municipal de Sinop,
requeiro que  ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a Mesa encaminhe  a presente materia  a Exmo.  Sra.
Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia ao Sr. Daniel Brolese - Secretario Municipal de
Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade de fazer limpeza em terrenos de area ptiblica no bairro
Jardin Imperial.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,
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Lindomar Guida
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VEREADOR: LINDOMAR GUIDA

Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli
- Prefeita Municipal, com c6pia ao Sr.
Daniel Brolese - Secretario Municipal
de    Obras    e    Servi€os    Urbanos    e
Roberto      Trevisan      -      Secretario
Municipal  de  Transito,  a necessidade
de     refazer     a     sinaliza€ao     viaria
(  pintura   de   f aixas  e   instala€ao   de
placas) no bairro ]ardim Vindilina.

Fundamentado  em disposi€6es  contidas no Regimento Intemo  da Camara Municipal de Sinop,
requeiro que  ap6s  delibera€ao  do Plenario,  a Mesa encaminhe  a presente matdria  a Exmo.  Sra.
RosanaMartinelli-PrefeitaMunicipal,comc6piaaoSr.DanielBrolese-SecretarioMunicipalde
Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  de  refazer  a  sinalizacao  viaria  (pintura  de  faixas  e
instalacao  de  Placas)  no  bairro  }ardim  Vindilina  em  especial  na  Unidade Basica  de  Satide  do
bairro Jardim Vindilina.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0
Em,
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Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli
-Prefeita Municipal, com c6pias ao Sr. Gerson
Danzer  -  Secretf rio  Municipal  de  Sadde,  a
necessidade  de  firmar conv6nio via  municipio
ou   cons6rcio   intermunicipal,   para   oferecer
tratamento Pediasuit.

Fundamentado    em    disposi€6es    contidas    no
regimento  intemo  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do
Plenario,  a Mesa encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita
Municipal,  com  c6pias  ao  Sr.  Ast6rio  Comes  -  Secretario  Municipal  de  Finan€as  e
Or€amentos,  a necessidade  de  fimar conv6nio via municipio ou consorcio  intermunicipal, para

oferecer tratamento Pediasuit.

0   tratamento   de   Pediasuit,   6   indicado   para
patologias que apresentam dishirbios neuromotores e sensoriais, como paralisia cerebral,
sindrome  de  down,  hidrocefalia,  microcefalia,  autismo  entre  outros.  0  protocolo  de
tratamento  intensivo,  utiliza  urn macacao  terapeutico  para  proporcionar  fortalecimento
muscular e de postural do paciente.

Os pacientes tom melhora na  qualidade de vida,
locomo€ao,  postura,  melhoria  na  intera€ao,  entre  outros  intimeros  beneficios.  Ante  a
importancia  da  propositura,  apresentamos  a  presente  indica€ao,  certos  de  contar  com
apoio dos nobres pares e a presteza do exeoutivo municipal.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO
EM,

-MEHH. Y}5J-
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Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita
Municipal,  com c6pias  ao  Sr.  Ast6rio  Comes -
Secretdrio Municipal de Finan€as e Or€amentos
e ao Sr. Paulo Abreu - Diretor do Prodeurbs, a
necessidade de elaborar urn Plano Diretor para o
municipio de Sinop.

Fundamentado    em    disposi€6es    contidas    no

regimento  intemo  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do
Plenario,  a Mesa encaminhe a presente mat€ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita
Municipal,  com  c6pias  ao  Sr.  Asterio  Gomes  -  Secretario  Municipal  de  Finan€as  e
Or€amentos e ao Sr. Paulo Abreu - Diretor do Prodeurbs, a necessidade de elaborar urn
Plano Diretor para o municipio de Sinop.

As diretrizes atualmente em vigor, nao refletem a

realidade  do  municipio,  sendo  urgente  a  elabora€ao  de  urn  Plano  Diretor,  evitando  a
expansao urbana fragmentada, causando uma s€rie de dificuldades em gerenciamento de

politicas ptiblicas nas areas de seguran€a, estabelecimentos educacionais e aten€ao basica
de satide.

Cremos ser, sensato e oportuno, elaborar o Plano

Diretor, neste inicio de urn novo crescimento exponencial do munic{pio de Sinop, evitando
serias  dificuldades  gerenciais  no  futuro  pr6ximo.  Certos  de  contarmos  com  apoio  dos
nobres pares e a celeridade do Exeoutivo municipal, antecipamos nossos agradecimentos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
EM,

-MERE-. Y}5J-
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli  -
Prefeita Municipal, com c6pia ao Sr. Daniel
Brolese  -  Secretfrio  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, e ao Sr. Roberto Trevisan-
Secretario      Municipal      de      Transito      e
Transportes    Urbanos,    a    necessidade    da
implanta€ao de tres lombo faixas, bern como
a instala€ao de placas informativas ao longo
da  Avenida  Bruno  Martini  no  trecho  que
compreende   a   saida   do   bairro   Aquarela
Brasil ate a entrada do Aeroporto Municipal
Presidente Toao Figueiredo.

Em  cumprimento  no  que  preceitua  o

Regimento lntemo desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a

Mesa digne-se encaminhar a presente indicacao a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita

Municipal, com c6pia a Sr. Daniel Brolese - Secretario de Obras e Servicos Urbanos, e ao

Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretario   Municipal   de   Transito   e   Transportes   Urbanos,

mostrando-1hes  a necessidade  da  implantacao  de Tres  Lombofaixas na  Avenida  Bruno

Martini, ate a entrada do Aeroporto Municipal Presidente Joao FIgueiredo

Esta indicacao e decorrente da grave situacao

que  se  encontra  este  local  e  conforme  relato  dos  moradores  tern  sido  constantes  os
acidentes de transitos com vitimas fatais.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ROSSO
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AU{Or..        VEREADOR fcARO FRANCIO SEVERO

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com c6pia ao Sr. Daniel Brolese - Secretario
Municipal   de   Obras,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -
Secretario  de  Trinsito,  a  necessidade  de  construir  e
sinalizar duas travessias elevadas na Avenida dos Ingas
(uma  em  cada  lado  da  pista),  em  frente  ao  Centro  de
Integra€ao Empresa -Escola (CIEE).

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaninhe a presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia

ao Sr. Daniel Brolese - Secretario Municipal de Obras, e ao Sr. Roberto Trevisan - Secretario

de Transito, a necessidade de construir e sinalizar duas travessias elevadas na Avenida dos

Ingas  (uma  em cada lado  da pista),  em frente ao Centro  de Integra€ao Empresa - Escola

(CIEE).

A   indica€ao   solicita   a   constru€ao   e   sinaliza€ao   de

travessias elevadas dos dois lados da Avenida dos Ingas, em frente ao CIEE. 0 movimento

nessa  regiao  e  intenso,  o  que  dificulta  a  travessia  de  pedestres  e  estudantes  de  escolas

pr6ximas.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

A:#ATOGROSS0
Ical.o Francio Severo

VEREADOR . PSDB
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com c6pias ao Sr. Daniel Brolese - Secretario
de Obras, a necessidade de reparar a ilumina€5o pdblica
na Rua Professora Marilu S5o Bechmann, no ]ardim Sao
Paulo.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaninhe  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com

c6pias ao Sr. Daniel Brolese - Secretario de Obras, a Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretaria

Municipal  de  Meio  Ambiente,  a  necessidade  de  reparar  a  ilumina€ao  ptiblica  na  Rua

Professora Marilu Sao Bechmann, no Tardin Sao Paulo.

Essa  indica€ao  se  faz  necessaria  devido  ao  trecho  ser

muito escuro,  o que facilita a a€ao de vandalos que estao se aproveitando da situa€ao para

efetuar assaltos nas residencias.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em, 06.06.2019
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Icaro FI.anoio Sev®ro

VEREADOR  -  PSDB
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Daniel
Brolese   -   Secretf rio   Municipal   de   Obras   e
Servicos Urbanos e ao  Secretfrio Municipal de
Transito  e  Transportes  Urbano,  Sr  Roberto
Trevisan,   da   necessidade   de   construir   uma
faixa   elevada   nas   duas   pistas   na   Av.   dos

jequitibfs em frente a esco]a de artes.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  Intemo  desta  Casa  Legislativa,
venho  requerer  que  ap6s  anuencia do  douto  Plendrio,  a Mesa  digne-se  a encaminhar a presente
mat6ria a Exma.  Sra.  Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,  com c6pia ao  Sr.  Daniel  Brolese  -
Secretdrio  Municipal  de  Obras  e   Servigos  Urbanos  e  ao  Secretdrio  Municipal  de  Trinsito  e
Transportes Urbano, Sr Roberto Trevisan, da necessidade de construir uma faixa elevada nas duas
pistas na Av. dos jequitibas em frente a escola de artes. A escola de artes tern un fluxo grande de
criangas  e  adultos  e  a  velocidade  que  os  vefculos  passan  pela  mesma  dificulta  a  travessia  e
seguranga de todos que transitan por ali, no entanto a avenida citada  nao possui rna faixa elevada
que garanta a travessia de pais e criangas com a devida seguranga, assim solicitanos a construgao
desta faixa evitando assim o risco de atropelanentos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Em, 3 de Junho de 2019.i--i-
LUCIANO CHITOLINA

Vereador - PSDB
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ra.    Rosana    Martinelli    -   Prefeita
Municipal,     com    c6pia    ao    Secretf rio    Municipal    de
Sadde  , Sr.  Gerson  Danzer a  necessidade  de  ampliacao  do
horfrio  de  atendimento  das  Unidades  Basicas  de  Sadde

quBS)   no   municipio   de   Sinop,   mediante   cadastrado   no

programa "Satide na Hora" do Governo Federal.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  lntemo  desta  Casa  Legislativa,
venho  requerer que  ap6s  anuencia do  douto  Plenario,  a Mesa digne-se  a encaminhar a  presente  mat6ria  a
Exma.Sra.RosanaMartinelli-PrefeitaMunicipal,comc6piaaoSecretarioMunicipaldeSatide,Sr.Gerson
Danzer a necessidade  de  ampliagao  do  hofario de  atendimento  e  funcionamento  das  Unidades  Basicas  de
Satide  (UBS)  no  municfpio  de  Sinop,  mediante  cadastrado  no  programa  "Satide  na  Hora"  do  Govemo
Federal.DeacordocomaportariadivulgadapeloGovemoFederaldia15demaiode2019,osmunicfpios
podemaderiraoprograma"SatidenaHora",estendendoohordriodefuncionamentodasUnidadesdeSatide
daFamilia-USF.Destaformaasunidadesqueatendemasfamiliaspoderiamfuncionarnoperfodonotumo,
fortalecendo a Estrat6gia da Satlde da Familia,  permitindo a realizagao de ag6es e  servigos de satide, como
imunizagao,   pr6-natal,    puericultura,   pequenos   procedimentos   ambulatoriais,   consultas   odontol6gicas,
consultas m6dicas e de enfermagem, servigos de rastreamento populacional, cuidado as condig6es cr6nicas,
atividades de promogao de saude e coleta de exames.  De acordo com a portaria do ministro da Satde Luiz
HenriqueMandetta,oDistritoFederaleosmunicipiosqueaderiremaoPrograma"SatidenaHora"faraojus
aorecebimentodeincentjvofinanceiroadicionaldecusteioparacadaunidadeparticipantedoProgramanos
seguintes valores mensais:
I-RS10.695,00(dezmi.I,seiscentosenoventaecincoreais)paraasUSFcomfuncionamentomi'nimode60

(sessenta) Horas semanais;
11  -RS   15.165,00  (quinze  mil,   cento  e  sessenta  e  .cinco  reais),   para  as  USF,   com   Satide  Bucal,  com
funcionamento minimo de 60 (sessenta) Horas semanais;

Ill -R$ 30.330,00 (trinta mil, trezentos e t.rinta reais), para as USF,  com  Sadde Bucal, com funcionamento
minimo de 75 (setenta cinco) horas seinanais.

§  2°  0  recebimento  do  incentjvo  financeiro  adicional  de  que  trata  este  artigo  se  clara  sem  prejufzo  do
recebimento do incentivo referente ao custeio mensal do gerente da USF.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0FTm,rv#deow

LUCIANO CHITOLINA
Vereador - PSDB


